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UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE GRADONAČELNIKA 

Uvod 
U upravnom odjelu za poslove gradonačelnika obavljaju se stručni, organizacijski i 

administrativni poslovi vezani za redovan rad gradonačelnika kao izvršnog čelnika, poslovi 

pripreme općih i pojedinačnih akata iz djelokruga gradonačelnika kada priprema takvih akata 

nije u nadležnosti drugih upravnih tijela.  

U odjelu se  organiziraju i pripremaju sjednice kolegija gradonačelnika, vode poslovi 

protokola i organizacije službenih susreta gradonačelnika s predstavnicima države, županije i 

gradova, institucija i ustanova, domaćih i stranih uzvanika Grada i svečanih  manifestacija, 

obavljaju poslovi vezani za međugradsku i međunarodnu suradnju, poslovi vezani za odnose s 

javnošću i suradnju s predstavnicima medija, poslovi promidžbe i stvaranju pozitivne slike o 

Gradu i aktivnostima koje provodi Grad,  poslovi suradnje s trgovačkim društvima i 

ustanovama kojima je Grad osnivač, vlasnik ili suvlasnik na području odnosa s javnošću i 

protokola, te organizacije većih javnih događanja, poslovi koordinacije, usklađivanja i 

unapređivanja komunikacije gradonačelnika s pročelnicima upravnih odjela u cilju 

pravovremenog i potpunog izvršavanja poslova i zadataka. 

 U odjelu se primaju pritužbe i predstavke građana na rad gradskih tijela i skrbi se o 

pravovremenom postupanju i njihovom rješavanju. 

  Odjel vodi evidenciju o korištenju službenih vozila Grada, te evidenciju o službenim 

putovanjima dužnosnika te službenika i namještenika. 

U odjelu se obavljaju i drugi poslovi određeni posebnim zakonom, drugim propisom i 

odlukama gradonačelnika i Gradskog vijeća. 

 

01 Upravni odjel za poslove gradonačelnika 
 

U Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika za 2020. godinu planirana su sredstva u 

iznosu od 4.633.853,30 kn, a u prvom polugodištu 2020. godine izvršena su u iznosu od 

2.041.560,96 kn što predstavlja 44,06 % izvršenja. 

 

GLAVA 1 UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE GRADONAČELNIKA 

U programskoj aktivnosti STRUČNO I ADMINISTRATIVNO TEHNIČKO OSOBLJE 

sadrže plaće, ostale rashode za zaposlene (otpremnine, jubilarne nagrade, naknade za bolest, 

invalidnost i smrtni slučaj te ostale naknade), doprinose na plaće zaposlenika u Upravnom 

odjelu. Sredstva su planirana za 2020. godinu u iznosu od 1.994.953,30 kn, a u prvom 

polugodištu 2020. godine izvršena su sredstva u iznosu od 950.657,21 kn što predstavlja 

izvršenje od 47,65 %. 

U programskoj aktivnosti OPĆI POSLOVI GRADSKE UPRAVE rashodi se odnose se na 

ostale usluge promidžbe i informiranja. Sredstva su planirana za 2020. godinu u iznosu od 

2.000,00 kn, a u prvom polugodištu 2020. godine nije bilo troškova u programskoj aktivnosti 

pa nije bilo izvršenja. 

U programskoj aktivnosti PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA GRADSKE UPRAVE 

rashodi se odnose na nacionale manjine, naknade za rad članova predstavničkih i izvršnih i 

upravnih vijeća, međunarodna suradnja, manifestacije, tekuće donacije političkim strankama, 
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pokroviteljstva, sponzorstva. Sredstva su planirana u iznosu od 1.135.900,00 kn, a u prvom 

polugodištu 2020. godine izvršena su sredstva u iznosu od 465.828,80 kn što predstavlja 

izvršenje proračuna od 41,01 %. U 2020. godini navjeći dio utrošenih sredstava odnosi na 

naknade za rad članova predstavničkih i izvršnih tijela u upravnih vijeća u iznosu od 

266.828,80 kn. 

U programskoj aktivnosti MANIFESTACIJE sadrže rashode za materijal, uredski materijal 

i druge materijalne rashode, troškove usluga, pošte i ostale usluge. Sredstva za 2020. godinu 

planirana su u iznosu 150.000,00 kn, a u prvom polugodištu 2020. godine  nije bilo troškova u 

programskoj aktivnosti pa nije bilo izvršenja.  

U programskoj aktivnosti MEĐUNARODNA SURADNJA sadrže troškove za usluge, 

troškove telefona, pošte i prijevoza, reprezentaciju te ostale troškove. Sredstva za 2020. 

godinu planirana su u iznosu 95.000,00 kn, a u prvom polugodištu 2020. godine  nije bilo 

troškova u programskoj aktivnosti pa nije bilo izvršenja. 

U programskoj aktivnosti NACIONALNE MANJINE sadrže troškove za usluge, usluge 

telefona, pošte i prijevoza te ostale troškove. Sredstva za 2020. godinu planirana su u iznosu 

20.000,00 kn, a u prvom polugodištu 2020. godine izvršena su sredstva u iznosu od 2.500,00 

kn što predstavlja izvršenje proračuna od 12,50 %. 

U programskoj aktivnosti OPĆI POSLOVI rashodi se odnose na redovito poslovanje 

gradske uprave, na dnevnice za službena putovanja, stručni ispiti, stručna usavršavanja, 

seminari, sitni inventar i auto gume, usluge tekućeg i investicijskog održavanja prijevoznih 

sredstava, usluge promidžbe i informiranja, premije osiguranja, zakupnine, najamnine, 

reprezentacija i ostalo. Sredstava za 2020. godinu planirana su u iznosu od 1.236.000,00 kn, a 

u prvom polugodištu 2020. godine izvršena su iznosu od 622.574,95 što predstava izvršenja 

proračuna od 50,37 %. 
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UPRAVNI ODJEL ZA NORMATIVNU DJELATNOST I 

OPĆE POSLOVE 

 

Upravni odjel za normativnu djelatnost i opće poslove priprema opće akte iz 

djelokruga organizacije i rada uprave za izvršno i predstavničko tijelo, obavlja poslove 

informatizacije, vodi brigu oko organizacije i opskrbe svih odjela materijalnim sredstvima za 

rad. Organizira i nadzire tiskanje „Službenog glasnika“ GradaVinkovaca. 

 

Vodi poslove prijema i arhive spisa gradske uprave, poslove personalne službe, 

dostave spisa, te vodi brigu o održavanju poslovnih prostora i opreme neophodne za rad u 

zgradama u kojima je smještena gradska uprava. Organizira i provodi zaštitu na radu.  

 

U okviru odjela organizira se civilna zaštita i poslovi vezani za zaštitu i spašavanje 

koji se odnose na lokalnu samoupravu. 

 Odjel ima dva odsjeka: Odsjek normativnih djelatnosti i Odsjek općih poslova.  

Unutar Odsjeka za opće poslove je i odjeljak daktilobiroa.  

U Odjelu se obavljaju stručni, analitički, informatički, administrativni, tehnički i drugi 

poslovi koji se odnose na izvršavanje zakonskih i aktima Gradskoga vijeća Grada Vinkovaca 

(u daljnjem tekstu: Vijeća), odnosno Gradonačelnika utvrđenih ovlasti i odgovornosti Vijeća, 

Gradonačelnika te njihovih radnih tijela, a osobito: izrade nacrta akata, izvješća, stručna 

obrada materijala i prijedloga akata upućenih Vijeću na razmatranje i donošenje, poslovi u 

svezi sazivanja i održavanja te stručnog i administrativno-tehničkog praćenja sjednica 

stručnih radnih tijela; izrada i otpremanje akata koje donose navedena tijela; briga o 

izvršavanju obveza gradonačelnika prema Vijeću, čuvanja dokumentacije i drugo.  

U Odjelu se obavljaju stručni i administrativni poslovi za potrebe predsjednika i 

potpredsjednika Vijeća i vijećnika te drugi poslovi po nalogu Vijeća odnosno predsjednika 

Vijeća i Gradonačelnika. U Odjelu se obavljaju i poslovi suradnje gradonačelnika s vjerskim 

zajednicama, nacionalnim manjinama i udrugama te drugi stručni, administrativni, opći, 

tehnički i pomoćni poslovi za potrebe Gradskoga vijeća, gradonačelnika i njihovih radnih 

tijela. 

U Odjelu se obavljaju stručni, normativno-pravni, administrativni i pomoćno tehnički 

poslovi, a osobito poslovi od značaja za ostvarivanje prava i obveza službenika i namještenika 

upravnih tijela i dužnosnika, poslovi uredskog poslovanja, arhiviranja, pripreme i otpreme 

pošte, kao i poslovi zaštite na radu, zaštite od požara, te drugi pomoćno tehnički poslovi. U 

Odjelu se obavljaju i poslovi zaštite i spašavanja za područje grada Vinkovaca. 

 

 Upravni odjel za normativnu djelatnost i opće poslove osnovan je temeljem Odluke o 

ustrojstvu upravnih odjela Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. br. 

9/13, 9/14, 2/16, 6/17 i 3/19). 

 

 Pravna osnova: 

- Statut Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 8/09, 1/13 i 2/18.), 
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- Odluka o ustrojstvu upravnih odjela Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca 

br. 9/13, 9/14, 2/16, 6/17. i 3/19), 

- Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika („Službeni glasnik“ 

Grada Vinkovaca br. 9/10.), 

- Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela za normativnu djelatnost i opće poslove, 

KLASA: 023-01/17-01/02, od 12. lipnja i 20. rujna 2017., 18. srpnja 2019. i 17. prosinca 

2019. 

 U proračunskom razdjelu 02 NORMATIVNA DJELATNOST I OPĆI POSLOVI 

planirano je 7.200.269,99 kn, a tijekom prvog polugodišta izvršeni su rashodi u iznosu od 

3,210.954,30 kn i izvršeno po programskim aktivnostima 44,59%. sredstava. 

 

GLAVA 1 GRADSKA UPRAVA 

AKTIVNOST A100001 STRUČNO, ADMINISTRATIVNO  I TEHNIČKO OSOBLJE 

GRADSKE UPRAVE VINKOVCI 

 

 Opis i cilj programa: 

 U okviru ovog programa planiraju se sredstva za plaće, doprinose, naknade za prijevoz 

na posao i s posla te ostale rashode za zaposlene u Upravnom odjelu. 

 Opći cilj je ispunjenje preduvjeta za redovno obavljanje poslova iz djelokruga 

Upravnog odjela kroz osiguranje sredstava za plaće zaposlenih. 

 

 Pokazatelji rezultata: 

 Isplaćena sva prava djelatnika u razdoblju, temeljem navedene zakonske osnove. 

 

 Sredstva za realizaciju: 

 

Naziv aktivnosti Plan 2020. Izvršeno I-VI 2020. 

Plaće za zaposlene (bruto) 2. 463.373,38 1.188.8241,57 

Plaće za prekovremeni rad 30.000,00 6.330,04 

Doprinosi za obvezno 

zdravstveno osiguranje 
406.456,61 190.799,84 

Naknade za prijevoz na 

posao i s posla 
55.440,00 28.870,00 
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PROGRAM  PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA 

Podprogram 1000 KAPITALNA ULAGANJA U PROSTORE I OPREMU GRADA 

VINKOVACA 

Opis i cilj programa: 

U okviru ovog programa planira se nabava postrojenja i opreme, uredske opreme i namještaja 

i slično  

 

Naziv aktivnosti Plan 2020. Izvršeno I-VI 2020. 

Postrojenja i oprema 246.000,00 137.119,88 

Osobni automobil 125.000,00 0,00 

 

Opis aktivnosti 

Kroz aktivnost Podprogram kapitalna ulaganja u prostore i opremu grada Vinkovaca planira 

se nabavka računala i računalne i druge opreme, komunikacijskih uređaja i uredskog 

namještaja za potrebe gradske uprave do 31. 12. 2020. godine. 

 

 

PROGRAM  TEKUĆI PROGRAMI 

Podprogram 1200 OPĆI POSLOVI 

 

Opis i cilj programa 

Opći cilj ovog programa je ispunjenje preduvjeta za funkcioniranje gradske uprave. 

 

Naziv aktivnosti Plan 2020. Izvršeno I-VI 2020. 

Energija 500.000,00 296.922,91 

Usluge telefona, pošte i 

prijevoza  
430.000,00 203.856,14 

Poštarina  180.000,00 49.260,63 

Usluge tekućeg i 

investicijskog održavanja 

građevinskih objekata, 

postrojenja, opreme i 

računalne opreme 

345.000,00 55.710,92 
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Opis aktivnosti 

Kroz Podprogram 1200 Opći poslovi osiguravaju se sredstva za redovan rad i potrebe 

redovnog poslovanja: uredski materijal, naknade za energente, održavanje strojeva, uređaja, 

zgrada, čišćenje, odvoz smeća, osiguranje i sve što je neophodno za redovan rad. Sveukupno 

sredstva za Podprogram iznose 2.596.000,00 kuna, izvršeno je 1.165.858,56 kn što iznosi 

41,06%. 

 

 

PROGRAM  TEKUĆI PROGRAMI 

Podprogram 8400 PROGRAM ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 

 

Opis i cilj programa 

Opći cilj ovog programa je funkcionalan i opremljen sustav zaštite i spašavanja i civilne 

zaštite. 

 

Naziv aktivnosti Plan 2020. Izvršeno I-VI 2020. 

Izdatci za sustav zaštite i 

spašavanja i civilnu zaštitu, 

mjere za suzbijanje COVID 

-19  

312.679.79 159.406,04 

HGSS 50.000,00 25.000,00 

Opis aktivnosti 

Kroz aktivnost Podprogram 8400 Program zaštite i spašavanja financira se sustav zaštite i 

spašavanja, civilne i protupožarne zaštite zgrade (protupožarni aparati) do 31. 12. 2020. 

godine. U Programu je bilo nužno osigurati i sredstva namjenjena suzbijanju virusa COVID-

19. 

 

 

GLAVA I1 PREDSTAVNIČKA  I IZVRŠNA TIJELA 

Program TEKUĆI PROGRAMI 

 

Opis i cilj programa 

Opći cilj ovog programa je ispunjenje preduvjeta za obavljanje poslova Gradske uprave. 

U programu se osiguravaju sredstava za osiguranje od nezgode na kolniku, naknade za 

javnobilježničke usluge te Ostali nespomenuti financijski rashodi.  
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Naziv aktivnosti Plan 2020. Izvršeno I-VI 2020. 

Javnobilježničke pristojbe 27.320,21 3.247,63 

Ostali nespomenuti financijski 

rashodi  
410.000,00 392.660,29 

 

Opis aktivnosti 

Kroz aktivnost Tekućeg programa podmirit će se troškovi javnobilježničkih pristojbi, osigurat 

će se sredstva za podmirenje eventualnih troškova izvršenja sudskih i drugih odluka prema 

Gradu.
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE GRADSKOM 

IMOVINOM I MJESNU SAMOUPRAVU 

 

Upravni odjel za gospodarenje gradskom imovinom i mjesnu samoupravu vodi brigu o 

gradskoj imovini, te u okviru prava i dužnosti određenih zakonima i Odlukom o ustrojstvu upravnih 

odjela i ustrojstvenih jedinica Grada Vinkovaca priprema odluke i druge opće akte koji se odnose na 

promet i upravljanje gradskim nekretninama. 

 

Odjel ima dva odsjeka: 

- Odsjek za imovinske poslove i 

- Odsjek za mjesnu samoupravu  

   

U okviru Odsjeka za imovinske poslove pripremaju se odluke i drugi akti te provode postupci 

vezano za prodaju, otkup, davanje u zakup gradskih nekretnina, najam i prodaju gradskih stanova, 

osnivanje prava služnosti i prava građenja i druge oblike raspolaganja gradskim nekretninama – provode 

natječaji, prikupljaju ponude za izvođenje radova i usluga, ponude za izradu procjena tržišne vrijednosti 

nekretnina i za izradu energetskih certifikata za gradske nekretnine, ponude za izradu geodetskih 

elaborata, obavljaju poslovi iz oblasti stambenih odnosa vezano za gradske stanove, pribavlja 

odgovarajuća dokumentacija iz zemljišnih knjiga, katastra nekretnina, arhiva, urbanistički uvjeti vezano 

za namjenu nekretnina, pribavlja dokumentacija vezano za legalizaciju objekata, obavljaju terenski uvidi i 

vrši primopredaja posjeda gradskih nekretnina i stanova, pribavljaju potrebna uvjerenja i potvrde od 

drugih javnopravnih tijela, priprema i dostavlja dokumentacija na zahtjev drugih javnopravnih tijela, 

pripremaju izvješća vezano za gradske nekretnine i stanove dr. 

Vodi se briga o gradskim nekretninama, daju prijedlozi povodom zaštite gradske imovine, vodi 

evidencija o gradskim nekretninama, vodi briga o pravovremenoj naplati zakupnina i najma stanova, 

provode odluke u zemljišnim knjigama, provode postupci u svrhu usklađivanja stanja na terenu sa 

stanjem u zemljišnim knjigama i katastru, vodi briga o sanaciji i uređenju gradskih objekata – zgrada, 

stanova poslovnih prostora i održavanju istih u uporabnom stanju i dr. 

U okviru ovog odsjeka obavljaju se i stručni i administrativno-tehnički poslovi vezani uz rad u 

informacijskom sustavu tržišta nekretnina (eNekretnine) za područje grada Vinkovaca. Evaluiraju se 

pristigli podaci u informacijskom sustavu eNekretnine, na zahtjev ovlaštenih osoba 

izdaju  izvatci  iz  Zbirke kupoprodajnih cijena, održavaju sjednice Procjeniteljskog povjerenstva i dr. 

 

U odsjeku za mjesnu samoupravu pripremaju se odluke i drugi akti kojima se omogućava rad i 

funkcioniranje mjesnih odbora sukladno odlukama Gradskog vijeća, Gradonačelnika i Vijeća mjesnih 

odbora.  

U okviru Odsjeka za mjesnu samoupravu su Upravni uredi, kao isturena tijela gradske uprave i 

kao najniže jedinice mjesne samouprave. 

Upravni uredi obnašaju poslove koji su im dani u nadležnost aktima Gradskog vijeća i 

Gradonačelnika, opslužuju Mjesne odbore, tijela Vijeća Mjesnih odbora, te obnašaju poslove 

komunalnog  redarstva.  

Sukladno Pravilniku o načinu davanja na korištenje prostorija u mjesnim odborima Grada 

Vinkovaca u svakom mjesnom odboru djeluju udruge i udruženja građana preko kojih građani koriste 

prostore mjesnih odbora.  
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Putem Mjesnih odbora obavljaju se poslovi vezano za zaključivanje jednogodišnjih ugovora za 

obradu vrtova, a sukladno Zaključku o načinu davanja na korištenje neizgrađenog građevinskog zemljišta 

za obradu vrtova. 

U okviru Mjesnih odbora tijekom godine organiziraju se obilježavanja dana Mjesnih odbora. 

 

 03  Upravni odjel za gospodarenje gradskom imovinom i mjesnu samoupravu  

 

Proračun Upravnog odjela za gospodarenje gradskom imovinom i mjesnu samoupravu 

planiran je u ukupnom iznosu od 4.826.838,50 kn, a do kraja lipnja 2020. godine od toga je izvršeno 

1.415.405,48 kn. Indeks izvršenja iznosi 29,32 %. 

 

 Plan 2020. Izvršenje I.-VI. mj. 2020 Indeks 

Proračunski razdjel 03  4.826.838,50 1.415.405,48 29,32 % 

 

U proračunskom razdjelu 03 GOSPODARENJE GRADSKOM IMOVINOM I MJESNA 

SAMOUPRAVA, poslovi i zadaci planirani su i ostvaruju se u 3 proračunske glave i to kako slijedi: 

     - Glava 0310 GOSPODARENJE GRADSKOM IMOVINOM I MJESNA SAMOUPRAVA 

                  -     Program TEKUĆI PROGRAMI 

                        Aktivnost A100001 STRUČNO, ADMINISTRATIVNO TEHNIČKO              

OSOBLJE GRADSKE UPRAVE VINKOVCI 

    - Glava 0320  GOSPODARENJE GRADSKOM IMOVINOM 

                   -     Program PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA 

                         Podprogram 1200: KAPITALNO ULAGANJE U OBJEKTE, OPREMU,  

                          ZEMLJIŠTA                

                         Podprogram 2100: STANOVI U VLASNIŠTVU GRADA VINKOVACA 

                   -     Program TEKUĆI PROGRAMI 

                         Aktivnost A100002 OPĆI POSLOVI GRADSKE UPRAVE VINKOVCI 

    - Glava 0330  MJESNA SAMOUPRAVA 

                   -     Program PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA 

                         Podprogram 1000: KAPITALNA ULAGANJA U PROSTORNE PLANOVE, 

                         PROSTORE I OPREMU GRADA VINKOVACA 

                   -     Program TEKUĆI PROGRAMI 

                         Aktivnost A100001 STRUČNO, ADMINISTRATIVNO TEHNIČKO 

                         OSOBLJE GRADSKE UPRAVE VINKOVCI 

                         Aktivnost A100002 OPĆI POSLOVI GRADSKE UPRAVE VINKOVCI             

GLAVA 310 GOSPODARENJE GRADSKOM IMOVINOM I MJESNA SAMOUPRAVA            

Program TEKUĆI PROGRAMI 
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Aktivnost A100001 STRUČNO, ADMINISTRATIVNO TEHNIČKO OSOBLJE GRADSKE 

UPRAVE VINKOVCI                             

Uvod 

U okviru ove aktivnosti planirana su i izvršena sredstva za plaće za redovan i prekovremeni rad, 

doprinose, naknade za prijevoz na posao i s posla te ostale rashode za zaposlene u Upravnom odjelu za 

gospodarenje gradskom imovinom i mjesnu samoupravu - Odsjek za imovinske poslove. 

 

 Plan 2020. Izvršenje I.-VI. mj. 2020. Indeks 

Aktivnost A100001  885.804,28 420.843,80 47,51 % 

 

 Opis  

Kroz aktivnost A100001 STRUČNO, ADMINISTRATIVNO TEHNIČKO OSOBLJE GRADSKE 

UPRAVE VINKOVCI planiraju se rashodi za plaće, doprinose na plaće i naknade zaposlenih u 

Odjelu. Za navedeno je za 2020. godinu planirano 885.804,28 kn, a tijekom prvih šest mjeseci 

izvršeno je 420.843,80 kn. Indeks izvršenja ove aktivnosti je   47,51 %. 

 

 Zakonske i druge pravne osnove         

- Statut Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 8/09., 1/13. i 2/18), 

- Odluka o ustrojstvu upravnih odjela Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 

9/13., 9/14, 2/16 i 06/17), 

- Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika („Službeni glasnik“ Grada 

Vinkovaca br. 9/10.), 

- Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela za gospodarenje gradskom imovinom i mjesnu 

samoupravu, KLASA: 023-01/10-01/53, URBROJ: 2188/01-02-11-2 od 18. svibnja 2011. god., 

- Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za gospodarenje gradskom 

imovinom i mjesnu samoupravu, KLASA: 023-01/10-01/53, URBROJ: 2188/01-02-12-4 od 20. 

travnja 2012. god., 

- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za gospodarenje 

gradskom imovinom i mjesnu samoupravu, KLASA: 023-01/10-01/53, URBROJ: 2188/01-02-16-5 od 

18. travnja 2016. god., 

- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za gospodarenje 

gradskom imovinom i mjesnu samoupravu, KLASA: 023-01/10-01/53, URBROJ: 2188/01-02-16-6 od 

28. rujna 2017. god. 

- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za gospodarenje 

gradskom imovinom i mjesnu samoupravu, KLASA: 023-01/10-01/53, URBROJ: 2188/01-02-20-7 od 

07. rujna 2020. god. 

 

 Cilj 

Opći cilj je ispunjenje preduvjeta za redovno obavljanje poslova iz djelokruga Upravnog odjela za 

gospodarenje gradskom imovinom i mjesnu samoupravu kroz osiguranje sredstava za plaće 

zaposlenih. 
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 Pokazatelji rezultata 

Isplaćene plaće i sva prava djelatnika temeljem navedene zakonske osnove. 

GLAVA 320 GOSPODARENJE GRADSKOM IMOVINOM  

Program PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA 

 

Podprogram 1200: KAPITALNO ULAGANJE U OBJEKTE, OPREMU, ZEMLJIŠTA                             

 

Uvod 

Kroz ovaj Program osiguravaju se sredstva za provođenje aktivnosti u svrhu etažiranja, procjene 

gradskih nekretnina, dodatnih ulaganja na građevinskim objektima, te nabave nefinancijske imovine. 

 

 Plan 2020. Izvršenje I.-VI. mj. 2020. Indeks 

Podprogram 1200  397.500,00 22.700,00 5,71 % 

 

 Opis  

U podprogramu 1200: KAPITALNO ULAGANJE U OBJEKTE, OPREMU I ZEMLJIŠTA  planirani 

su rashodi za intelektualne i osobne usluge, a što se odnosi na izradu etažnih elaborata od strane 

ovlaštene osobe za gradske poslovne prostore i stanove u zgradama koje nisu etažirane i za izradu 

procjembenih elaborata, obzirom da je Grad Vinkovci prilikom raspolaganja svojim nekretninama 

(kupoprodaja, zamjena, pravo služnosti, pravo građenja i dr.) obvezan pribaviti procjenu tržišne 

vrijednosti od ovlaštenog vještaka (115.000,00 kn), za dodatna ulaganja na građevinskim objektima 

(200.000,00 kn), te za nabavu nematerijalne imovine (82.500,00 kn). Sredstva su planirana u ukupnoj 

vrijednosti od 397.500,00 kn, a u prvih šest mjeseci 2020. godine izvršena su u iznosu od 22.700,00 kn 

i to za procjene vrijednosti nekretnina. Indeks izvršenosti iznosi 5,71 %. 

 

 Zakonske i druge pravne osnove 

- Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN br. 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 

114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12 i 152/14),  

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15,  123/17 i 98/19), 

- Zakon o procjeni vrijednosti nekretnina (NN br. 78/15), 

- Zakon o državnoj izmjeri i katastru nekretnina (NN br.112/18) 

- Odluka o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Vinkovaca (“Službeni glasnik” br. 

7/99 i 2/09),  

- Odluka o zakupu poslovnog prostora u vlasništvu Grada Vinkovaca (“Službeni glasnik” br. 

7/99 i 2/09) 

 

 Cilj 

Bolje raspolaganje i upravljanje gradskim nekretninama. 

 

 Pokazatelji rezultata 

Izdane su narudžbenice za potrebe izrade elaborata procjene tržišne vrijednosti nekretnina u službene 

svrhe i u svrhu pravnog prometovanja nekretninama, u iznosu od 22.700,00 kn. 
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Program TEKUĆI PROGRAMI 

 

Aktivnost A100002 OPĆI POSLOVI GRADSKE UPRAVE VINKOVCI                             

 

Uvod 

Kroz ovaj program osiguravaju se sredstva za provođenje aktivnosti u svrhu tekućeg i investicijskog 

održavanja gradskih stambenih i poslovnih prostora. 

Grad Vinkovci ima u vlasništvu poslovne prostore i stanove koji su smješteni u starijim 

objektima, te su u cilju održavanja istih u uporabnom stanju potrebna povremena ulaganja – radovi na 

sanaciji postojećih i ugradnja novih vodovodnih, električnih i toplinskih instalacija i sl. 

Grad Vinkovci je u skladu sa zakonskim propisima u obvezi osigurati sredstva za održavanje 

zajedničkih dijelova i uređaja zgrade, te se kroz ove aktivnosti plaćaju troškovi zajedničke pričuve za 

stanove i poslovne prostore u svom vlasništvu, osiguravaju sredstva i provode postupci za pribavljanje 

energetskih certifikata prilikom prodaje i davanja istih u najam.  

Kroz ovaj program osiguravaju se sredstva za subvencije kamata za sanacije fasada na 

zgradama, planiraju sredstva za stručno-administrativne poslove Gradskog gospodarstva d.o.o. 

Vinkovci za obavljanje poslova naplate najamnine za gradske stanove te razreza i naplate sredstava od 

prodaje stanova sa stanarskim pravom, zatim sredstva za druge opće poslove vezane za gradske 

nekretnine (geodetsko-katastarske usluge, zemljišnoknjižnu provedbu, ovjeru potpisa i sl.). 

Grad Vinkovci je kao veliki grad sukladno zakonskim propisima osnovao Procjeniteljsko 

povjerenstvo za tržište nekretnina na svom području. U okviru ovog Upravnog odjela obavljaju se 

stručni i administrativni poslovi za Povjerenstvo, a za članove Povjerenstva su kroz ovaj program 

osigurana sredstva za naknade članovima Povjerenstva za sudjelovanje na sjednicama. 

U okviru iste planirana su sredstva i aktivnosti za pribavljanje potrebne dokumentacije u svrhu 

legalizacije gradskih objekata, za plaćanje komunalnog i vodnog doprinosa, te naknade za zadržavanje 

nezakonito izgrađenih objekata u prostoru. 

 

 Plan 2020. Izvršenje I.-VI. mj. 2020. Indeks 

Aktivnost 100002  1.398.000,00 376.200,84 26,91 % 

 

Opis  

Kroz aktivnost A100002 OPĆI POSLOVI GRADSKE UPRAVE VINKOVCI planirana su sredstva u 

ukupnom iznosu od 1.398.000,00 kn, od toga je u prvih šest mjeseci izvršeno 376.200,84 kn, odnosno 

26,91 %. 

 

Za usluge tekućeg održavanja gradskih stambenih objekata (vodoinstalaterski i elektroinstalaterski 

radovi) utrošeno je 13.746,00 kn (indeks izvršenja 12,50 %), za komunalne usluge (plaćanje troškova 

zajedničke pričuve za stanove i poslovne prostore vlasništvu Grada i komunalne usluge) utrošeno je 

111.750,50 kn (indeks izvršenja 53,73 %), za intelektualne i osobne usluge, a što se odnosi na 

geodetsko-katastarske usluge, usluge Gradskog gospodarstva d.o.o. Vinkovci, u obavljanju poslova 

naplate najamnine za gradske stanove te razreza i naplate sredstava od prodanih stanova po bivšem 

Fondu za financiranje stambenih i komunalnih djelatnosti i dr., utrošeno je 117.304,61 kn (indeks 

izvršenja 29,70 %), za ostale usluge (usluge izrade energetskih certifikata, ovjere potpisa kod javnog 

bilježnika, objavu natječaja i dr.) utrošeno je 31.671,50 kn (indeks izvršenja 57,58 %), za naknade za 

rad Procjeniteljskog povjerenstva za tržište nekretnina na području grada Vinkovaca je utrošeno 
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3.687,60 kn (indeks izvršenja 36,88 %), za subvencije kamata za sanacije fasada na zgradama utrošeno 

54.327,48 kn (indeks izvršenja 15,09 %) i za legalizaciju gradskih objekata utrošeno je 43.713,15 kn 

(indeks izvršenja 21,86 %). 

 

Zakonske i druge pravne osnove: 

- Zakon o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (“Narodne novine” br. 125/11, 64/15 i   

112/18)       

- Zakon o procjeni vrijednosti nekretnina (NN br. 78/15), 

- Zakon o energetskoj učinkovitosti (NN br. 127/14, 116/18 i 25/20), 

- Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (NN br. 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19), 

- Zakon o prostornom uređenju (NN br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19),  

- Zakon o gradnji (NN br. 153/13, 20/17, 39/19 i 125/19). 

 

 Cilj 

Cilj je provođenje aktivnosti u svrhu tekućeg i investicijskog održavanja gradskih nekretnina, odnosno 

uređenje gradskih objekata, te pribavljanja energetskih certifikata za stambene i poslovne objekte, 

pravovremeno plaćanje dospjelih obaveza i dr. 

 

Pokazatelji rezultata: 

Provedeni su postupci uređenja stambenih prostora, izrađeni energetski certifikati, sanirane fasade, 

isplaćene naknade za rad Procjeniteljskog povjerenstva i za usluge Gradskog gospodarstva d.o.o. 

Vinkovci i dr. 

 

   

GLAVA 330 MJESNA SAMOUPRAVA  

Program PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA 

 

 

Podprogram 1000: KAPITALNA ULAGANJA U PROSTORNE PLANOVE, PROSTORE I 

OPREMU GRADA VINKOVACA 

 

Uvod  

Program obuhvaća provođenje aktivnosti u svrhu održavanja objekata za smještaj ureda mjesne 

samouprave, za nabavu potrebnog uredskog namještaja za rad MO, za dodatna ulaganja na objektima 

MO. 

Dosadašnja zgrada u kojoj se nalazio MO „Lenije“ u postupku denacionalizacije 

pripala je Republici Hrvatskoj, te se mjesni odbor preselio u novi gradski prostor koji se 

nalazi u zgradi u ulici H. V. Hrvatinića 10. Novi prostor bilo je potrebno prilagoditi za 

neometani rad ureda MO „Lenije, te su u tu svrhu osigurana sredstva.  

  Osim novoizgrađenih zgrada MO „Mala Bosna“ i MO „Slavija“ uredi ostalih MO 

smješteni su u starijim objektima koji iziskuju povremena ulaganja u njihovo uređenje 

(fasade, krovišta i sl.). Isto tako potrebna su povremena ulaganja u uredski namještaj.  
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 Plan 2020. Izvršenje I.-VI. mj. 2020. Indeks 

Podprogram 1000  195.000,00 52.341,38 26,84 % 

Opis  

Kroz podprogram 1000: KAPITALNA ULAGANJA U PROSTORNE PLANOVE, PROSTORE I 

OPREMU GRADA VINKOVACA planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 195.000,00 kn, od toga 

je u prvih šest mjeseci izvršeno 52.341,28 kn, odnosno 26,84 %. 

Za uredski namještaj utrošeno je 2.604,20 kn, (indeks izvršenja 13,02 %) te za dodatna ulaganja na 

građevinskim objektima (ulaganja u zgradu u ulici H. V. Hrvatinića u koju je preselio MO „Lenije“) 

49.737,18 kn (indeks izvršenja 43,25 %). 

 

Zakonske i druge pravne osnove: 

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19). 

 

 Cilj 

Ulaganje u zgrade u kojima su smješteni uredi mjesnih odbora, te održavanje istih u funkcionalnom 

stanju. Realizacijom planiranih i utrošenih sredstava ispunjen je cilj uređenja zgrade u ulici H. V. 

Hrvatinića u koju se preselio MO „Lenije“, a koja je zahtijevala dodatna ulaganja kako bi se poboljšali 

uvjeti rada u istoj. 

 

 Pokazatelji rezultata 

Provedeni su postupci uređenja objekata. 

 

 

Program TEKUĆI PROGRAMI 

 

Aktivnost A100001 STRUČNO, ADMINISTRATIVNO TEHNIČKO OSOBLJE GRADSKE 

UPRAVE VINKOVCI 

 

Uvod 

U okviru ovog programa planiraju se sredstva za plaće, doprinose, naknade za prijevoz na posao i s 

posla te ostale rashode za zaposlene u Upravnom odjelu za gospodarenje gradskom imovinom i 

mjesnu samoupravu - Odsjek za mjesnu samoupravu. 

  

 Plan 2020. Izvršenje I.-VI. mj. 2020. Indeks 

Aktivnost 100001 1.111.774,22 501.026,17 45,07 % 
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 Opis  

Kroz aktivnost A100001 STRUČNO, ADMINISTRATIVNO TEHNIČKO OSOBLJE GRADSKE 

UPRAVE VINKOVCI planiraju se rashodi za plaće, doprinose na plaće i naknade zaposlenih u 

Odjelu. Za navedeno je za 2020. godinu planirano 1.111.774,22 kn, a tijekom prvih šest mjeseci 

izvršeno je 501.026,17 kn. Indeks izvršenja ove aktivnosti je    45,07 %. 

 

Zakonske i druge pravne osnove: 

- Statut Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 8/09., 1/13. i 2/18), 

- Odluka o ustrojstvu upravnih odjela Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 

9/13., 9/14, 2/16 i 06/17), 

- Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika („Službeni glasnik“ Grada 

Vinkovaca br. 9/10.), 

- Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela za gospodarenje gradskom imovinom i mjesnu 

samoupravu, KLASA: 023-01/10-01/53, URBROJ: 2188/01-02-11-2 od 18. svibnja 2011. god., 

- Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za gospodarenje gradskom 

imovinom i mjesnu samoupravu, KLASA: 023-01/10-01/53, URBROJ: 2188/01-02-12-4 od 20. 

travnja 2012. god., 

- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za gospodarenje 

gradskom imovinom i mjesnu samoupravu, KLASA: 023-01/10-01/53, URBROJ: 2188/01-02-16-5 od 

18. travnja 2016. god., 

- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za gospodarenje 

gradskom imovinom i mjesnu samoupravu, KLASA: 023-01/10-01/53, URBROJ: 2188/01-02-16-6 od 

28. rujna 2017. god. 

- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za gospodarenje 

gradskom imovinom i mjesnu samoupravu, KLASA: 023-01/10-01/53, URBROJ: 2188/01-02-20-7 od 

07. rujna 2020. god. 

 

 Cilj 

Opći cilj je ispunjenje preduvjeta za redovno obavljanje poslova iz djelokruga Upravnog odjela 

gospodarstva kroz osiguranje sredstava za plaće zaposlenih. 

 

 Pokazatelji rezultata 

Isplaćena sva prava djelatnika temeljem navedene zakonske osnove. 

 

 

Aktivnost A100002 OPĆI POSLOVI GRADSKE UPRAVE VINKOVCI 

 

Uvod 

U okviru ove Aktivnosti osiguravaju se sredstva za najam prostora za smještaj ureda MO „Ban 

Jelačić“, za rashode tekućeg poslovanja ureda mjesnih odbora, tekućeg održavanja objekata u kojima 

su smješteni uredi, obilježavanja Dana Mjesnih odbora, komunalnih usluga  i sl.  
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 Plan 2020. Izvršenje I.-VI. mj. 2020. Indeks 

Aktivnost 100002 98.760,00 42.293,29 42,82 % 

 

    Opis 

Kroz aktivnost A100002 OPĆI POSLOVI GRADSKE UPRAVE VINKOVCI planirana su sredstva u 

ukupnom iznosu od 98.760,00 kn, od toga je u prvih šest mjeseci izvršeno 42.293,29 kn, odnosno 

42,82 %. 

 

Za tekuće održavanje prostorija mjesnih odbora  utrošeno je 5.258,09 kn (indeks izvršenja iznosi 52,58 

%), za komunalne usluge (iznošenje i odvoz smeća, dimnjačarske usluge, komunalna naknada) 

utrošeno je 2.920,71 kn (indeks izvršenja iznosi 10,62 %), za plaćanje najama prostorija u kojima je 

smješten VIII MO „Ban Jelačić“ utrošeno je 31.862,99 kn (indeks izvršenja iznosi 112,75 %), za 

ostale usluge utrošeno je 351,50 kn (indeks izvršenja iznosi 17,58 %) i za obilježavanje dana MO 

utrošeno je 1.900,00 kn (indeks izvršenja iznosi 7,60 %). 

 

Zakonske i druge pravne osnove: 

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19). 

 

 

 

 Cilj 

Gospodarenje poslovnim prostorima u kojima se nalaze uredi MO pažnjom dobrog gospodara i 

održavanje istih u funkcionalnom stanju, te pravovremeno podmirivanje dospjelih obveza. 

 

 Pokazatelji rezultata 

Pravovremeno su podmirene sve dospjele obveza (troškovi komunalnih i dimnjačarskih usluga, 

podmirenje najamnine za MO B. Jelačić), sanirani su kvarovi u prostorijama MO i dr. 



17 

 

RAZDJEL 04UPRAVNI ODJEL DRUŠTVENIH DJELATNOSTI  

Uvod 

 

Upravni odjel društvenih djelatnosti osnovan je temeljem članka 9. Odluke o ustrojstvu upravnih 

odjela i ustrojstvenih jedinica Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 9/13., 9/14., 

2/16., 6/17. i 7/17.) 

 

Upravni odjel društvenih djelatnosti obavlja i kontinuirano unapređuje kvalitetu života i rada u gradu 

Vinkovci kroz pružanje usluga građanima iz područja predškolskog odgoja, osnovnog i srednjeg 

školstva i visokog obrazovanja, sporta i socijalne skrbi u skladu s važećim zakonskim odredbama te 

obavlja poslove: 

- koordinacije u izradi i odabiru programa u području predškolskog odgoja i naobrazbe, 

te praćenja njihove provedbe, poslove na izradi programa financiranja dijela osnovnog 

školstva sukladno Zakonu o osnovnom školstvu, ostale poslove i aktivnosti vezane za 

osnovno školstvo, 
- odabira i izrade programa javnih potreba u sportu, utvrđivanje uvjeta za provođenje programa 

javnih potreba, skrbi za stručne kadrove, kontrole praćenja realizacije programa i aktivnosti na 

razvitku sporta, kao i poslove investicijskog održavanja sportskih objekata i 

- praćenja rada ustanova, fizičkih i drugih pravnih osoba osnovanih radi ostvarivanja interesa i 

potreba stanovnika u ovim djelatnostima, kao i druge poslove iz nadležnosti Grada. 

 

U Upravnom odjelu ustrojene su tri unutarnje ustrojstvene jedinice:  

 

1. Odsjek za predškolski odgoj, osnovno i srednje školstvo i visoko obrazovanje 

U Odsjeku za predškolski odgoj, osnovno i srednje školstvo i visoko obrazovanje obavljaju se poslovi 

koji se odnose na ustanove za predškolski odgoj i škole koje su u vlasništvu Grada, ostale ustanove 

koje obavljaju ovu vrstu djelatnosti, stipendije Grada. 

 

2. Odsjek za sport i kapitalne projekte 

U Odsjeku za sport i kapitalne projekte obavljaju se poslovi koji se odnose na sportske klubove, 

trgovačka društva i udruge Grada iz navedenih djelatnosti, pripremaju i provode Program javnih 

potreba iz navedenih djelatnosti, planiraju kapitalna ulaganja Odjela, prate i nadziru provedbu 

kapitalnih projekata. 

 

3. Odsjek za socijalnu skrb, zdravstvo, vjerske zajednice i humanitarne potrebe  

U Odsjeku za socijalnu skrb, zdravstvo, vjerske zajednice i humanitarne potrebe obavljaju se poslovi 

koji se odnose na vođenje upravnog postupka i donošenje Rješenja o ostvarivanju pojedinačnih prava 

građana sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, priprema i provodi socijalni program Grada. 
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Planiranje i izvršenje aktivnosti Upravnog odjela odvijalo se unutar razdjela 04 Upravni odjel 

društvenih djelatnosti. 

 

 Plan 2020. (kn) Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

04 Upravni odjel 

društvenih djelatnosti 

91.691.861,64 32.200.124,30 35,12 

 

Unutar razdjela svoje poslove i zadatke Upravni odjel društvenih djelatnosti planira i ostvaruje putem 

6 Glava. 

Za navedenih 6 Glava planirano je 91.691.861,64 kn, a do 30. lipnja 2020. ostvareno je 32.200.124,30 

kn (indeks 35,12).  

 

 Plan 2020. 

 (kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

GLAVA 1 1.375.283,99 585.182,29 42,55 

GLAVA 2 14.859.000,00 6.740.750,17 45,36 

GLAVA 3 44.166.762,17 15.390.969,04 34,85 

GLAVA 4 22.568.191,29 ¸6.327.963,61 28,04 

GLAVA 5 8.582.624,19 3.125.259,19 36,41 

GLAVA 6 140.000,00 30.000,00 21,43 

UKUPNO  91.691.861,64 32.200.124,30 35,12 

GLAVA 1  

Program TEKUĆI PROGRAMI 

Uvod 

 

U okviru ovog programa planirana su i izvršena sredstva za stručno, administrativno tehničko osoblje 

Gradske uprave Vinkovci. 
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OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

 Plan 2020. 

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

311 Plaće (bruto) 1.157.491,84 503.544,15 43,50 

313 Doprinosi na plaće 190.986,15 73.502,14 38,49 

321 Naknade troškova 

zaposlenima 

26.806,00 8.136,00 30,35 

UKUPNO  1.375.283,99 585.182,29 42,55 

 

Opis aktivnosti 

Kroz navedene aktivnosti planirani su i izvršeni rashodi za plaće i doprinose kao i naknade za prijevoz 

zaposlenih u Upravnom odjelu društvenih djelatnosti. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Statut Grada Vinkovaca, 

Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela društvenih djelatnosti Grada Vinkovaca i 

Odluka o ustrojstvu upravnih odjela Grada Vinkovaca. 

 

 

Cilj 

Opći cilj je ispunjenje preduvjeta za redovno obavljanje poslova iz djelokruga Odjela kroz osiguranje 

sredstava za plaće zaposlenih. 

 

Pokazatelji rezultata 

Pretpostavke za učinkovito djelovanje su ispunjeni. Planirani iznosi bili su dostatni za realizaciju 

planirane aktivnosti. 

GLAVA 2 

1 ZAKONSKA OBVEZA FINANCIRANJA – DJEČJI VRTIĆ VINKOVCI 

Uvod 

 

Dječji vrtić Vinkovci je javna ustanova čiji je osnivač Grad Vinkovci, koja obavlja djelatnost 

predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu od navršene jedne godine života do polaska u osnovnu 
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školu. Djelatnost se ostvaruje i provodi sukladno s razvojnim osobinama i potrebama djece, te 

socijalnim i kulturnim potrebama obitelji.  

 

Dječji vrtić Vinkovci obavlja svoju osnovnu djelatnost odgoj, obrazovanje, njegu, zdravstvenu zaštitu, 

prehranu i skrb o djeci predškolskog uzrasta, kao redovitu djelatnost na 6 lokacija: 

• Dječji vrtić „Vladimir Nazor“, Blok Vladimira Nazora 7, Vinkovci  

• Dječji vrtić „Budućnost“, Marije Jurić Zagorke 44, Vinkovci  

• Dječji vrtić „Stribor“, Josipa Jurja Strossmayera 7, Vinkovci  

• Dječji vrtić „Pčelica“, Dvanaest redarstvenika 18a, Vinkovci  

• Dječji vrtić „Naša radost“, Pavleka Miškine 69, Vinkovci  

• Dječji vrtić „Lenije“, Hansa Dietricha Genschera 10, Vinkovci 

 

Dječji vrtić Vinkovci ostvaruje šest vrsta programa: 

- Cjelodnevni – primarni 10-satni program 

- Poludnevni – 5 satni program 

- Program Predškole 

- Program Katoličkog odgoja u predškolskim ustanovama 

- Kraći program ranog učenja engleskog jezika 

- Kraći program „škola sporta“ 

 

 

Sredstva za financiranje djelatnosti Vrtića osiguravaju se iz proračuna osnivača, prihoda ostvarenim 

pružanjem usluga na tržištu te iz drugih izvora sukladno zakonu. Sredstva za rad i poslovanje Vrtića 

koriste se samo za namjene utvrđene zakonom te financijskim planom i programom rada Vrtića. Vrtić 

naplaćuje svoje usluge od roditelja djece korisnika usluga sukladno mjerilima koja utvrđuje osnivač. 

 

Kao proračunska glava svoje poslove i zadatke Dječji vrtić Vinkovci planirao je i ostvario putem 

slijedećih Programa: 

 

 Plan 2020. (kn) Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

Plan razvojnih programa 816.000,00 56.467,45 6,92 

Tekući programi 9.896.750,00 4.696.510,73 47,46 

Dodatni programi predškolskog 

odgoja 

200.000,00 105.871,99 52,94 

UKUPNO  10.912.750,00 4.858.850,17 44,52 
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OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

Program: PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA 

 

Podprogram:1200 KAPITALNO ULAGANJE U OBJEKTE, OPREMU, ZEMLJIŠTA 

 

 Plan 2020. 

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

422 Postrojenja i oprema 466.000,00 56.467,45 12,12 

451 Dodatna ulaganja na 

građevinskim objektima 

350.000,00 0,00 0 

UKUPNO  816.000,00 56.467,45 6,92 

 

 

Opis aktivnosti 

Ukupno planirana sredstva za kapitalna ulaganja u objekte, opremu i zemljišta za 2020. 

godinu iznose 816.000,00 kn. Do 30.06.2020. utrošena su sredstva u iznosu od 56.467,45 kn 

(indeks 6,92%). Postotak utrošenih sredstava jako je nizak zbog posebnih mjera i preporuka 

koje su bile na snazi, a uzrokovane su pandemijom virusa Covid 19, te su se obavljale samo 

nužne nabave opreme i sredstava. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju , („Narodne novine“ br.10/97.,107/07.,94/13., 

98/19) Odluka o sufinanciranju troškova boravka djece u dječjim vrtićima centra za 

predškolski odgoj („Službeni glasnik“  br. 03/15 ).  

 

Program: Tekući programi 

 

Podprogram: 1100 STRUČNO, ADMINISTRATIVNO I TEHNIČKO OSOBLJE 

 

 Plan 2020. 

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

311 Plaće (bruto) 6.448.800,00 3.369.741,00 52,25 

312 Ostali rashodi za zaposlene 338.500,00 65.763,96 19,43 

313 Doprinosi na plaće 960.000,00 527.504,00 54,95 

UKUPNO  7.747.300,00 3.963.008,96 51,15 
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          Opis aktivnosti 

Planirana sredstva za stručno, administrativno i tehničko osoblje Dječjeg vrtića Vinkovci za 

2020. godinu iznose 7.747.300,00 kn, a do 30.06.2020., sredstva su utrošena u iznosu od 

3.963.008,96 kn (indeks 51,15%). Od toga planirana sredstva iz proračuna Grada Vinkovaca 

iznose 4.538.500,00 kn, utrošena su u iznosu od 2.553.680,72 kn, iz vlastitih prihoda Dječjeg 

vrtića planirana su sredstva u iznosu 3.150.000,00 kn, utrošena su u iznosu 1.387.328,00, te iz 

izvora pomoći planirana sredstva iznose 58.800,00 kn, a utrošena su u iznosu od  22.000,00 

kn. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju , (Narodne novine“ br.10/97.,107/07.,94/13., 

98/19) Odluka o sufinanciranju troškova boravka djece u dječjim vrtićima centra za 

predškolski odgoj („Službeni glasnik“  br. 03/15 ). 

 

 

Podprogram: 1200 OPĆI POSLOVI 

 

 Plan 2020. (kn) Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

321 Naknade troškova zaposlenima 361.100,00 138.940,09 38,48 

322 Rashodi za materijal i energiju 1.026.000,00 391.300,61 38,14 

323 Rashodi za usluge 295.850,00 104.849,49 35,44 

329 ostali nespomenuti rashodi 

poslovanja 

120.500,00 33.636,94 27,91 

343 Ostali financijski rashodi 13.500,00 5.174,64 38,33 

UKUPNO  1.816.950,00 673.901,77 37,09 

 

          

             Opis aktivnosti 

Planirana sredstva za opće poslove Dječjeg vrtića Vinkovci za 2020. godinu iznose 

1.816.950,00 kn. Do 30.06.2020., sredstva su utrošena u iznosu od 673.901,77 kn (indeks 

37,09%). Postotak izvršenje niži je  zbog situacije uzrokovane pandemijom virusa Covid 19, 

uslijed čega je došlo do odgađanja dijela planiranih troškova. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju , („Narodne novine“ br.10/97.,107/07.,94/13., 

98/19)  

Odluka o sufinanciranju troškova boravka djece u dječjim vrtićima centra za predškolski 

odgoj („Službeni glasnik“  br. 03/15 ).  
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Podprogram: 1300 TEKUĆE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE 

 

 Plan 2020. (kn) Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

322 Rashodi za materijal i energiju 43.500,00 15.584,00 35,83 

323 Rashodi za usluge 194.000,00 37.385,00 19,27 

329 Ostali nespomenuti rashodi 

poslovanja 

 6.631,00  

UKUPNO 237.500,00 59.600,00 25,09 

 

 

             Opis aktivnosti 

Planirana sredstva za tekuće i investicijsko održavanje za 2020. godinu iznose 237.500,00 kn.  

Zbog situacije uzrokovane pandemijom virusa Covid 19, postotak realizacije niži je i iznosi 

59.600,00 kn (indeks 25,09%). 

 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju , („Narodne novine“ br.10/97.,107/07.,94/13., 

98/19“)  

Odluka o sufinanciranju troškova boravka djece u dječjim vrtićima centra za predškolski 

odgoj („Službeni glasnik“  br. 03/15 ).  

 

 

Podprogram: 3200 PROGRAM PREDŠKOLE 

 

 Plan 2020. (kn) Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

Ostali nespomenuti rashodi 

poslovanja 

95.000,00 0,00 0 

UKUPNO 95.000,00 0,00 0 

 

Opis aktivnosti 

Proračunom Grada Vinkovaca za 2020. godinu planirana su sredstva za sufinanciranje program 

predškole u Dječjem vrtiću Vinkovci.  Sredstva se koriste za troškove provedbe programa predškole 

kao što su nabavka potrošnog i didaktičkog materijala, stručne literature te drugih troškova 

namijenjenih isključivo za provedbu programa Predškole. 
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Ukupno planirana sredstva za 2020. godinu iznose 95.000,00 kn, od toga planirana sredstva iz 

državnog proračuna 45.000,00, a sredstva Grada Vinkovaca 50.000,00 kn. U ovom izvještajnom 

razdoblju nije bilo utroška. 

 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju , („Narodne novine“ br.10/97.,107/07.,94/13., 

98/19) 

Odluke o sufinanciranju programa javnih potreba u predškolskome odgoju i obrazovanju za 2020. 

godinu. 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

Program: DODATNI PROGRAM PREDŠKOLSKOG ODGOJA  

 

 Plan 2020. (kn) Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

381 Tekuće donacije 200.000,00 105.871,99 52,94 

UKUPNO 200.000,00 105.871,99 52,94 

 

           Opis aktivnosti 

S ciljem ispunjenja posebnih potreba u odgojno obrazovnom radu djece s teškoćama u 

razvoju, osiguravanje podrške ovoj djeci i njihovog uključivanja u redovite vrtićke skupine, 

Grad Vinkovci financira rad šest pomoćnika za šestero djece s teškoćama u razvoju koji su 

polaznici sljedećih vrtića u sklopu DV Vinkovci: DV Pčelica – 1 pomoćnik, DV Budućnost – 

1 pomoćnik i DV Vladimir Nazor – 2 pomoćnik, DV Naša radost – 2 pomoćnika.  

Posao pomoćnika obavljaju osobe sa završenom edukacijom, a temeljem ugovora o radu 

zaključenim s Dječjim vrtićem Vinkovci i Udrugom osoba s invaliditetom „Bubamara“.  

Planirana sredstva za 2020. godinu iznose 200.000,00 kn, a do sada su realizirana u iznosu od 

105.871,99 kn (indeks 52,94%). 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zaključak Gradonačelnika o financiranju pomoćnika djeci s teškoćama u razvoju u Dječjem vrtiću 

Vinkovci, KLASA: 601-01/19-01/10, URBROJ: 2188/01-02-19-02, 601-01/19-01/10, URBROJ: 

2188/01-02-19-04. 

Ugovor o provedbi programa pomoćnika djeci s teškoćama u razvoju u Dječjem vrtiću Vinkovci (Grad 

Vinkovci-Dječji vrtić Vinkovci-Udruga osoba s invaliditetom „Bubamara“ Vinkovci), KLASA: 601-

01/19-01/10, URBROJ: 2188/01-02-19-02, KLASA: 601-01/19-01/10, URBROJ: 2188/01-02-19-05. 
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2 FINANCIRANJE IZVAN ZAKONSKE OBVEZE – DJEČJI VRTIĆI 

Uvod 

 

Sufinanciranje privatnih i vjerskih vrtića nije zakonska obaveza Grada Vinkovaca. 

Gradsko vijeće Grada Vinkovaca donijelo je Odluku o sufinanciranju troškova boravka djece 

u dječjim vrtićima na području grada Vinkovaca čiji vlasnik nije Grad  („Službeni glasnik“ br. 

03/15), po kojima se provodi sufinanciranje privatnih i vjerskih ustanova predškolskog 

odgoja, za zadovoljenje javnih potreba Grada Vinkovaca u odgoju i obrazovanju  djece 

predškolske dobi. 

Na području grada Vinkovaca djeluje 7 privatnih vrtića, koje je u razdoblju od 01.01.-

30.06.2020. godine pohađalo između 560-650 djece.  

Dječji vrtić Cvjetnjak privatni je katolički vrtić čiji je osnivač Družba Sestara Služavki Malog 

Isusa – Provincija Presvetog Srca Isusova i Marijina iz Zagreba.  

Osnivač Katoličkog dječjeg vrtića Eden u sklopu kojeg djeluje i podružnica Srce Marijino, je 

Župa svetog Ćirila i Metoda iz Vinkovaca, dok su ostalim vrtićima osnivači privatne osobe, 

koji su ujedno i vlasnici vrtića. 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

 Plan 2020. 

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

Dječji vrtić Trnoružica 500.000,00 267.700,00 53,54 

Dječji vrtić Kosjenka 700.000,00 316.200,00 45,17 

Dječji vrtić Eden i Srce Marijino 1.100.000,00 528.950,00 48,09 

Dječji vrtić Kolijevka 380.000,00 178.800,00 47,05 

Dječji vrtić Cvjetnjak 280.000,00 139.900,00 49,96 

Dječji vrtić Medenjak 550.000,00 240.950,00 43,81 

Dječji vrtić Bajka 430.000,00 209.400,00 48,70 

UKUPNO  3.940.000,00 1.881.900,00 47,76 
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Opis aktivnosti 

Ukupno planirana sredstva za 2020. godinu za sufinanciranje troškova  boravka djece u 

privatnim vrtićima grada Vinkovaca iznose 3.494.000,00 kn i do sada su utrošena u iznosu od 

1.881.900,00 kn (indeks 47,76%), što je u skladu s planiranim sredstvima. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju  („Narodne novine“ br.10/97.,107/07.,94/13., 98/19) 

Odluku o sufinanciranju troškova boravka djece u dječjim vrtićima na području grada Vinkovaca čiji 

vlasnik nije Grad  („Službeni glasnik“ br. 03/15) 

 

3 PROGRAMI ZA VRTIĆKU DJECU 

 

 

Program: TEKUĆI PROGRAMI 

 

Podprogram: SOCIJALNI PROGRAM 

Projekt: GRAD PRIJATELJ DJECE 

Uvod 

 

Grad Vinkovci odlukom Poglavarstva iz 2009. godine uključio se u akciju Gradovi i općine prijatelji 

djece, te je 14. studenog 2012. godine Gradu Vinkovci dodijeljen počasni naziv Grad Vinkovci – 

prijatelj djece. Cilj ove akcije je motivirati odrasle u gradovima i općinama Republike Hrvatske da 

potpunije ostvaruju prava i potrebe djece priznata u Konvenciji UN-a o pravima djeteta. 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

Grad prijatelj djece 

 Plan 2020. 

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

323 Rashodi za usluge 6.250,00 0,00 0 

UKUPNO 6.250,00 0,00 0 

 

Opis aktivnosti 

Grad Vinkovci uključivanjem u akciju Grad prijatelj djece ima obvezu plaćanja godišnje kotizacije. 

Planirana sredstva iznose 6.250,00 kn, u ovom izvještajnom razdoblju sredstva nisu realizirana. 
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Zakonske i druge pravne osnove 

Odluka o prihvaćanju ostvarivanja ciljeva i programa akcije „Gradovi i općine – prijatelj djece“ 

(Službeni glasnik Grada Vinkovaca br. 06/09) 

Statut Grada (Službeni glasnik Grada Vinkovaca br. 08/09, 1/13 i 2/18) 

GLAVA 3 

1 OSNOVNO ŠKOLSTVO 

Uvod 

 

Sustav odgoja i obrazovanja u gradu Vinkovcima provodi se u 7 škola osnovnoškolskog 

obrazovanja te Glazbenoj školi Josipa Runjanina kojima je osnivač Grad Vinkovci.         

Financiranje osnovnih škola Grada Vinkovaca provodi se u skladu sa Zakonom o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Uredbom o načinu financiranja decentraliziranih 

funkcija te izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave za 2020. godinu, Odlukom o kriterijima i mjerilima za 

utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba 

osnovnog školstva u 2020.g., i gradskim aktima donesenim na osnovu navedenih zakona –  

Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog 

školstva za 2020.g. Sredstva za financiranje minimalnog financijskog standarda osnovnog 

školstva Grada Vinkovaca u 2020.g. osiguravaju se u Proračunu Grada Vinkovaca temeljem 

Odluke Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za 

financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva i Uredbe o 

načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave. 

Iz sredstava za decentralizirane funkcije osigurava se financiranje minimalnog financijskog 

standarda javnih potreba osnovnog školstva koji se odnose na materijalne i financijske 

rashode, rashode za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja i nabavu 

proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja u nefinancijsku imovinu. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne Novine  br. 87./08.,  

86./09., 92./10., 105./10. i 90./11., 5./12., 16./12, 86./12., 94./13. 152./14., 07./17., 68./18., 

98/19. i 64/20.) 

Uredba o načinu financiranja decentraliziranih funkcija te izračuna iznosa pomoći izravnanja 

za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2020. 

godinu (Narodne Novine br. 128./19.) 

Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog 

financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2020.g., (Narodne novine br. 

128./19.)  

Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog 

školstva za 2020.g. („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 3./20.) 

 

Cilj 



28 

 

Opći i posebni ciljevi su osigurati kontinuirano i kvalitetno izvođenje redovnih  programa 

osnovnoškolskog obrazovanja i posebnih programa osnovnoškolskog obrazovanja za učenike s 

teškoćama u  osnovnim školama Grada Vinkovaca  i programa osnovnoškolskog i srednjoškolskog 

glazbenog obrazovanja u Glazbenoj školi Josipa Runjanina.    

 Ciljevi odgoja i obrazovanja u školskim ustanovama definirani Zakonom o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  su: 

-osigurati sustavan način poučavanja učenika, poticati i unapređivati njihov intelektualni, 

tjelesni, estetski, društveni, moralni i duhovni razvoj u skladu s njihovim sposobnostima i sklonostima, 

- razvijati učenicima svijest o nacionalnoj pripadnosti, očuvanju povijesno-kulturne baštine i 

nacionalnog identiteta, 

- odgajati i obrazovati učenike u skladu s općim kulturnim i civilizacijskim vrijednostima, 

ljudskim pravima i pravima djece, osposobiti ih za življenje u multikulturalnom svijetu, za poštivanje 

različitosti i toleranciju te za aktivno i odgovorno sudjelovanje u demokratskom razvoju društva,  

- osigurati učenicima stjecanje temeljnih (općeobrazovnih) i stručnih kompetencija,  

- osposobiti učenike za cjeloživotno učenje. 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

Program: PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA 

 

Podprogram:1200 KAPITALNO ULAGANJE U OSNOVNO ŠKOLSTVO 

 

 Plan 2020. 

(kn) 

Izvršenje I. – VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks  

izvršenje/plan 

412 Nematerijalna 

imovina 

0,00 2.527,00 0,00 

422 Postrojenja i 

oprema 

 

601.585,00 

 

114.944,00 

 

19,11 

424 Knjige, 

umjetnička djela i 

ostale izložbene 

vrijednosti 

 

567.500,00 

 

14.250,00 

 

2,51 

451 Dodatna 

ulaganja na 

građevinskim 

objektima 

 

1.285.460,00 

 

893.189,81 

 

69,48 

UKUPNO 2.454.545,00 1.024.910,81 41,76 

 

Opis aktivnosti 

U dijelu kapitalnog ulaganja planirano je po svim izvorima financiranja (gradski proračun, 

županijski proračun, državni proračun, vlastiti prihodi, opći prihodi i primici, donacije, EU 

sredstva) za postrojenja i opremu ukupno 601.585,00 a u razdoblju od I.-VI. mjeseci 2020.g. 

izvršeno je ukupno 114.944,00 kn te je indeks izvršenja 19,11%. Za knjige i umjetnička djela 

planirano je ukupno 567.500,00 kn a izvršeno od I.-VI. mjeseci 2020.g. ukupno 14.250,00 kn. 

Također je planirano 1.285.460,00 kn za dodatna ulaganja na građevinskim objektima koje se 

odnosi na decentralizirana sredstva za Rekonstrukciju i dogradnju OŠ N. Tesle u Mirkovcima, 
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na što je razdoblju I.-VI. mjeseci 2020.g. izvršeno ukupno 893.189,81 kn odnosno 69,48%. 

 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne Novine  br. 87./08.,  

86./09., 92./10., 105./10. i 90./11., 5./12., 16./12, 86./12., 94./13. 152./14., 07./17., 68./18., 

98/19. i 64/20.) 

Uredba o načinu financiranja decentraliziranih funkcija te izračuna iznosa pomoći izravnanja 

za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2020. 

godinu (Narodne Novine br. 128./19.) 

Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog 

financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2020.g., (Narodne novine br. 

128./19.)  

Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog 

školstva za 2020.g. („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 3./19.) 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

Program: TEKUĆI PROGRAMI 

 

Podprogram: Redovni program osnovnog obrazovanja 

 

Stručno, administrativno i tehničko osoblje - Za stručno, administrativno i tehničko osoblje 

u 2020.g. planirano je ukupno 95.860,00 a u razdoblju od I.-VI. 2020.g. nije bilo izvršenja. 

 

 

Opći poslovi ustanova osnovnog školstva 

 

 Plan 2020. 

 (kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

321 Naknade troškova 

zaposlenima 

1.111.056,00 288.180,80 25,94 

322 Rashodi za materijal i 

energiju 

2.805.576,00 1.217.516,72 43,40 

323 Rashodi za usluge 3.041.972,00 1.187.957,48 39,05 

324 Naknade troškova 

osobama izvan radnog odnosa  

111.445,00 58.080,00 52,12 

329 Ostali nespomenuti 

rashodi poslovanja 

493.289,00 149.939,45 30,40 

UKUPNO: 7.592.288,00 2.913.550,43 38,38 
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Tekuće i investicijsko održavanje 

 

 Plan 2020. 

 (kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

322 Rashodi za materijal i 

energiju 

219.806,00 57.143,16 26,00 

323 Rashodi za usluge 470.176,00 152.551,70 32,45 

UKUPNO  689.982,00 209.694,86 30,39 

Opis aktivnosti 

Temeljem Zakon o proračunu i konsolidiranog financijskog plana po svim izvorima 

financiranja za opće poslove ustanova osnovnog školstva u 2020.g. planirano je ukupno 7.592.288,00 

kn a u razdoblju od I.-VI. mjeseci 2020.g. izvršeno je ukupno 2.913.550,43 kn što čini ukupno 

38,38%. 

Za troškove tekućeg i investicijskog održavanja planirano je ukupno 689.982,00 kn a u 

razdoblju od I.-VI. mjeseci 2020. g izvršeno je ukupno 209.694,86 kn što čini 30,39%. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o proračunu (Narodne novine 87/08., 136/12., 15/15.) 

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne Novine  br. 87./08.,  

86./09., 92./10., 105./10. i 90./11., 5./12., 16./12, 86./12., 94./13. 152./14., 07./17., 68./18., 

98/19. i 64/20.) 

Uredba o načinu financiranja decentraliziranih funkcija te izračuna iznosa pomoći izravnanja 

za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2020. 

godinu (Narodne Novine br. 128./19.) 

Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog 

financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2020.g., (Narodne novine br. 

128./19.)  

Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog 

školstva za 2020.g. („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 3./19.) 

 

2 DODATNI PROGRAMI U OSNOVNOM I SREDNJEM ŠKOLSTVU 

 

Program: PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA 

 

Podprogram: 2400: OBRAZOVNO RAZVOJNI CENTAR 

 

 Plan 2020. 

 (kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

311 Plaće (bruto) 67.887,51 0,00 0,00 

412 Nematerijalna imovina 678.875,00 0,00 0,00 

UKUPNO  746.762,51 0,00 0,00 
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Opis aktivnosti 

 

Za Obrazovno razvojni centar u 2020.g. planirano je ukupno 746.762,51 kn no u razdoblju od I.-VI. 

mjeseci 2020.g. nije bilo provedenih aktivnosti niti izvršenja. 

 

Podprogram: 3100: KAPITALNO ULAGANJE U OSNOVNO ŠKOLSTVO 

 

 Plan 2020. 

 (kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

412 Nematerijalna imovina 349.980,00 0,00 0,00 

422 Postrojenja i oprema 40.000,00 0,00 0,00 

426 Nematerijalna proizvedena 

imovina 

62,500,00 0,00 0,00 

451 Dodatna ulaganja na 

građevinskim objektima 

6.320.000,00 130.343,75 2,06 

UKUPNO 6.772.480,00 130.343,75 1,92 

 

Opis aktivnosti 

 

U ovome dijelu kapitalnih ulaganja planirano je ukupno 6.772.480,00 kn a u razdoblju od I.-VI. 

mjeseci 2020.g. izvršeno je ukupno 130.343,75 kn 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o proračunu (Narodne novine 87/08., 136/12., 15/15.) 

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( Narodne Novine  br. 87./08.,  

86./09., 92./10., 105./10. i 90./11., 5./12., 16./12, 86./12., 94./13. 152./14., 07./17., 68./18., 

98/19. i 64/20.) 

Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog 

školstva za 2020.g. („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 3./19.) 

 

 

Energetska obnova OŠ A. G. Matoš             

  

Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

 3102:  Energetska     

obnova OŠ A.G. Matoš   

8.529.654,42 5.562.856,46 65,30 % 

 

 

Opis kapitalnog projekta 
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Naziv projekta:      Energetska obnova Osnovne škole A. G. Matoš, Ohridska 21,        

                               Vinkovci 

Programski okvir:  Operativni program „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020. 

         Prioritetna os 4: Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora   

                               energije;  Investicijski prioritet 4c:  Podupiranje energetske učinkovitosti,  

                               pametnog  upravljanja  energijom i korištenja OIE u javnoj infrastrukturi,   

                               uključujući  javne  zgrade, te  u  stambenom sektoru;  Specifični  cilj 4c1:  

                               Smanjenje  potrošnje  energije  u zgradama javnog sektora;  

                                Ref.br. poziva KK.04.2.1.04 

                                Ref.br. Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava  KK.04.2.1.04.0360 

Nositelj:                 Grad Vinkovci 

Partner:                  Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

Zgrada škole i dvorane OŠ A. G. Matoš prijavljena je na naprijed navedeni Poziv Ministarstva na 

osnovu energetskih indikatora. Ugovor o financiranju projekta potpisan  je 12. listopada 2018. godine.  

Predviđeno trajanje projekta je 24 mjeseca. Energetskom obnovom planirana je zamjena vanjske 

stolarije, izolacija krovišta i pročelja (fasade), ugradnja novog visokoučinkovitog sustava grijanja, 

ugradnja rekuperatora za ventilaciju dvorane, ugradnja dizalice topline zrak-zrak, zamjena unutarnje 

rasvjete. Proračunata ušteda toplinske energije provedbom navedenog je 68,96 % u odnosu na 

godišnju potrošnju za grijanje prije provedbe projekta, što će ujedno doprinijeti i smanjenju emisije 

CO2 za 59,04%. U prvih šest mjeseci 2020. godine izvršenje iznosi 5.569.856,46 kn (indeks 65,30 %). 

 

     Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o EnU (NN 127-2014) 

Treći nacionalni  akcijski  plan energetske učinkovitosti  

Dugoročne strategije za poticanje ulaganja u obnovu nacionalnog fonda zgrada Republike Hrvatske 

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstva za projekte financirane iz Europskih strukturnih i 

investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014-2020 za projekt Energetska obnova Osnovne 

škole A. G. Matoš,  na adresi Ohridska 21, Vinkovci, Ref.br. Ugovora KK.04.2.1.04.0360 

     

 

 Pokazatelji rezultata 

Cilj kapitalnog projekta je ostvarivanje uštede toplinske energije za grijanje nakon provedbe projekta 

od najmanje 50% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje prije provedbe projekta. 

Projektirana ušteda toplinske energije zadovoljava sektorski specifični kriterij prihvatljivosti definiran 

Pozivom ref.br.KK.04.2.1.04. Projekt se provodi sukladno Operativnom programu Konkurentnost i 

kohezija 2014. – 2020., Prioritetnoj osi 4 Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora 

energije, Investicijskom prioritetu 4c Podupiranje energetske učinkovitosti, pametnog upravljanja 

energijom i korištenja OIE u javnoj infrastrukturi, uključujući javne zgrade, i u stambenom sektoru, te 

Specifičnom cilju 4c1 Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora. Projekt pridonosi 

ostvarenju ciljeva Direktive o energetskoj učinkovitosti (2012/27/EU) i Trećeg Nacionalnog akcijskog 

plana energetske učinkovitosti.   
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Energetska obnova OŠ. V. Nazor 

 Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks 

 izvršenje/plan 

3103: Energetska 

obnova OŠ V. Nazor 

9.200.951,16 3.217.253,86 34,97 % 

 

Opis kapitalnog projekta 

Naziv projekta:      Energetska obnova Osnovne škole V. Nazor, I.K. Sakcinskog 46A,        

                               Vinkovci 

Programski okvir:  Operativni program „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020. 

         Prioritetna os 4: Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora   

                               energije;  Investicijski prioritet 4c:  Podupiranje energetske učinkovitosti,  

                               pametnog  upravljanja  energijom i korištenja OIE u javnoj infrastrukturi,   

                               uključujući  javne  zgrade, te  u  stambenom sektoru;  Specifični  cilj 4c1:  

                               Smanjenje  potrošnje  energije  u zgradama javnog sektora;  

                                Ref.br. poziva KK.04.2.1.04. 

                                Ref.br. Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava  KK.04.2.1.04.0620 

Nositelj:                 Grad Vinkovci 

Partner:                  Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

 

Zgrada škole i dvorane OŠ V. Nazor prijavljena je na naprijed navedeni Poziv Ministarstva na osnovu 

energetskih indikatora. Predviđeno trajanje projekta je 24 mjeseca. Provest će se mjere energetske 

učinkovitosti koje obuhvaćaju sljedeće: poboljšanje toplinske izolacije krovišta i pročelja, zamjena 

vanjske stolarije energetski učinkovitijom, ugradnja novog kondenzacijskog kotla, ugradnja 

rekuperatora za ventilaciju dvorane, ugradnja eko nape u školskoj kuhinji.  

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o EnU (NN 127-2014) 

Treći nacionalni  akcijski  plan energetske učinkovitosti  

Dugoročne strategije za poticanje ulaganja u obnovu nacionalnog fonda zgrada Republike Hrvatske 

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstva za projekte financirane iz Europskih strukturnih i 

investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014-2020 za projekt Energetska obnova Osnovne 

škole V. Nazor,  na adresi I.K. Sakcinskog 46A, Vinkovci, Ref.br. Ugovora KK.04.2.1.04.0360 

 

Pokazatelji rezultata 

Realizacijom projekta postići će se trajna ušteda energije smanjenjem godišnje potrošnje primarne 

energije a samim time postići će se i smanjenje emisije CO2. Održivost rezultata osigurat će se 

minimalno 5 godina od završetka projekta na način da se adekvatno i redovito održava oprema i druga 

imovina. Projekt će rezultirati smanjenjem potrošnje energije za grijanje na godišnjoj razini za 75,99% 
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u odnosu na potrošnju za grijanje prije provedbe navedenih mjera što će ujedno doprinijeti i smanjenju 

godišnje emisije CO2 za 63,29%. 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

Program: TEKUĆI PROGRAMI 

 

Shema školskog voća 

 Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks  

izvršenje/plan 

322 Rashodi za 

materijal i energiju 

97.800,00 79.828,25 81,62 

UKUPNO 97.800,00 79.828,25 81,62 

 

Opis aktivnosti 

Radi povećanja unosa  svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda, kao i podizanja svijesti 

o značaju zdrave prehrane kod školske djece, Republika Hrvatska provodi Školsku shemu odnosno 

dodjelu besplatnih obroka voća i povrća i mlijeka za školsku djecu.  Grad Vinkovci kao osnivač 

osnovnih škola provodi Školsku shemu voća u 7 osnovnih škola, na način da se jednom tjedno u 

školama svim učenicima dijeli svježe voće. Sredstva za provedbu Školske sheme osigurana su iz 

sredstava EU i državnog proračuna. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Pravilnik o školskoj shemi voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda (NN 98/2019)  

Odluka (KLASA:320-01/19-08-05-05/0030,URBROJ:343-1202/01-19-002) Agencije za plaćanje u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

Međunarodno natjecanje 

 Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks  

izvršenje/plan 

323 Rashodi za usluge 95.000,00 13.537,50 14,25 

324 Naknade troškova 

osobama izvan radnog 

odnosa 

5.965,00 0,00 0,00 
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UKUPNO:  

100.965,00 

 

13.537,50 

 

13,41 

 

 

Opis aktivnosti 

U svibnju 2020.g. trebalo je biti održano Međunarodno natjecanje „Franjo Krežma“ za mlade 

violiniste u organizaciji Grada Vinkovaca i Glazbene škole Josipa Runjanina.  Međutim uslijed 

pandemije COVID-19 natjecanje je moralo biti otkazano. Ukupno planirana sredstva iznose  

100.965,00 kn a izvršena su u iznosu od 13.537,50 kn koje se odnosilo na tisak promidžbenog 

materijala (indeks 13,41%). 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

Produženi boravak 

 Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks 

 izvršenje/plan 

311 Plaće (bruto) 155.400,00 95.808,36 61,65 

312 Ostali rashodi za 

zaposlene 

5.000,00 2.500,00 50 

313 Doprinosi na plaće 25.641,00 18.337,02 71,51 

321 Naknade troškova 

zaposlenima 

1.980,00 810,00 40,91 

322 Rashodi za 

materijal i energiju 

51.600,00 0,00 0 

422 Postrojenja i 

oprema 

0,00 0,00 0 

UKUPNO 239.621,00 117.455,38 49,02 

 

 

 

 

Opis aktivnosti 

Produženi boravak je posebni oblik odgojno – obrazovnog rada koji se organizira za učenike osnovne 

škole prije ili nakon redovne, obvezne nastave i školskih aktivnosti u trajanju od pet sati. Utvrđuje se 

kao šira javna potreba u  osnovnim školama Grada Vinkovaca.  S provedbom je započeo u rujnu 

2019.g. odnosno u šk.god. 2019./2020. za učenike od 1. do 4. razreda u osnovnoj školi Ivana 

Mažuranića. Produženi boravak je pohađalo 43 učenika. 
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Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ br. 87/08., 86/09., 

105/10., 90/11., 5/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19. i 64/20.), 

 Pravilnik o organizaciji i provedbi produženog boravka u osnovnim školama Grada Vinkovaca 

(KLASA:602-02/19-01/34,URBROJ: 2188/01-02-19-01 od 13. svibnja 2019.g.,  

Odluka o sufinanciranju produženog boravka u osnovnim školama Grada Vinkovaca (KLASA:602-

02/19-01/34, URBROJ: 2188/01-02-19-02 od 02. srpnja 2019.g.) 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

OPĆI POSLOVI USTANOVA OSNOVNOG ŠKOLSTVA 

 

 Plan 2020. 

 (kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks  

izvršenje/plan 

322 Rashodi za 

materijal i energiju 

135.600,00 70.987,15 52,35 

323 Rashodi za usluge 125.500,00 42.062,88 33,52 

329 Ostali 

nespomenuti rashodi 

poslovanja 

141.000,00 690,00 0,49 

372 Ostale naknade 

građanima i 

kućanstvima iz 

proračuna 

1.850.000,00 1.000,00 0,05 

UKUPNO 2.252.100,00 114.740,03 5,09 

 

Opis aktivnosti 

Na temelju sklopljenog Sporazuma između Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, Fakulteta 

agrobiotehničkih  znanosti i Glazbene škole Josipa Runjanina u kojem FAZOS daje na korištenje školi 

dio poslovnih prostorija te Grada Vinkovci kao osnivača Glazbene škole koji se obvezuje platiti 

mjesečni najam te 66% iznos svih režijskih troškova + PDV.  

 

Također je planirano 1.500.000,00 kn za podjelu vaučera učenicima od 2. do 8. razreda s prebivalištem 

na području grada Vinkovaca u iznosu od 500,00 kn za kupnju radnih bilježnica i ostalog školskog 

pribora. U razdoblju od I.-VI. mjeseci 2020.g. izvršeno je 1.000,00 kn jer će izvršenje biti u drugom 

dijelu godine kada se izvrše uplate prema knjižarima. 
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Zakonske i druge pravne osnove 

Sporazum o korištenju poslovnih prostorija fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek (KLASA:430-

02/19-01/05,URBROJ:2158-94-02-19-02 od 02. siječnja 2019.g. 

Odluka o jednokratnom sufinanciranju troškova kupnje radnih bilježnica i ostalog radnog materijala 

učenicima osnovnih škola s područja grada Vinkovaca za školsku godinu 2020./2021. („Službeni 

glasnik grada Vinkovaca“ br. 4/2020) 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

CENTAR IZVRSNOSTI 

 

 Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I.VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks  

izvršenje/plan 

322 Rashodi za 

materijal i energiju 

10.000,00 1.734,53 17,35 

323 Rashodi za usluge 60.000,00 0,00 0 

UKUPNO 70.000,00 1.734,53 2,48 

 

Opis aktivnosti 

Ukupno planirana sredstva za program Centar izvrsnosti  iznose 70.000,00 kn koja se odnose na 

sredstva za Osnovnu školu A.G. Matoš. Do 30. lipnja 2020.g. izvršeno je ukupno 1.734,53 kn. 

Provedba programa se nije mogla provoditi zbog epidemije COVID-19. 

 Program o provedbi rada s nadarenim učenicima osnovnih i srednjih škola se provodi sa Gimnazijom 

Matije Antuna Reljkovića te Osnovnom školom Antun Gustav Matoš u Vinkovcima. 

 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zaključak o provedbi Programa rada s nadarenim učenicima osnovnih i srednjih škola Grada 

Vinkovaca „Centar izvrsnosti“ (KLASA:602-02/20-01/15,URBROJ:2188/01-02-20-01 od 04. ožujka 

2020.g.). 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

PROGRAMI U SREDNJEM ŠKOLSTVU 

 

 Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks  

izvršenje/plan 
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323 Rashodi za usluge 520.000,00 139.030,00 26,74 

363 Pomoći unutar 

općeg proračuna 

1.500.000,00 0,00 0 

372 Ostale naknade 

građanima i 

kućanstvima iz 

proračuna 

600.000,00 114.980,61 19,16 

UKUPNO 2.680.000,00 257.010,61 9,59 

 

Opis aktivnosti 

Ukupno planirana sredstva od 350.000,00 kn odnose se na jednokratnu novčanu naknadu za polaznike 

1. razreda srednjih škola koji imaju prebivalište u gradu Vinkovcima. Do 30. lipnja 2020.gnije bilo 

provedenih aktivnosti jer se dodjela jednokratnih novčanih naknada provodi u mjesecu rujnu. 

Planirana sredstva u iznosu od 1.500.000,00 kn, odnose se na obnovu fasade vinkovačke Gimnazije, a 

u ovom periodu nije bilo realizacije. 

Ukupno planirana sredstva od 60.000,00 kn odnose se na sufinanciranje cijene prijevoza učenika 

srednjih škola. Sufinancira se javni prijevoz učenika srednjih škola s prebivalištem na području Grada 

i prigradskog naselja Mirkovci. Za prijevoz na odobrenim relacijama učenici su koristili usluge dva 

prijevoznika (Poleta i Čazmatransa). U razdoblju od I.-VI. mjeseci 2020.g. izvršeno je ukupno 

12.380,61 kn 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Odluka o kriterijima i načinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola 

za školsku godinu 2019./2020. („Narodne novine“ br. 81/19.) 

Odluka o sufinanciranju javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola Vukovarsko – srijemske 

županije za školsku godinu 2019./2020.(KLASA:602-03/19-01/07,URBROJ:2188/1-02-19-1 od 

02.09.2019.g.) 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

POMOĆNIK U NASTAVI II (2017.-2021.) 

 

 Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks 

 izvršenje/plan 

311 Plaće (bruto) 847.470,51 587.063,49 69,27 

312 Ostali rashodi za 

zaposlene 

88.593,75 38.750,00 43,74 

313 Doprinosi na plaće 104.058,82 96.427,32 92,67 
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321 Naknade troškova 

zaposlenima 

2.130,00 295,00 13,85 

323 Rashodi za usluge 0,00 0,00 0 

343 Ostali financijski 

rashodi 

1.500,00 0,00 0,00 

UKUPNO 1.043.753,08 722.535,81 69,22 

 

Opis aktivnosti 

 Projekt se provodi u 7 osnovnih škola grada Vinkovaca. Sklopljen je Ugovor o dodjeli bespovratnih 

sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u razdoblju 2014.-2020. 

između Ministarstva znanosti i obrazovanja, Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih 

i Grada Vinkovaca. Projekt je financiran 92% iz Europskog socijalnog fonda, a 8% sufinancira Grad 

Vinkovci. Razdoblje provedbe projekta je od kolovoza 2017.g. do kolovoza 2021.g. Ukupna 

vrijednost projekta procjenjuje se na 5.798.630,40 kn. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda 

u financijskom razdoblju 2014.-2020. (UP.03.2.1.03.0015) Osiguravanje pomoćnika u nastavi 

učenicima s teškoćama u razvoju u Vinkovcima II. (KLASA:550-01/17-01/20, URBROJ:2188/01-06-

17-03 od 01.09. 2017.g.) 

 

Cilj 

Projekt ima za cilj osiguravanje podrške pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju u 

sedam osnovnih škola na području Vinkovaca. Projektom je planirano osiguravanje individualne 

podrške za 32 djece s teškoćama u razvoju u svrhu povećanja njihove socijalne uključenosti i 

integracije unutar redovnog odgojno – obrazovnog sustava koji temeljem Odluke o pravilnom obliku 

obrazovanja Ureda državne uprave imaju pravo na poseban obrazovni program i posebnu vrstu 

potpore, jačanje znanja i kompetencija pomoćnika u nastavi i njihovo zapošljavanje. 

 

Pokazatelj rezultata 

Osigurana kontinuirana podrška učenicima s teškoćama u razvoju u trajanju od 4 nastavne godine kroz 

program edukacije i uvođenja u rad pomoćnika u nastavi. Dodatnu vrijednost projektu dat će pozitivan 

učinak na ostale učenike integrirane u sustav vršnjačke podrške učenicima kojima je potrebna 

određena pomoć. 
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3 VISOKO ŠKOLSTVO 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

PROGRAM POMOĆI STUDENTIMA I VISOKOM ŠKOLSTVU 

 

 Plan 2020. 

 (kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjeseca 2020. (kn) 

Indeks  

izvršenje/plan 

323 Rashodi za usluge 60.000,00 4.916,76 8,19 

372 Ostale naknade 

građanima i 

kućanstvima iz 

proračuna 

1.500.000,00 1.013.600,00 67,57 

381 Tekuće donacije 40.000,00 0,00 0 

UKUPNO 1.600.000,00 1.018.516,76 63,66 

 

Opis aktivnosti 

Intelektualne i osobne usluge odnose se na stručni studij poslovne informatike temeljem Ugovora 

(KLASA:112-04/14-01/01 od 02.01. 2014.g.) za osnivanje učilišta. Za ovu stavku ukupno je planirano 

60.000,00 kn te je do 30. lipnja izvršeno 4.916,76 kn što iznosi 8,19%. 

 

Stipendiranje studenata provodi se u skladu s Pravilnikom o dodjeli stipendije Grada Vinkovaca a u 

okviru raspoloživih sredstava za tu namjenu. Dva su kriterija po kojima se dodjeljuju stipendije: izbor 

studija i uspjeh na studiju. Kada je u pitanju izbor studija stipendiraju se studenti koji se obrazuju u 

obrazovnim programima sveučilišnih studija prema Preporuci Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za 

Grad Vinkovce.  

Od ukupno planiranih sredstava do 30. lipnja izvršeno je 1.013.600,00 kn što iznosi 67,57%. 

Za stručni studij poslovne informatike planirano je 40.000,00 kn te do 30. lipnja nije bilo provođenih 

aktivnosti niti izvršenja. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br. 87/08,86/09, 92/10, 

105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12 i 126/12 – pročišćeni tekst, 94/13., 152/14, 7/17 68/18., 98/19. i 

64/20.). 

Pravilnik o dodjeli stipendija Grada Vinkovaca (KLASA:604-02/16-01/11, URBROJ:2188/01-02-16-1 

od 10. listopada 2016.g.) 
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Cilj 

Cilj je omogućiti “lakše” školovanje studenata, poboljšanje obrazovne strukture stanovništva ovog 

područja, koja će utjecati na brži gospodarski i ukupan razvoj ovog područja.  

GLAVA 4 

0440 ŠPORT 

Uvod 

 

Kroz programe u športu na području grada Vinkovaca osigurava se provođenje svih programa i 

aktivnosti utvrđenih Zakonom o športu. Osnovni ciljevi Programa su: 

- poticanje i promicanje sporta, 

- unaprjeđenje vrhunske kvalitete vinkovačkog sporta koja potiče razvoj sporta i 

doprinosi ugledu Grada Vinkovaca, 

- ulaganje u razvoj mlađih sportaša radi stvaranja široke kvalitetne osnove kao uvjeta 

daljnjeg napretka, odnosno očuvanja postignute kvalitete vinkovačkog sporta, 

- ulaganje u sport djece, mladeži i studenata kroz programe izvannastavnih i 

izvanškolskih aktivnosti, te učinkovitija organizacija sportskih sadržaja, posebice kroz 

programe školskih sportskih klubova i sportske poduke, 

- poboljšanje i unaprjeđenje uvjeta za rad sportskih klubova i pripremu sportaša, kako u 

kolektivnim, tako i u individualnim sportovima, 

- unaprjeđenje sportsko-rekreativnih aktivnosti građana te poticanje razvojnih projekata 

sportske rekreacije, 

- skrb za sportske aktivnosti i rekreaciju osoba s teškoćama u razvoju i osoba s 

invaliditetom, 

- još kvalitetnije djelovanje Zajednice i sportskih saveza grada, 

- osiguranje i poboljšanje skrbi o općoj i posebnoj zdravstvenoj zaštiti, 

- veća skrb o školovanju stručnih kadrova i unaprjeđenju stručnog rada, 

- promicanje Grada Vinkovaca organizacijom međunarodnih sportskih priredbi, 

- skrb o gospodarenju sportskim građevinama u vlasništvu Grada Vinkovaca. 

 

Grad Vinkovci je u 2020. godini za djelatnost športa u proračunu planirao 22.568.191,29 kuna, a od 1. 

siječnja do 30. lipnja 2020. godine izvršeno je 6.327.963,61 kune, indeks 28,04 %.  

 

ŠPORT Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I. – VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks  

izvršenje/plan 

UKUPNO 22.568.191,29 6.327.963,61 28,04 %  

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 
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 5100: Kapitalno ulaganje u športsko rekreacijsku kulturu 

 

 Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I. – VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks  

izvršenje/plan 

Plan razvojnih 

programa 

17.933.191,29 5.343.619,80 29,80 % 

311- Plaće  68.978,75 0,00 0,00 % 

313- Doprinosi na 

plaće 

11.381,49 0,00 0,00 % 

323 – Rashodi za 

usluge  

39.000,00 0,00 0,00 % 

329 – Ostale 

nespomenuti rashodi 

poslovanja  

50.000,00 34.350,00 68,70 %  

382 – Kapitalne 

donacije  

50.000,00 0,00 0,00 % 

421 – Građevinski 

objekti 

0,00 0,00 0,00 % 

4226 – Postrojenja i 

oprema  

8.800.000,00 0,00 0,00 % 

451 – Dodatna 

ulaganja na 

građevinskim 

objektima 

380.000,00 0,00 0,00 % 

517 – Dani zajmovi 

drugim razinama vlasti  

5.055.707,06 5.055.707,06 100,00 % 

 

Opis aktivnosti 

Za provedbu ovih programskih sadržaja izravno je zadužen Upravni odjel za društvene djelatnosti 

Grada Vinkovaca, koji provodi aktivnosti, transferira sredstva i prati korištenje i utrošak sredstava za 

te aktivnosti. Nizak postotak izvršenja za kapitalna ulaganja rezultat je događaja uzrokovanih COVID 

– 19 kojim je pogođeno cjelokupno gospodarstvo.    

Nizak postotak izvršenja je i iz razloga kasnog potpisivanja Ugovora za projekte u Sportu koji su 

financirani od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva u iznosu od 85% i Državnog ureda 

za sport u iznosu od 15%. U proračun su uvrštena tri projekta u sportu i to: „Stolni tenis je In“, „Volim 

rukomet“  „I ja sam sportaš“. Udruge otežano provode programe radi COVID – 19. Provedba 

projekata traje do 24 mjeseca.  

Isto tako kod dodatnih ulaganja na građevinskim objektima indeks izvršenja je nizak iz razloga što su 

predviđena ulaganja planirana za drugi dio godine.  
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 Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o sportu (NN br. 71/06., 150/08., 124/10., 124/11., 86/12., 94/13., 85/15., 19/16.).  

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

Sokolski dom - Energetska obnova zgrade javne namjene Hrvatski sokol            

 Plan 2020. 

(kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

 Energetska obnova  3.478.123,99 253.562,74 7,29 % 

311 – Plaće  0,00 0,00 0,00 % 

323 – Rashodi za usluge 33.809,05 0,00 0,00 %  

329 – Ostali nespomenuti 

rashodi poslovanja 

14.475,00 0,00 0,00 % 

412 – Nematerijalna 

imovina  

62.750,00 2.575,44 4,10 % 

421 – Građevinski objekti  0,00 0,00 0,00 % 

451 – Dodatna ulaganja 

na građevinskim 

objektima 

3.367.089,94 250.987,30 7,45 % 

 

Opis kapitalnog projekta 

 

Naziv projekta:      Energetska obnova zgrade javne namjene „Hrvatski sokol“ na adresi H. D.          

Genschera 1, Vinkovci 

Programski okvir:  Operativni program „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020. 

         Prioritetna os 4: Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora   

                               energije;  Investicijski prioritet 4c:  Podupiranje energetske učinkovitosti,  

                               pametnog  upravljanja  energijom i korištenja OIE u javnoj infrastrukturi,   

                               uključujući  javne  zgrade, te  u  stambenom sektoru;  Specifični  cilj 4c1:  

                               Smanjenje  potrošnje  energije  u zgradama javnog sektora;  

                                Ref.br. poziva KK.04.2.1.04 

                                Ref.br. Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava  KK.04.2.1.04.0619 

Nositelj:                 Grad Vinkovci 

Partner:                  Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 
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Zgrada javne namjene „Hrvatski sokol“ na adresi H. D. Genschera 1, Vinkovci prijavljena je na 

naprijed navedeni Poziv Ministarstva na osnovu energetskih indikatora. Ugovor o financiranju 

projekta potpisan  je 15. veljače  2019. godine. Predviđeno trajanje projekta je 24 mjeseca. 

Energetskom obnovom planirana je temeljita rekonstrukcija zgrade kroz mjere: poboljšanje toplinske 

izolacije krovišta, pročelja (fasade) i podne ploče, zamjena vanjske stolarije, zamjena sistema grijanja 

plinskim kotlom-kondenzacijskim, zamjena i ugradnja termostatskih ventila, radijatora, ugradnja 

podnog grijanja i ventilokonektora u dvoranu, rekuperacija topline u dvorani, ugradnja solarnog 

sustava za PTV, zamjena rasvjetnih tijela i rekonstrukcija el. instalacija, instalacija zaštite od munje. 

Provedba ovog projekta rezultirati će smanjenjem potrošnje energije za grijanje na godišnjoj razini za 

73,80% u odnosu na godišnju potrošnju prije provedbe, što će ujedno doprinijeti smanjenju godišnje 

emisije CO2 za 73,39%.  

 U prvih šest mjeseci izvršenje iznosi 253.562,74 kn (indeks 7,29 %). Ovakav postotak izvršenja je 

posljedica COVID – 19 i predviđanja dinamičkim planom u skladu s mjerama. Veći dio radova je 

planiran u drugom dijelu 2020. godine.  

 

  Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o EnU (NN 127-2014) 

Treći nacionalni  akcijski  plan energetske učinkovitosti  

Dugoročne strategije za poticanje ulaganja u obnovu nacionalnog fonda zgrada Republike Hrvatske 

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstva za projekte financirane iz Europskih strukturnih i 

investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014-2020 za projekt Energetska obnova zgrade javne 

namjene „Hrvatski sokol“ na adresi H. D. Genschera 1, Vinkovci, Ref.br. Ugovora KK.04.2.1.04.0619 

     

Pokazatelji rezultata 

Cilj kapitalnog projekta je ostvarivanje uštede toplinske energije za grijanje nakon provedbe projekta 

od najmanje 50% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje prije provedbe projekta. 

Projektirana ušteda toplinske energije zadovoljava sektorski specifični kriterij prihvatljivosti definiran 

Pozivom ref.br.KK.04.2.1.04. Projekt se provodi sukladno Operativnom programu Konkurentnost i 

kohezija 2014. – 2020., Prioritetnoj osi 4 Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora 

energije, Investicijskom prioritetu 4c Podupiranje energetske učinkovitosti, pametnog upravljanja 

energijom i korištenja OIE u javnoj infrastrukturi, uključujući javne zgrade, i u stambenom sektoru, te 

Specifičnom cilju 4c1 Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora. Projekt pridonosi 

ostvarenju ciljeva Direktive o energetskoj učinkovitosti (2012/27/EU) i Trećeg Nacionalnog akcijskog 

plana energetske učinkovitosti.  

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

5200: PROGRAM DONACIJE UDRUGAMA ŠPORTA  

Zajednica športskih udruga Grada Vinkovaca 

 

 Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I. – VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

 izvršenje/plan 

381 – Tekuće donacije 

sportskim društvima – 
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Program športa  

4.635.000,00 

 

984.343,81 

 

21,24 %  

 

 Opis aktivnosti 

Za provedbu Program javnih potreba u sportu izravno je zadužena Zajednica športskih udruga Grada 

Vinkovaca koja u suradnji sa Upravnim odjelom društvenih djelatnosti Grada Vinkovaca na temelju 

ugovora sklopljenoga sa Gradom, provodi programe, transferira sredstva i izvještava o namjenskom 

utrošku proračunskih sredstava. Sa svim korisnicima sredstava i davateljima usluga iz ovoga 

programskog sadržaja, Zajednica je zaključila ugovore u kojima su definirani uvjeti, namjena i obveze 

korisnika. Program javnih potreba u sportu Grada Vinkovaca za 2020. sadrži 10 programskih 

područja, a ukupni iznos planiranih sredstava za njegovu provedbu iznosi 4.635.000,00 kuna. 

Smanjeno izvršenje u prvom dijelu 2020. godine rezultat je smanjenih ili potpuno obustavljenih  

aktivnosti udruga u prvih šest mjeseci radi COVID – 19.  Preostala sredstva bit će dostatna za 

realizaciju prijavljenih programa i projekata ukoliko aktivnosti udruga budu moguće s obzirom na 

COVID – 19.  

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o sportu (NN br. 71/06., 150/08., 124/10., 124/11., 86/12., 94/13., 85/15., 19/16.),  

Program javnih potreba u sportu Grada Vinkovaca za 2020. godinu (Službeni glasnik Grada 

Vinkovaca br. 10/208.) 

 

Opći i posebni ciljevi 

Obogaćivanje ponude Grada, poticanje i promicanje športa, očuvanje i unapređenje kvalitete, ulaganje 

u športsku aktivnost djece, mladeži i odraslih osoba.  

Pokazatelji rezultata 

Povećanje broja športaša kako u aktivnom bavljenju športom tako isto u športsko rekreacijskim 

aktivnostima građana Grada Vinkovaca.  

   

GLAVA 5 

0412 SOCIJALNA SKRB  

Uvod 

 

U okviru ovog programa planirana su sredstva usmjerena općem poboljšanju uvjeta života  

najsiromašnijih i socijalno isključenih građana s prebivalištem na području grada Vinkovaca. 

Svrha ovog programa je osiguranje minimalnog životnog standarda najugroženijeg dijela 

stanovništva te primjereno zadovoljavanje potreba i poboljšanje kvalitete života socijalno 

osjetljivih skupina kao i  financijske potpore socijalno-humanitarnim ustanovama i udrugama 

koje skrbe o istima. 

Poslovni i zadaci planirani su kroz 7 aktivnosti: 

(1) Vrijeme užine III 
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(2) Dan ružičastih majica 

(3) Socijalni program 

(4) Vrijeme užine IV 

(5) Opći poslovi gradske uprave Vinkovci 

(6) Projekt Zaželi 

 

U programu Socijalna skrb planirana su sredstva u iznosu od 8.582.624,19 kn, a do 30. lipnja 

2020. izvršeno je 3.125.259,19 kn (indeks 36,41). 

 

 Plan 2020. (kn) Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

(1) Vrijeme užine III 76.471,85 0,00 0,00 

(2) Dan ružičastih majica 2.887,00 2.187,00 75,75 

(3) Socijalni program 4.286.000,00 1.316.974,15 30,73 

(4) Vrijeme užine IV 542.416,14 274.472,44 50,60 

(5) Opći poslovi gradske uprave  488.999,32 246.599,68 50,43 

(6) Projekt Zaželi 3.185.849,88 1.285.025,92 40,34 

SOCIJALNA SKRB  8.582.624,19 3.125.259,19 95,21 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

(1) VRIJEME UŽINE III 

 

 Plan 2020. (kn) Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

323 Rashodi za usluge 45.877,13 0,00 0,00 

372 Ostale naknade 

građanima i 

kućanstvima iz 

proračuna 

30.594,72 0,00 0,00 

VRIJEME UŽINE III 76.471,85 0,00 0,00 

 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.126.731,11 kn, projekt je financiran  85% iz Fonda 

europske pomoći za najpotrebitije 2014.-2020. i 15% iz Državnog proračuna Republike Hrvatske, a 

trajanje projekta je 5 mjeseci. Ugovor je stupio na snagu 14.02.2019.g. te je završio s datumom kada je 

izvršena posljednja financijska transakcija između ugovornih strana.  

Razdoblje prihvatljivosti izdataka je od 03.09. 2018.g. i traje 30 dana nakon završetka provedbe 

projekta. 

Planirana sredstva za 2020. godinu iznosila su 76.471,85 kn, a izvršena su u iznosu od 0,00 kn (indeks 

0,00). 

Broj Ugovora 23. “Vrijeme užine III” KLASA: 550-01/18-01/35; URBROJ: 2188/01-06-19-01.  

Projekt je završen u 2019.g. 
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Izvršenje po izvorima financiranja 

 

 Ukupno EU 85% Državni 

proračun 15% 

Grad 

323 45.877,13 38.995,56 6.881,57 0,00 

372 30.594,72 26.005,51 4.589,21 0,00 

Ukupno: 76.471,85 65.001,07 11.470,78 0,00 

 

 

Opis aktivnosti 

Posredstvom Fonda europske pomoći za najpotrebitije, u sklopu natječaja "Osiguravanje 

školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2018./2019.)", Grad 

Vinkovci osigurao je besplatne školske obroke za učenike osnovnih škola. Grad Vinkovci, kao 

osnivač školskih ustanova, nositelj je projekta "Vrijeme užine III", a partneri na projektu su 

13 osnovnih škola koje su iskazale potrebu za osiguravanjem prehrane za svoje učenike, i to 6 

osnovnih škola sa područja Grada te 7 osnovnih škola sa područja Vukovarsko-srijemske 

županije. Ovaj projekt nastavak je uspješno provedenog projekta "Vrijeme užine II" tijekom 

prošle nastavne godine, a uvelike pridonosi ublažavanju najtežih oblika dječjeg siromaštva i 

to u vidu podjele hrane djeci u školama.  

Kroz aktivnost Vrijeme užine III planirana su sredstva za ostale nespomenute usluge i 

prehranu. 

Planirana sredstva za ostale nespomenute usluge iznose 45.877,13 kn, a do 30. lipnja 2020. 

izvršena su u iznosu od 0,00 kn (indeks 0,00) 

Planirana sredstva za naknade građanima i kućanstvima u naravi odnose se na prehranu u 

gradskim školama i iznose 30.594,72 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 0,00 kn 

(indeks 0,00). 

 

  Zakonske i druge pravne osnove 

Odluka o financiranju Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku KLASA:910-

01/17-06/19, UR.BR. 519-05-2-2-2/4-18-13 od 02.02.2018.g. 

Odluka o socijalnoj skrbi Grada Vinkovaca za 2019. godinu ("Službeni glasnik" Grada Vinkovaca br. 

19/18) 

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstva Br. Ugovora 23.  

 

Cilj 

Osiguranje redovite i kvalitetne školske prehrane osnovnoškolskoj djeci u siromaštvu ili u riziku od 

siromaštva radi ublažavanja najgorih oblika dječjeg siromaštva. Organizacijom prehrane u osnovnim 

školama osigurat će se jednake mogućnosti za svu djecu neovisno o socijalnom i materijalnom statusu, 

boji kože, rasnog ili etničkog podrijetla spola, vjere ili uvjerenja. Kako bi se smanjila diskriminacija i 

izoliranost djece te podigla kvaliteta života one djece koja žive u siromaštvu ili su u riziku od 

siromaštva. Specifični cilj projekta je osiguranje i podjela redovitog obroka djeci koja žive u 

siromaštvu ili su u riziku od siromaštva u 13 osnovnih škola, u 6 osnovnih škola sa područja Grada,  te  

u 7 osnovnih škola sa područja Vukovarsko-srijemske županije.    

      

  Pokazatelji rezultata 

Grad Vinkovci kao nositelj projekta prepoznao je važnost ove socijalne usluge koja će rezultirati 

pozitivnim efektima na smanjenje jaza između siromašnih učenika i onih koji to nisu te osigurati 
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ravnopravan položaj i jednake mogućnosti svim učenicima u osnovnoškolskoj sredini.  Ostvarenjem 

specifičnog cilja poboljšat će se socijalna slika grada i potaknuti aktivno i zdravo odrastanje 

osnovnoškolaca čiji roditelji nisu u mogućnosti plaćati obrok za školsku prehranu svojoj djeci što na 

posljetku doprinosi općem cilju. Planirani iznosi bili su dostatni za realizaciju planiranih aktivnosti. 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

(2) DAN RUŽIČASTIH MAJICA 

 

 Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

323 Rashodi za usluge 700,00 0,00 0,00 

329 Ostali nespomenuti 

rashodi poslovanja 

2.187,00 2.187,00 100,00 

DAN RUŽIČASTIH 

MAJICA 

2.887,00 2.187,00 75,75 

 

Opis aktivnosti 

Kroz aktivnost Dan ružičastih majica planirana su sredstva za zakupnine i najamnine za 

opremu i ostali nespomenuti rashodi poslovanja. 

Planirana sredstva za zakupnine i najamnine za opremu iznose 700,00 kn, a do 30. lipnja 

2020. izvršena su iznosu od 0,00 kn (indeks 0,00). 

Planirana sredstva za Ostali nespomenuti rashodi poslovanja iznose 2.187,00 kn, a do 30. 

lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 0,00 kn (indeks 100). 

 

Pokazatelji rezultata 

Planirani iznosi bili su dostatni za realizaciju aktivnosti planirane u ovom izvještajnom 

razdoblju. 

 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

(5) SOCIJALNI PROGRAM 

 

 Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

323 Rashodi za usluge 6.000,00 3.000,00 50,00 

329 Ostali nespomenuti rashodi 

poslovanja 

20.000,00 1.032,00 5,16 

363 Pomoći unutar općeg 

proračuna 

15.000,00 0,00 0,00 

372 Ostale naknade građanima i 

kućanstvima iz proračuna 

3.040.000,00 829.493,15 27,29 

381 Tekuće donacije  1.205.000,00 483.449,00 40,12 

SOCIJALNI PROGRAM 4.286.000,00 1.316.974,15 30,73 
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Opis aktivnosti 

Kroz aktivnost Socijalni program planirana su sredstva za rashodi za usluge, ostali 

nespomenuti rashodi poslovanja, pomoći unutar općeg proračuna, naknade građanima i 

kućanstvima iz proračuna i tekuće donacije. 

 

Planirana sredstva za rashodi za usluge odnose se na program predavanja za edukaciju 

porodilja i iznose 6.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 3.000,00 kn 

(indeks 50,00). 

 

Planirana sredstva za ostali nespomenuti rashodi poslovanja odnose se na usluge pogreba i 

udrugu studenata socijalnog rada i iznose 20.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u 

iznosu od 1.032,00 kn (indeks 5,16). 

 

Planirana sredstva za pomoći unutar općeg proračuna odnose se na tekuće pomoći 

županijskim proračunima i to: 

– kampanja borbe protiv ovisnosti i iznose 5.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su 

u iznosu od 0,00 kn (indeks 0,00) i 

– besplatan prijevoz umirovljenika u toplice i iznose 10.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. 

izvršena su u iznosu od 0,00 kn (indeks 0,00). 

 

Planirana sredstva za ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna odnose se na 

ostale naknade iz proračuna u novcu i to: 

− pomoći za podmirenje troškova stanovanja samaca i obitelji i iznose 700.000,00 kn, a 

do 30. lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 251.268,20 kn (indeks 35,89), 

− božićni paketi za djecu u udomiteljskim obiteljima i iznose 20.000,00 kn, a do 30. 

lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 0,00 kn (indeks 0,00), 

− božićnice za umirovljenike i iznose 800.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u 

iznosu od 0,00 kn (indeks 0,00), 

− naknade za novorođenu djecu i iznose 650.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su 

u iznosu od 320.000,00 kn (indeks 49,23), 

− jednokratna pomoći i iznose 350.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u iznosu 

od 174.192,95kn (indeks 49,76), 

− tekuće donacije građanima i kućanstvima – ogrjev i iznose 400.000,00 kn, a do 30. 

lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 0,00 kn (indeks 0,00). 

 

Planirana sredstva za ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna odnose se na 

ostale naknade iz proračuna u naravi i to: 

− pomoć za zbrinjavanje beskućnika u ekstremnim zimskim uvjetima i iznose 10.000,00 

kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 0,00 kn (indeks 0,00), 

− prigodni obiteljski paketi za blagdane i iznose 30.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. 

izvršena su u iznosu od (indeks ), 

− sufinanciranje prijevoza osoba s invaliditetom i iznose 80.000,00 kn, a do 30. lipnja 

2020. izvršena su u iznosu od 80.000,00 kn (indeks 100,00). 

 

 

Planirana sredstva za tekuće donacije odnose se na: 

− tekuće donacije udrugama i političkim strankama - Udruga studenata socijalnog rada i 

iznose 5.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 4.124,00 kn (indeks 
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82,48) 

− tekuće donacije humanitarnim organizacijama – Pučka kuhinja i iznose 200.000,00 kn, 

a do 30. lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 80.000,00 kn (indeks 80,00).  

− ostale tekuće donacije – financijska potpora neprofitnim udrugama u području 

socijalne i zdravstvene skrbi i iznose 550.000,00 kn, a do 30. prosinca 2020. izvršena 

su u iznosu od 151.200,00 kn (indeks 27,49), 

− tekuće donacije građanima i kućanstvima – financiranje boravka djece u vrtićima bez 

naknade i iznose 50.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 

21.625,00 kn (indeks 43,25), 

− tekuće donacije građanima i kućanstvima – olakšice za plaćanja programa dječjih 

vrtića i iznose 400.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 

226.500,00 kn (indeks 56,62). 

 

Sukladno Odluci o raspodijeli financijskih sredstava temeljem Javnog natječaja Grada 

Vinkovaca za dodjelu financijskih potpora programima i projektima u području socijalne i 

zdravstvene skrbi, humanitarnog djelovanja i udruga proisteklih iz Domovinskog rata za 

2020. godinu  KLASA: 550-01/19-01/68, URBROJ: 2188/01-02-20-8 od 27. travnja 2020. 

godine odobrena su sredstva slijedećim udrugama: 

 

R.BR. PRIJAVITELJ NAZIV PROGRAMA IZNOS (kn) 

1. 
Društvo multiple skleroze 

Vukovarsko - srijemske županije 

"Zajedno s multiplom sklerozom br. 

3" 
1.000,00 

2. Konjički klub "Eohippus" "Ploveći na leđima konja - 10" 8.000,00 

3. Društvo Naša djeca Vinkovci 

"Dječji tjedan" 2.200,00 

"ARTinčica" 3.300,00 

4. 
"Bubamara" udruga osoba s 

invaliditetom 

Intergracija u društvo osoba s 

invaliditetom u sklopu poludnevnog 

boravka u "Bubamari" 

35.000,00 

5. 
Gradska udruga umirovljenika 

Vinkovci 

"Program svakodnevnog druženja 

umirovljenika i građana treće životne 

dobi" 

80.000,00 

6. 
Amaterska neprofitna udruga 

branitelja i sportaša - Anubis 

"Sport i rekreacija = zdravlje i 

zabava" 
1.000,00 

7. 
Društvo „Hrvatska žena“ 

Vinkovci 

Palijativna skrb 2.000,00 

Smještaj djece u stanu u Zagrebu 3.000,00 

8. 

Udruga specijalne policije iz 

Domovinskog rata "Krpelj" 

Vinkovci 

"Obilježavanje 02.05. dana 

pogibije 12 Hrvatskih 

redarstvenika u Borovu selu" 

3.000,00 

9. 
Udruga umirovljenika 

Europskih integracija Vinkovci 

"Dan umirovljenika Vukovarsko-

srijemske županije" 
4.000,00 
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10. 
Udruga slijepih Vukovarsko-

srijemske županije 
"I mi smo dio zajednice" 10.000,00 

11. 
B.a.b.e. Budi aktivan. Budi 

emancipiram. 

"Pravno i psihosocijalno 

savjetovanje žrtava obiteljskog 

nasilja s područja grada 

Vinkovaca" 

3.000,00 

12. Mladi protiv gladi 
"Socijalna samoposluga 

Vinkovci" 
8.000,00 

13. Klupko "Znanje na dohvat ruke" 2.000,00 

14. Agape bezuvjetna ljubav 

"Priprema trudnica na trudnoću, 

porod i dojenje" 
5.000,00 

"Savjetovalište za dojenje" 1.000,00 

15. 
URV 3. A brigade Kune 

Vinkovci 

"Nepravedno zapostavljene žrtve 

Mirkovci 91" 
5.000,00 

16. 
Veteranke Domovinskog rata 

Vukovarsko-srijemske županije 

"Festival pisane i uglazbljene 

domoljubne poezije" 
3.000,00 

17. 
Udruga ratnih veterana 204. 

Vukovarske brigade 

"3. memorijalna hodnja putovima 

proboja Vukovar-Vinkovci" 
1.000,00 

18. Liga protiv raka Vinkovci 
"Promicanje važnosti prevencije i 

ranog otkrivanja malignih bolesti" 
5.000,00 

19. 

Udruga osoba oštećenog sluha 

Vukovarsko-srijemske županije 

i Grada Vinkovaca 

"Gluhe i nagluhe osobe u našoj 

zajednici" 
4.000,00 

20. 
Športsko i ribolovno društvo 

Jezera Banja 

"Priprema i provedba 10. 

Memorijalnog natjecanja u lovu ribe 

udicom na plovak Dvanaest 

redarstvenika" 

1.000,00 

21. 
Udruga ratnih veterana 109. 

brigade HV 

"Obilježavanje obljetnica i značajnih 

datuma 109. brigade" 
10.000,00 

22. 

Udruga ratnih veterana 1. gbr 

Tigrovi Podružnica 

Vukovarsko-srijemske županije 

"Sjećanje na Tigrove" 3.000,00 

23. UHDDR 91 Vinkovci "Rekreacija i sport" 3.000,00 

24. 
Vinkovačka udruga 

umirovljenika 
"Rekreacijsko plivanje" 43.000,00 

25. Konjički klub Satir Vinkovci 

Program terapijskog jahanja i 

aktivnosti "Konjskim hodom u život 

s pokretom" 

35.000,00 
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26. 

Udruga branitelja dragovoljaca 

Domovinskog rata Vinkovci -

Slavija 

"Sportske igre udruge hrvatskih 

branitelja dragovoljaca 

Domovinskog rata Vinkovci-

Slavija" 

4.000,00 

"Obilježavanje obljetnica 

pogibija branitelja dragovoljaca 

sa područja Vinkovci-Slavija te 

obljetnica značajnih za stvaranje 

i obranu RH" 

3.000,00 

27. Moto klub Gladijatori Vinkovci 

"Obilježavanje obljetnice stradavanja 

članova kluba, branitelja grada 

Vinkovaca i 12 redarstvenika" 

2.000,00 

28. 
Udruga veterana okb 5 gbr 

Sokolovi 
"Tenkisti za Vinkovce" 3.000,00 

29. 

Koordinacija braniteljskih i 

stradalničkih udruga 

Vukovarsko - srijemske 

županije" 

"Da se ne zaboravi" 3.000,00 

30. 
Udruga veterana 5. gardijske 

brigade "Sokolovi" 

"Obilježavanje 27. obljetnice osnutka 

5. gardijske brigade Sokolovi" 
6.000,00 

31. UHVIDR-a Vinkovci 
"Resocijalizacija i rehabilitacija 

članova UHVIDR-a Vinkovci" 
40.000,00 

32. 
Udruga umirovljenika drvaraca 

i šumara VSŽ 

"Jednodnevni izlet u poznata izletišta 

i obilazak spomen obilježja iz 

Domovinskog rata" 

2.000,00 

33. 

Udruga obitelji zatočenih i 

nestalih hrvatskih branitelja 

"Hrvatska majka" 

"Godine sjećanja u nama žive" 7.500,00 

34. 

Hrvatska udruga roditelja 

poginulih branitelja 

Domovinskog rata grada 

Vinkovaca 

"Zajedničkom suradnjom za 

ostvarivanje prava roditelja poginulih 

branitelja Domovinskog rata" 

15.000,00 

35. 

Udruga dragovoljaca i veterana 

Domovinskog rata Podružnica 

Vukovarsko-srijemske županije-

ogranak Vinkovci 

"Zajedno u ratu zajedno u miru" 3.000,00 

36. 
Udruga željezničkih 

umirovljenika HŽ Vinkovci 
"Druženje umirovljenika" 5.000,00 

37. MS TIM HRVATSKA "MS walk Vinkovci - MS Pilates" 5.000,00 

   383.000,00 
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 Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o socijalnoj skrbi ("Narodne novine" br. 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17 i 130/17), 

Odluka o socijalnoj skrbi Grada Vinkovaca za 2020. godinu ("Službeni glasnik" Grada 

Vinkovaca br. 10/19), 

Ugovor o korištenju sredstava za pružanje usluga prehrane u Caritasovoj pučkoj kuhinji 

Vinkovci KLASA: 550-01/20-01/49, URBROJ: 2188/01-02-20-2 od 15. ožujka 2020. godine, 

Odluka o raspodijeli financijskih sredstava temeljem Javnog natječaja Grada Vinkovaca za 

dodjelu financijskih potpora programima i projektima u području socijalne i zdravstvene 

skrbi, humanitarnog djelovanja i udruga proisteklih iz Domovinskog rata za 2020. godinu  

KLASA: 550-01/19-01/68, URBROJ: 2188/01-02-20-8 od 27. travnja 2020. i sklopljeni 

ugovori s udrugama o korištenju sredstava iz Proračuna Grada Vinkovaca za 2020. godinu za 

sufinanciranje projekata/programa. 

 

Cilj 

Opći cilj je pružanje pomoći socijalno ugroženim osobama kao i osobama u položaju 

trenutačne  

materijalne ugroženosti, u nepovoljnim osobnim ili obiteljskim odnosima, osobama treće 

životne dobi, osobama s posebnim potrebama u svrhu unapređenja kvalitete života te njihovog 

aktivnog uključivanja u društvo, provođenje mjere pronatalitetne politike koje će stvoriti 

ekonomske i socijalne uvjete u osnaživanju obitelji i kao i potaknuti i učvrstiti vezu između 

Grada i organizacija civilnog društva i ustanova socijalne skrbi te stvoriti mogućnosti 

sufinanciranja njihovih programa i projekata od interesa za građane Grada. 

 

 

Pokazatelji rezultata 

Provedbom mjera iz sustava socijalnog programa sukladno zakonskim odredbama i općim 

aktom Grada postignuta je socijalna zaštita građanima u socijalnoj potrebi u ublažavanju 

njihove teške materijalne i socijalne situacije, pružena je pomoć starim i nemoćnim 

građanima, roditeljima za novorođenu djecu, osobama s invaliditetom. Uspostavljena je dobra 

suradnja sa udrugama i ustanovama u području socijalne skrbi i zdravstva koje provode niz 

projekata i programa od važnosti za Grad čime su isti postali pouzdani partneri u provedbi i 

kreiranju socijalne politike Grada Vinkovaca (sufinanciralo se 37 programa/projekta udruga 

temeljem javnog raspisanog natječaja).  

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

(4) VRIJEME UŽINE IV 

 

 Plan 2020. (kn) Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

329 Ostali 

nespomenuti rashodi 

poslovanja 

25.829,34 2.037,50 7,89 

372 ostale naknade 

građanima i 

kućanstvima iz 

proračuna 

516.586,80 272.434,94 52,74 
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Vrijeme užine IV 542.416,14 274.472,44 50,60 

 

 Ukupna vrijednost projekta iznosi 763.023,98 kn, projekt je financiran  85% iz Fonda europske 

pomoći za najpotrebitije 2014.-2020. i 15% iz Državnog proračuna Republike Hrvatske, a trajanje 

projekta je 8 mjeseci. Razdoblje prihvatljivosti izdataka je od 09. rujna 2019.g. i traje do 30 dana 

nakon završetka razdoblja provedbe projekta. Ugovor je stupio na snagu 09.12.2019.g. te je završava s 

datumom kada je izvršena posljednja financijska transakcija između ugovornih strana.  

Planirana sredstva za 2020. godinu iznosila su 542.416,14 kn, a izvršena su u iznosu od 274.472,44 kn 

(indeks 50,60). 

Broj Ugovora 02. “Vrijeme užine IV” KLASA: 550-01/19-01/60; URBROJ: 2188/01-02-19-01.  

 

Izvršenje po izvorima financiranja 

 

 Ukupno EU 85% Državni 

proračun 15% 

Grad 

329 25.829,34 21.954,93 3.874,41 00,00 

372 516.586,80 439.098,78 77.488,02 00,00 

Ukupno: 542.416,14 461.053,71 81.362,43 00,00 

 

 

Opis aktivnosti 

Posredstvom Fonda europske pomoći za najpotrebitije, u sklopu natječaja "Osiguravanje 

školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2019./2020.)", Grad 

Vinkovci osigurao je besplatne školske obroke za učenike osnovnih škola. Grad Vinkovci, kao 

osnivač školskih ustanova, nositelj je projekta "Vrijeme užine IV", a partneri na projektu su 7 

osnovnih škola sa područja Grada koje su iskazale potrebu za osiguravanjem prehrane za 

svoje učenike. Ovaj projekt nastavak je uspješno provedenog projekta "Vrijeme užine III" 

tijekom prošle nastavne godine, a uvelike pridonosi ublažavanju najtežih oblika dječjeg 

siromaštva i to u vidu podjele hrane djeci u školama.  

Kroz aktivnost Vrijeme užine IV planirana su sredstva za Ostali nespomenuti rashodi 

poslovanja i ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna. 

 

Planirana sredstva za Ostali nespomenuti rashodi poslovanja iznose 25.829,34 kn, a do 30. 

lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 2.037,50kn (indeks 7,89). 

 

Planirana sredstva za ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna odnose se na 

prehranu u gradskim školama i iznose 516.586,80 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u 

iznosu od 272.434,94kn (indeks 52,74). 

 

  

 Zakonske i druge pravne osnove 

Odluka o financiranju Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku KLASA:910-

01/19-06/42, UR.BROJ: 519-05-2-2-2/4-19-5 od 11.11.2019.g. 

Odluka o socijalnoj skrbi Grada Vinkovaca za 2020. godinu ("Službeni glasnik" Grada Vinkovaca br. 

10/19) 

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstva Br. Ugovora 02.  
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Cilj 

Osiguranje redovite i kvalitetne školske prehrane osnovnoškolskoj djeci u siromaštvu ili u riziku od 

siromaštva radi ublažavanja najgorih oblika dječjeg siromaštva. Organizacijom prehrane u osnovnim 

školama osigurat će se jednake mogućnosti za svu djecu neovisno o socijalnom i materijalnom statusu, 

boji kože, rasnog ili etničkog podrijetla spola, vjere ili uvjerenja. Kako bi se smanjila diskriminacija i 

izoliranost djece te podigla kvaliteta života one djece koja žive u siromaštvu ili su u riziku od 

siromaštva. Specifični cilj projekta je osiguranje i podjela redovitog obroka djeci koja žive u 

siromaštvu ili su u riziku od siromaštva u 7 osnovnih škola sa područja Grada.    

      

  Pokazatelji rezultata 

Grad Vinkovci kao nositelj projekta prepoznao je važnost ove socijalne usluge koja će rezultirati 

pozitivnim efektima na smanjenje jaza između siromašnih učenika i onih koji to nisu te osigurati 

ravnopravan položaj i jednake mogućnosti svim učenicima u osnovnoškolskoj sredini.  Ostvarenjem 

specifičnog cilja poboljšat će se socijalna slika grada i potaknuti aktivno i zdravo odrastanje 

osnovnoškolaca čiji roditelji nisu u mogućnosti plaćati obrok za školsku prehranu svojoj djeci što na 

posljetku doprinosi općem cilju.  

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

(1) OPĆI POSLOVI GRADSKE UPRAVE VINKOVCI 

 

 Plan 2020. (kn) Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

372 Ostale naknade građanima 

i kućanstvima iz proračuna 

25.200,00 14.700,00 58,33 

381 Tekuće donacije  463.799,32 231.899,68 50,00 

OPĆI POSLOVI GRADSKE 

UPRAVE VINKOVCI 

488.999,32 246.599,68 50,43 

 

Opis aktivnosti 

Kroz aktivnost Opći poslovi Gradske uprave Vinkovci planirana su sredstva za naknade 

građanima i kućanstvima u novcu i tekuće donacije u novcu. 

 

Planirana sredstva za naknade građanima i kućanstvima u novcu odnose se na pomoć 

osobama s invaliditetom i iznose 25.200,00 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 

14.700,00 kn (indeks 58,33). 

Planirana sredstva za tekuće donacije u novcu odnose se tekuće donacije udrugama i 

političkim strankama i to: 

– Hrvatski crveni križ – gradsko društvo Vinkovci (služba traženja) i iznose 132.514,09 

kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 66.257,05 kn (indeks 50,00) i 

– Hrvatski crveni križ – gradsko društvo Vinkovci (redovna djelatnost) i iznose 

331.285,23 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 165.642,63 kn (indeks 

50,00). 

 

  Zakonske i druge pravne osnove 

Presuda Općinskog suda u Vinkovcima, broj P-953/00-9 od 01. ožujka 2001. godine, 

Sudska nagodba Broj P-4132/08.-8 od 23. listopada 2008. godine i 

Zakon o Crvenom križu ("Narodne novine" br. 71/10). 
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Cilj 

Opći cilj je poboljšanje uvjeta života osobi teško stradaloj u pokaznoj vježbi osposobljenosti 

za djelovanje u uvjetima neposredne opasnosti. Hrvatski crveni križ djeluje s ciljem 

ublažavanja ljudskih patnji, unapređenja i zaštite zdravlja, prevencije bolesti i podizanja 

zdravstvene i ekološke kulture građana te poticanja i unapređenja solidarnosti i međusobnog 

pomaganja i socijalne sigurnosti građana. 

 

 

Pokazatelji rezultata 

Pretpostavke za učinkovito djelovanje su ispunjeni. Planirani iznosi bili su dostatni za 

realizaciju aktivnosti planirane u ovom izvještajnom razdoblju. 

 

  OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

    

(6) PROJEKT ZAŽELI 

 

 Plan 2020. (kn) Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

311 Plaće 2.315.042,82 977.844,02 42,24 

312 Ostali rashodi za zaposlene 30.000,00 0,00 0,00 

313 Doprinosi na plaće 381.982,06 161.343,55 42,24 

321 Naknade troškova zaposlenima 132.000,00 54.340,00 41,17 

323 Rashodi za usluge 2.925,00 2.925,00 100,00 

329 Ostali nespomenuti rashodi 23.900,00 0,00 0 

372 Ostale naknade građanima i 

kućanstvima iz proračuna 

300.000,00 88.573,35 29,52 

UKUPNO: 

 

3.185.849,88 1.285.025,92 40,34 

 

Opis aktivnosti 

Grad Vinkovci u okviru programa  Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020. provodi projekt „Zaželi 

– Program zapošljavanja žena na području Grada Vinkovci“, sufinanciran od strane Europske unije iz 

Europskog socijalnog fonda.  

Grad Vinkovci, kao korisnik bespovratnih sredstava projekt provodi zajedno s partnerima, a to su: 

Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Vinkovci te Centar za socijalnu skrb Vinkovci. 

Projekt je namijenjen zapošljavanju žena u nepovoljnom položaju na tržištu rada, s naglaskom na žene 

starije od 50 godina, žene s najviše završenom srednjom stručnom spremom, žene s invaliditetom, 

žene žrtve trgovanja ljudima, liječene ovisnice, žene žrtve obiteljskog nasilja, beskućnice.  

Aktivnosti koje se provode kroz projekt su: zapošljavanje žena iz ciljnih skupina u svrhu potpore i 

podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju u lokalnoj zajednici, obrazovanje i 

osposobljavanje žena iz ciljanih skupina koje će pružati potporu i podršku starijim osobama i osobama 

u nepovoljnom položaju u njihovim kućanstvima te osiguranje materijalnih uvjeta za provedbu 

aktivnosti pri pružanju potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju (nabava 

higijenskih potrepština te potrepština za održavanje kućanstava osoba za koje će žene skrbiti, nabava 

bicikala).  
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Ukupna vrijednost projekta iznosi 6.701.725,88 kn, projekt je financiran  85% iz Europskog socijalnog 

fonda i 15% iz Državnog proračuna Republike Hrvatske, a trajanje projekta je 30 mjeseci. 

Planirana sredstva za 2020. godinu iznose 3.185.849,88 kn, a do 30.06.2020. izvršena su u iznosu od 

1.285.025,92 kn (indeks 40,34).  

Prva faza projekta „Zaželi“ završena je 31.05.2020. godine. Budući je u plan za 2020. godinu bio 

uvršten i nastavak projekta, a njegova realizacija do 30.06.2020. nije započela, postotak izvršenja niži 

je od planiranog. 

 

 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Odluka o financiranju (Ministarstvo rada i mirovinskog sustava) od 30.listopada 2017., KLASA:910-

04/17-07/10, URBROJ:524-06-03-01/2-17-27 

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava UP.02.1.1.05.0037 - ZAŽELI -Program zapošljavanja žena 

na području Grada Vinkovaca, od dana 01.12.2017., potpisan između  

Ministarstva rada i mirovinskog sustava i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje s jedne i Grada Vinkovci 

s druge strane. KLASA:550-01/17-01/29. URBROJ:2188/01-02-17-1 

 

Cilj 

Osnažiti i unaprijediti radni potencijal teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja, 

zapošljavanjem u lokalnoj zajednici koje će ublažiti posljedice njihove nezaposlenosti i rizika od 

siromaštva, te ujedno potaknuti socijalnu uključenost i povećati razinu kvalitete života krajnjih 

korisnika. 

 

             Pokazatelji rezultata 

U sklopu ovog projekta zaposleno je 50 žena, pripadnica ranjivih skupina kojima su pruženi programi 

osposobljavanja s ciljem stvaranja mogućnosti za ostanak na tržištu rada te podizanja njihove 

zapošljivosti i po završetku projekta. Zaposlene žene koje pružaju potporu i podršku osobama starije 

životne dobi, osobama  slabijeg imovinskog stanja te osobama sa invaliditetom ili bolesnim osobama, 

ukupno njih 300.  

GLAVA 6 

0413 OSTALI PRORAČUNSKI KORISNICI  

Uvod 

 

U okviru ovog programa planirana su sredstva za ulaganje i doniranje korisnicima proračuna 

Grada s ciljem općeg poboljšanja uvjeta života svim građanima s prebivalištem na području 

grada Vinkovaca.  

 

Poslovi i zadaci planirani su kroz 3 aktivnosti: 

(1) Kapitalno ulaganje u objekte, opremu, zemljišta, 

(2) Opći poslovi gradske uprave, i 
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(3) Savjet mladih Grada Vinkovaca 

 

U programu Ostali proračunski korisnici planirana su sredstva u iznosu od 140.000,00 kn, a 

do 30. lipnja 2020. izvršeno je 30.000,00 kn (indeks 21,43). 

 

 Plan 2020. (kn) Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

(1) Kapitalno ulaganje u objekte, 

opremu, zemljišta 

100.000,00 15.000,00 15,00 

(2) Opći poslovi gradske uprave 

Vinkovci 

30.000,00 15.000,00 50,00 

(3) Savjet mladih  Grada Vinkovaca 10.000,00 0,00 0,00 

OSTALI PRORAČUNSKI 

KORISNICI  

140.000,00 30.000,00 21,43 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

(1) KAPITALNO ULAGANJE U OBJEKTE, OPREMU, ZEMLJIŠTA 

 

 Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

382 Kapitalne donacije  100.000,00 15.000,00 15,00 

KAPITALNO ULAGANJE 

U OBJEKTE, OPREMU, 

ZEMLJIŠTA 

100.000,00 15.000,00 15,00 

 

Opis aktivnosti 

Kroz aktivnost kapitalno ulaganje u objekte, opremu, zemljišta planirana su sredstva za 

kapitalne donacije vjerskim zajednicama i iznose 100.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. 

izvršena su u iznosu od 15.000,00 kn (indeks 15,00). 

 

Pokazatelji rezultata 

Planirani iznosi bili su dostatni za realizaciju aktivnosti planirane u ovom izvještajnom 

razdoblju. 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

(2) OPĆI POSLOVI GRADSKE UPRAVE VINKOVCI 

 

 Plan 2020. 

(kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

381 Tekuće donacije  30.000,00 15.000,00 50,00 

OPĆI POSLOVI GRADSKE 

UPRAVE VINKOVCI 

30.000,00 15.000,00 50,00 

 

Opis aktivnosti 

Kroz aktivnost Opći poslovi Gradske uprave Vinkovci planirana su sredstva za tekuće 

donacije vjerskim zajednicama. 
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Planirana sredstva za tekuće donacije vjerskim zajednicama odnose se tekuće donacije 

vjerskim zajednicama – donacije crkvama i iznose 30.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. 

izvršena su u iznosu od 15.000,00 kn (indeks 50,00).  

 

Pokazatelji rezultata 

Planirani iznosi bili su dostatni za realizaciju aktivnosti planirane u ovom izvještajnom 

razdoblju.  

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

(1) SAVJET MLADIH GRADA VINKOVCA 

 

 Plan 2020.  

(kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

323 Rashodi za usluge 10.000,00 0,00 0,00 

SAVJET MLADIH GRADA 

VINKOVACA 

10.000,00 0,00 0,00 

 

Opis aktivnosti 

Kroz aktivnost savjet mladih Grada Vinkovaca planirana su sredstva za Rashodi za usluge i 

iznose 10.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. izvršena su u iznosu od 0,00 kn (indeks 0,00). 

 

Pokazatelji rezultata 

Planirani iznosi bili su dostatni za realizaciju aktivnosti planirane u ovom izvještajnom 

razdoblju. 
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05 U P R A V N I  O D J E L  Z A  K U L T U R U  I  T U R I Z A M  

 

Uvod 

Upravni odjel za kulturu i turizam obavlja stručne poslove u svezi sa zadovoljavanjem 

lokalnih potreba stanovništva u područjima: kulture, tehničke kulture i turizma. U upravnom 

odjelu za kulturu i turizam obavljaju se poslovi na osiguranju uvjeta za zadovoljavanje 

lokalnih potreba stanovnika grada u području kulture, tehničke kulture i turizma te obavljaju 

poslovi: 

- kulturnog i umjetničkog promicanja grada, osiguranja sredstava za zadovoljavanje 

potreba u kulturi, kao i poticanja sponzorstva i donatorstva za očuvanje i unaprjeđenje 

standarda u kulturi i zaštiti kulturne baštine, kao i poslovi u svezi izrade programa 

javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi uz utvrđivanje uvjeta za provedbu ovih 

programa, 

- praćenja rada ustanova, fizičkih i drugih pravnih osoba osnovanih radi ostvarivanja 

interesa i potreba stanovnika u ovim djelatnostima, kao i drugi poslovi iz nadležnosti 

Grada. 

Planiranje i izvršenje odvijalo se u tri proračunske glave. U okviru glave 0510 Turizam 

planirana su sredstva za stručno, administrativno i tehničko osoblje Gradske uprave i to iz 

djelokruga rada Odjela, sredstva za gradske manifestacije, Dan Grada i promociju Grada. U 

okviru glave 0520 Kultura planirana su sredstva za udruge u kulturi i tehničkoj kulturi na 

temelju programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Grada Vinkovaca za 2020. 

godinu te ostali programi u kulturi. U okviru ove glave planirana su sredstva za rashode 

Muzeja, Knjižnice i Kazališta. U okviru glave 0530 Kulturna baština planirana su sredstva za 

kapitalna ulaganja u kulturu. 

U proračunu Upravnog odjela za kulturu i turizam planirano je 28.230.976,32 kn, izvršeno je 

10.201.324,61 kn (indeks 36,14%). 

 
Plan 2020. (kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

0510 Turizam 4.546.846,67 929.010,49 20,43 

0520 Kultura 11.475.850,46 4.533.978,57 39,51 

0530 Kulturna 

baština 
12.208.279,19 4.738.335,55 38,81 

Ukupno za Upravni 

odjel za kulturu i 
28.230.976,32 10.201.324,61 36,14 
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turizam 

 

0510 T U R I Z A M  

 

Uvod 

 

Ova proračunska glava obuhvaća četiri aktivnosti, a to su: 

 

A 100001 Stručno, administrativno i tehničko osoblje gradske uprave, 

5110 Arhivska djelatnost, 

5113 Sanacija područja oko Banje, 

9100 Gradske manifestacije. 

 

U proračunskoj glavi Turizam za ove četiri aktivnosti ukupno je planirano 4.546.846,67 kn, 

izvršeno je 929.010,49 kn (indeks 20,43 %). 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

A 100001 Stručno, 

administrativno i 

tehničko osoblje 

gradske uprave 

 

948.454,71 336.648,22 35,49 

5110 Arhivska 

djelatnost 
200.000,00 10.821,00 5,41 

5113 Sanacija područja 

oko Banje 
100.500,00 2.521,70 2,51 

9100 

Gradske 

manifestacije 

3.297.891,96 579.019,56 17,56 

Ukupno 0510 

Turizam 
4.546.846,67 929.010,49 20,43 
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A 100001 Stručno, administrativno i tehničko osoblje gradske uprave 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

Aktivnost A 100001 Stručno, administrativno, tehničko osoblje Gradske uprave Vinkovci 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

Aktivnost A 100001 

Stručno, 

administrativno, 

tehničko osoblje 

Gradske uprave 

Vinkovci 

948.454,71 336.648,22 35,49 

 

Opis aktivnosti   

Kroz aktivnost A 100001 Stručno, administrativno, tehničko osoblje Gradske uprave 

Vinkovci planiraju se rashodi za plaće i doprinose na plaće zaposlenih u Odjelu. Plaće i 

doprinosi za redovan rad planirane su u iznosu od 948.454,71 kn, a izvršene u iznosu od 

336.648,22 kn (indeks 35,49). 

Zakonske i druge pravne osnove 

Statut Grada Vinkovaca, 

Odluka o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u upravnim tijelima 

Grada Vinkovaca, 

Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela za kulturu i turizam. 

  

Cilj 

Opći cilj je ispunjenje preduvjeta za redovno obavljanje poslova iz djelokruga Upravnog 

odjela za kulturu i turizam kroz osiguranje sredstava za plaće zaposlenih. 

 

Pokazatelji rezultata 

Pretpostavke za učinkovito djelovanje su ispunjene. Planirani iznosi bili su dostatni za 

realizaciju planirane aktivnosti. 
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5110 Arhivska djelatnost 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

5110 Arhivska djelatnost 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

5110 Arhiv – Sabirni 

centar Vinkovci 
200.000,00 10.821,01 5,41 

 

Opis aktivnosti   

Kroz aktivnost 5110 Arhiv – Sabirni centar Vinkovci osigurana su sredstva za režijske 

troškove arhivskog sabirnog centra u Vinkovcima. 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o arhivskom gradivu i arhivima (NN 61/18), 

Pravilnik o korištenju arhivskoga gradiva (NN 67/99), 

Pravilnik o evidencijama u arhivima (NN 96/02 i 106/07), 

Pravilnik o predaji arhivskoga gradiva arhivima (NN 90/02), 

Pravilnik o vrednovanju te postupku odabiranja i izlučivanja arhivskoga gradiva (NN 90/02), 

Pravilnik o zaštiti i čuvanju arhivskog i registraturnog gradiva izvan arhiva (NN 63/04 i 

106/07), 

Pravilnik o uvjetima smještaja, opreme, zaštite i obrade arhivskog gradiva, broju i strukturi 

stručnog osoblja arhiva (NN 65/04), 

Pravilnik o stručnom usavršavanju i provjeri stručne osposobljenosti djelatnika u 

pismohranama (NN 93/04), 

Pravilnik o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u arhivskoj struci (NN 107/10). 

 

5113 Sanacija područja oko Banje 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

5113 Sanacija područja oko Banje 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 



64 

 

5113 Sanacija 

područja oko Banje 
100.500,00 2.521,70 2,51 

 

Opis aktivnosti   

Kroz aktivnost 5113 Sanacija područja oko Banje planiraju se troškovi za usluge tekućeg i 

investicijskog održavanja, komunalne usluge te ostale usluge. 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o Hrvatskom Crvenom Križu (NN 71/10), 

Pravilnik o službi spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja. 

 

Cilj 

Uređenje kupališnog prostora i pripadajućih sadržaja oko jezera Banja kako bi se osigurali svi 

preduvjeti za sigurnu sezonu kupanja. 

 

Pokazatelji rezultata 

Uređen kupališni prostor te pripadajući sadržaj oko jezera Banja u okviru kojih su osigurani 

uvjeti za sigurnu kupališnu sezonu.  

 

9100 Gradske manifestacije 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

9100 Gradske manifestacije 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

9100 Gradske 

manifestacije 
3.297.891,96 579.019,56 17,56 
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02  K U L T U R A 

 

Uvod 

 

Ova proračunska glava obuhvaća: 

 

5100 Program kulture 

5900 Online sustav za prijavu projekata 

0521 Muzejsku djelatnost 

0522 Knjižničarsku djelatnost 

0523 Kazališnu djelatnost 

 

U proračunskoj glavi Kultura ukupno je planirano prema svim izvorima financiranja  

11.475.850,46 kn, izvršeno je 4.533.978,57 kn (indeks 39,51 %). 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

5100 Program 

kulture 
1.370.000,00 189.144,21 13,81 

5900 Online sustav 

za prijavu projekata 
50.000,00 0,00 0,00 

0521 Muzejska 

djelatnost 
3.373.703,37 1.459.714,00 43,27 

0522 Knjižničarska 

djelatnost 
4.318.800,00 1.838.803,00 42,58 

0523 Kazališna 

djelatnost 
2.363.347,09 1.046.317,36 44,27 

Ukupno 0520 

Kultura 
11.475.850,46 4.533.978,57 39,51 
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5100 Program kulture 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

Program kulture 1.370.000,00 189.144,21 13,81 

 

Opis aktivnosti   

Kroz ovu aktivnost ostvaruju se programi, projekti, aktivnosti i manifestacije ustanova, 

udruga, građana i drugih pravnih osoba u kulturi i tehničkoj kulturi od interesa za Grad 

Vinkovce. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi (NN 47/90, 27/93 i 38/09), 

Zakon o tehničkoj kulturi (NN 76/93, 11/94 i 38/09), 

„Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca broj 9/18 i 3/19, 

Statut Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca broj 8/09, 1/13 i 2/18), 

Poslovnik Gradskog vijeća Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca broj 9/09, 

1/13 i 2/18). 

 

Sukladno Zakonu o financiranju javnih potreba u kulturi (NN 47/90, 27/93 i 38/09), 

programom javnih potreba u kulturi obuhvaćaju se svi oblici poticanja i promicanja kulture i 

kulturnih djelatnosti što pridonose razvitku i unapređivanju svekolikog kulturnog života u 

Republici Hrvatskoj. Pri utvrđivanju programa javnih potreba u kulturi polazi se od potreba i 

postignutog stupnja razvitka kulture i kulturnih djelatnosti. 

Javne potrebe u kulturi i tehničkoj kulturi Grada Vinkovaca su programi, projekti, kulturne 

djelatnosti i manifestacije od interesa za Grad Vinkovce, koje Grad programom utvrdi kao 

svoje javne potrebe, a za koje se sredstva osiguravaju iz Proračuna Grada Vinkovaca.  

U program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2020. godinu uvrštavaju se programi 

ustanova kulture kojima je osnivač Grad Vinkovci, gradske manifestacije te ostali programi 

projekti, aktivnosti i manifestacije ustanova, udruga, građana i drugih pravnih osoba u kulturi 

i tehničkoj kulturi od interesa za Grad Vinkovce. 

Javne potrebe u kulturi i tehničkoj kulturi su kulturne djelatnosti, manifestacije, te programi, 

projekti, aktivnosti i manifestacije ustanova, udruga, građana i drugih pravnih osoba od 

interesa za Grad Vinkovce te obuhvaćaju sljedeća područja: 

http://www.nn.hr/clanci/sluzbeno/1990/0866.htm
http://www.nn.hr/clanci/sluzbeno/1993/0468.htm
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_03_38_847.html
http://www.nn.hr/clanci/sluzbeno/1990/0866.htm
http://www.nn.hr/clanci/sluzbeno/1993/0468.htm
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_03_38_847.html
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• programi ustanova u kulturi kojima je osnivač Grad Vinkovci, 

• programi organizacija i manifestacija u kulturi od posebnog interesa za Grad 

Vinkovce, 

• programi udruga i drugih organizacija u kulturi i tehničkoj kulturi, 

• programi muzejsko-galerijske i likovne djelatnosti, 

• programi u području kazališne i glazbeno-scenske djelatnosti, 

• programi knjižnične djelatnosti, izdavanje knjiga i časopisa u kulturi te ostali programi 

u     knjižnoj i nakladničkoj djelatnosti, 

• znanstveno-istraživački skupovi i popratna izdanja na području kulture i tehničke 

kulture, 

• programi filmske i audio-vizualne djelatnosti, 

• programi koji promiču kulturu mladih i novih medijskih kultura, 

• dramski, glazbeni, likovni i drugi programi s područja kulture, 

• programi međugradske,međužupanijske, međuregionalne i međunarodne kulturne 

suradnje. 

Cilj 

Cilj je financiranje što većeg broja udruga u kulturi i tehničkoj kulturi na području grada 

Vinkovaca koji će promicati kulturne vrijednosti u stvaranju jedinstvene kulturne politike 

Grada. 

 

 

 

5900 Online sustav za prijavu projekata 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

5900 Online sustava 

za prijavu projekata 

 

50.000,00 0,00 0,00 

 

Opis aktivnosti   

Kroz ovu aktivnost planiraju se sredstva za online prijavu programa, projekata, aktivnosti i 

manifestacija ustanova, udruga, građana i drugih pravnih osoba iz područja kulture i tehničke 

kulture sa područja grada Vinkovaca. 
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Zakonske i druge pravne osnove 

Proračun Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca broj 10/19). 

 

Cilj 

Cilj aktivnosti je učiniti prijavu jednostavnijom u okviru koje bi se postigla brža i točnija 

obrada podataka. Uspostavljenim sustavom postići će se modernizacija, pojednostavljenje i 

ubrzana komunikacije građana i lokalne samouprave te povećanja transparentnosti pružanja 

usluga.  

0521 Muzejska djelatnost 

 

Uvod 

 

Gradski muzej Vinkovci muzejsku djelatnost obavlja kao javnu službu od interesa za grad 

Vinkovce, Vukovarsko-srijemsku županiju i Republiku Hrvatsku. Osnivač i vlasnik Muzeja je 

Grad Vinkovci. Gradski muzej Vinkovci osnovan je aktom lokalnih vlasti 02.studenog 1946., 

a potvrđen od strane Ministarstva prosvjete. Gradski muzej Vinkovci je opći muzej, a prema 

teritorijalnom području obavljanja svoje muzejske djelatnosti je gradski i zavičajni. Temeljna 

djelatnost ustanove je skupljanje, čuvanje i istraživanje civilizacijskih, kulturnih i prirodnih 

dobara grada Vinkovaca i vinkovačkog kraja.  

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Djelatnost Muzeja definirana je Statutom Gradskog muzeja Vinkovci te zakonima i 

pravilnicima Republike Hrvatske (Zakon o muzejima NN 61/18, 98/19), Zakon o ustanovama 

(NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19), Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi (NN 

47/90, 27/93 i 38/09) te Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja uvida u muzejsku građu i 

muzejsku dokumentaciju (NN 115/01), Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja muzejske 

dokumentacije o muzejskoj građi (NN 108/02), Pravilnik o načinu i mjerilima za povezivanje 

u sustav muzeja Republike Hrvatske (NN 16/19), Pravilnik o stručnim i tehničkim 

standardima za određivanje vrste muzeja, za njihov rad te za smještaj muzejske građe i 

muzejske dokumentacije (NN 30/06) i Pravilnik o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja 

u muzejskoj struci (NN 97/10 i 112/11), kao i općim unutarnjim aktima. 

 

Cilj 

Cilj ustanove je stručna i znanstvena obrada i sistematizacija u zbirke, trajno zaštićivanje 

muzejske građe i muzejske dokumentacije, muzejskih lokaliteta i nalazišta, njihovo 

neposredno i posredno predočavanje javnosti putem stalnih i povremenih izložbi te 

objavljivanje podataka i spoznaja o muzejskoj građi i dokumentaciji putem stručnih, 
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znanstvenih i drugih obavijesnih sredstava, kao i osposobljavanje korisnika muzejskih 

programa za doživljavanje i usvajanje povijesnih, kulturnih i prirodnih vrijednosti. 

 

Pokazatelji rezultata 

Gradski muzej Vinkovci konstantno stvara inventivne i atraktivne kulturne sadržaje koji 

svojom svježinom i vrijednošću motiviraju građane i njihove goste da aktivno sudjeluju u 

kulturnom životu. 

 

Muzejska djelatnost obuhvaća sljedeće aktivnosti: 

2100 Stručno, administrativno i tehničko osoblje, 

2200 Opći poslovi, 

2300 Tekuće i investicijsko održavanje, 

2400 Muzejske aktivnosti. 

 

Planirani iznos za muzejsku djelatnost prema svim izvorima financiranja je 3.034.861,43 kn, 

izvršeno je 1.389.877,16 kn (indeks 45,80 %). 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

2100 Stručno, 

administrativno i 

tehničko osoblje 

2.250.136,56 1.206.050,90 53,60 

2200 Opći poslovi 439.009,81 219.014,37 49,89 

2300 Tekuće i 

investicijsko 

održavanje 

24.000,00 5.097,00 21,24 

2400 Muzejske 

aktivnosti 
660.557,00 29.551,73 4,47 

Ukupno za 

muzejsku 

djelatnost 

3.034.861,43 1.389.877,16 45,80 
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2100 Stručno, administrativno i tehničko osoblje 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

2100 Stručno, 

administrativno i 

tehničko osoblje 

2.250.136,56 1.206.050,90 53,60 

 

Opis aktivnosti   

Kroz aktivnost 2100 Stručno, administrativno i tehničko osoblje Gradskog muzeja Vinkovci 

planiraju se rashodi za plaće i doprinose zaposlenih u Muzeju. 

 

2200 Opći poslovi 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

2200 Opći poslovi 439.009,81 219.014,37 49,89 

 

 

Opis aktivnosti   

 

Kroz aktivnost 2200 Opći poslovi planiraju se rashodi za opće poslove muzeja (dnevnice za 

službeni put u zemlji i inozemstvu, naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji, ostali 

rashodi za službena putovanja, seminari, savjetovanja i simpoziji, tečajevi i stručni ispiti, 

uredski materijal, literatura, materijal i sredstva za čišćenje i održavanje, ostali materijal za 

potrebe redovnog poslovanja, električna energija, plin, motorni benzin i dizel gorivo, usluge 

telefona i telefaksa, poštarina, ostale usluge promidžbe i informiranja, opskrba vodom, 

iznošenje i odvoz smeća, ostale računalne usluge, usluge pri registraciji prijevoznih sredstava, 

premije osiguranja prijevoznih sredstava, premije osiguranja ostale imovine, usluge banaka). 
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2300 Tekuće i investicijsko održavanje 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

2300 Tekuće i 

investicijsko 

održavanje 

24.000,00 5.097,00 21,24 

 

Opis aktivnosti 

 

Kroz aktivnost 2300 Tekuće i investicijsko održavanje planiraju se rashodi za materijal i 

dijelove za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata i postrojenja i opreme, 

usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata, postrojenja i opreme te 

prijevoznih sredstava gradskog muzeja Vinkovci. 

 

Muzejske aktivnosti 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan 

(%) 

2411 Likovne izložbe 43.800,00 3.052,73 6,97 

2424 Rimski dani 7.500,00 0,00 0,00 

2427 Program nabave opreme 28.000,00 0,00 0,00 

2429 Konzervatorsko 

restauratorska radionica 
45.000,00 0,00 0,00 

2435 Organizacija arheološkog 

okruglog stola 
5.000,00 0,00 0,00 

2440 Projekt Peran - evidencija i 

registracija arheoloških nalazišta 
217.542,00 0,00 0,00 

2450 Izložba iz fundusa: Pripremni 33.995,00 0,00 0,00 
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radovi Memento tradicijske baštine 

2451 Program: Mala avantura 

zvana kultura – uključivanje djece 

u lokalna kulturna zbivanja 

18.000,00 0,00 0,00 

2453 Program: Digitalizacija dijela 

rukopisa iz zbirke rukopisa 

Gradskog Muzeja Vinkovci 

54.970,00 0,00 0,00 

2454 Program: Vodič kroz stalni 

arheološki postav - 8.000 godina 

kontinuiteta 

38.750,00 0,00 0,00 

2456 Program: opremanje 

kreativne muzejske radionice za 

djecu 

40.000,00 2.000,00 5,00 

2458 Međunarodni dan muzeja 7.000,00 0,00 0,00 

2459 Izložba iz Etnološkog odjela 

– Sakralna građa 
2.000,00 0,00 0,00 

2470 Noć muzeja 8.800,00 0,00 0,00 

2471 Izložba iz fundusa: Tehnička 

zbirka povijesnog odjela gradskog 

muzeja Vinkovci 

48.000,00 4.499,00 9,37 

2472 Susreti restauratora i 

preparatora hrvatskog muzejskog 

društva 

11.700,00 0,00 0,00 

2473 Međunarodni znanstveni 

skup Two sides of a belt strap end 
45.500,00 20.000,00 43,96 

2474 Antičke filmske večeri 5.000,00 0,00 0,00 

Ukupno za muzejske aktivnosti 660.557,00 29.551,73 4,47 

 

Opis aktivnosti 

 

Kroz ovu aktivnost Muzejske aktivnosti planiraju se troškovi za vrijeme održavanja likovnih 

izložbi i programi Gradskog muzeja Vinkovci. Uz gradska sredstva muzeja uvrštena su i 

sredstva iz ostalih izvora financiranja Gradskog muzeja Vinkovci. 
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0522 Knjižničarska djelatnost 

 

Uvod 

 

Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci središnja je lokalna javna ustanova za potporu, 

organizaciju i provođenje programa cjeloživotnog učenja, za potporu razvoju demokracije i 

civilnog društva te zajedno s drugim baštinskim ustanovama, ključna lokalna javna ustanova u 

očuvanju lokalne kulture, povijesnog identiteta, običaja i tradicije. Knjižnica nabavlja, stručno 

obrađuje, čuva i daje na korištenje knjige i drugu knjižničnu građu.  

 

 Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti (NN 17/19, 98/19), 

Zakon o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19), 

Zakon o upravljanju javnim ustanovama u kulturi (NN 96/01, 98/19), 

Statut Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci. 

 

Cilj 

Kao kulturno središte, okuplja građanstvo svih obrazovnih i dobnih skupina. Neprestano 

osluškuje korisničke interese, predstavlja i nudi sva dosadašnja ljudska znanja i kulturna 

postignuća cijeloga svijeta. Kao informacijski centar, daje opće, društvene, tehničke i druge 

informacije, ovisno o interesu korisnika. 

 

Pokazatelji rezultata 

Temeljna djelatnost Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci odvija se  putem odjela: 

Dječja knjižnica Mira s igraonicom, 

Posudbeni odjel za odrasle s čitaonicom dnevnog tiska, 

Studijski odjel s čitaonicom, zavičajnom zbirkom i zbirkom Radauš, 

Odjel za nabavu i obradbu knjižnične građe, 

Županijska Matična služba, 

Ogranak – Narodna knjižnica i čitaonica sv. Benedikta Nuštar u Nuštru. 

 

Knjižničarska djelatnost obuhvaća sljedeće aktivnosti: 

4210 Kapitalno ulaganje u opremu, 

1100 Stručno, administrativno i tehničko osoblje, 

1200 Opći poslovi, 

1300 Tekuće i investicijsko održavanje, 

1500 Knjižničarska aktivnost. 
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Ukupan iznos planiranih sredstava za knjižničarsku djelatnost prema svim izvorima 

financiranja je 4.318.800,00 kn, dok je izvršeno ukupno 1.838.803,00 kn (indeks 42,58 %). 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

Mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

4210 Kapitalno 

ulaganje u opremu 
753.900,00 239.511,00 31,77 

1100 Stručno, 

administrativno i 

tehničko osoblje 

2.983.100,00 1.363.449,00 45,71 

1200 Opći poslovi 522.800,00 217.009,74 41,51 

1300 Tekuće i 

investicijsko 

održavanje 

31.000,00 15.687,00 50,60 

1500 Knjižničarska 

aktivnost 
28.000,00 3.146,26 11,24 

Ukupno za 

knjižničarsku 

djelatnost 

4.318.800,00 1.838.803,00 42,58 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

4210 Kapitalno ulaganje u opremu 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

4210 Kapitalno 

ulaganje u opremu 
753.900,00 239.511,00 31,77 

 

Opis aktivnosti 

 

Kroz ovu aktivnost 4210 Kapitalno ulaganje u opremu planiraju se ulaganja u računala i 

računalnu opremu te nabavu knjižnične građe. 

 

 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 
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1100 Stručno, administrativno i tehničko osoblje 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

1100 Stručno, 

administrativno i 

tehničko osoblje 

2.983.100,00 1.363.449,00 45,71 

 

Opis aktivnosti   

Kroz aktivnost 1100 Stručno, administrativno i tehničko osoblje Gradske knjižnice i čitaonice 

Vinkovci planiraju se rashodi za plaće i doprinose zaposlenih u Knjižnici. 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

1200 Opći poslovi 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

1200 Opći poslovi 522.800,00 217.009,74 41,51 

 

Opis aktivnosti   

 

Kroz aktivnost 1200 Opći poslovi planiraju se rashodi za opće poslove gradske knjižnice i 

čitaonice Vinkovci (naknade za prijevoz na posao i s posla, uredski materijal, literatura, 

materijal i sredstva za čišćenje i održavanje, električna energija, plin, usluge telefona i 

telefaksa, poštarina, opskrba vodom, iznošenje i odvoz smeća, ostale računalne usluge, 

grafičke i tiskarske usluge, usluge kopiranja, uvezivanja i sl., premije osiguranja ostale 

imovine, premije osiguranja zaposlenih), programi, akcije i manifestacije. 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

1300 Tekuće i investicijsko održavanje 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 
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1300 Tekuće i 

investicijsko 

održavanje 

31.000,00 15.687,00 50,60 

 

Opis aktivnosti 

Kroz ovu aktivnost 1300 Tekuće i investicijsko održavanje planiraju se rashodi za materijal i 

dijelove za tekuće i investicijsko održavanje transportnih sredstava, ostali materijal za tekuće i 

investicijsko održavanje, usluge tekućeg investicijskog održavanja prijevoznih sredstava 

Gradske knjižnice Vinkovci. 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

1500 Knjižničarska aktivnost 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

1500 Knjižničarska 

aktivnost 
28.000,00 3.146,26 11,24 

 

Opis aktivnosti   

 

Kroz knjižničarsku aktivnost se planiraju rashodi za održavanje prezentacija knjiga poznatih 

autora koji gostuju u Gradskoj knjižnici i čitaonici Vinkovci. 

 

 

0523 Kazališna djelatnost 

 

Uvod 

Opis aktivnosti 

Gradsko kazalište „Joza Ivakić“ Vinkovci kroz programsku aktivnost nastoji obogatiti 

kulturnu ponudu grada Vinkovaca. Uz vlastitu produkciju, česte su i gostujuće predstave 

profesionalnih i amaterskih kazališta, što publici daje na raspolaganje širok spektar kazališnih 

komada. 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o kazalištima (NN 71/06, 121/13, 26/14, 98/19),   
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Zakon o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19), 

Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (NN 47/90, 27/93, 38/09), 

Statut Gradskog kazališta „Joza Ivakić“ Vinkovci. 

 

Cilj 

Cilj je kontinuirano povećati broj dramskih, dječjih i lutkarskih predstava iz vlastite 

produkcije. 

 

 

Kazališna djelatnost obuhvaća sljedeće aktivnosti: 

1200 Kapitalno ulaganje u objekte, opremu, zemljišta, 

4300 Kapitalno ulaganje u kazališnu djelatnost, 

1100 Stručno, administrativno i tehničko osoblje, 

1200 Opći poslovi, 

1300 Tekuće i investicijsko održavanje. 

 

Planirani iznos za kazališnu djelatnost prema svim izvorima financiranja je 2.704.410,00 kn, a 

izvršeno je 1.046.317,36 kn (indeks 44,27 %).  

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

1200 Kapitalno 

ulaganje u objekte, 

opremu i zemljišta 

9.000,00 0,00 0,00 

4300 Kapitalno 

ulaganje u kazališnu 

djelatnost 

743.707,29 294.156,10 39,55 

1100 Stručno, 

administrativno i 

tehničko osoblje 

1.208.610,00 581.384,36 48,10 

1200 Opći poslovi 369.029,80 165.923,90 44,96 

1300 Tekuće i 

investicijsko 

održavanje 

33.000,00 4.853,00 14,71 
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Ukupno za 

kazališnu djelatnost 
2.704.410,00 1.046.317,36 44,27 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

1200 Kapitalno ulaganje u objekte, opremu i zemljišta 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

1200 Kapitalno 

ulaganje u objekte, 

opremu i zemljišta 

9.000,00 0,00 0,00 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

4300 Kapitalno ulaganje u kazališnu djelatnost 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

4300 Kapitalno 

ulaganje u kazališnu 

djelatnost 

743.707,29 294.156,10 39,55 

 

Opis aktivnosti 

 

Kroz ovu aktivnost 4300 Kapitalno ulaganje u kazališnu djelatnost planiraju se rashodi za 

financiranje programskih aktivnosti Gradskog kazališta „Joza Ivakić“ Vinkovci. 

U okviru kapitalnog ulaganja u kazališnu djelatnost planirana su sredstva za profesionalnu 

produkciju Gradskog kazališta „Joza Ivakić“ u iznosu od 579.000,00 kn, za manifestacije i 

događanja u iznosu od 50.000,00 kn te za Dramski studio u iznosu od 5.000,00 kn. Također, 

planirana su sredstva u iznosu od 109.707,29 kn za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

1100 Stručno, administrativno i tehničko osoblje 
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 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

1100 Stručno, 

administrativno i 

tehničko osoblje 

1.208.610,00 581.384,36 48,10 

 

Opis aktivnosti 

 

Kroz aktivnost 1100 Stručno, administrativno i tehničko osoblje Gradskog kazališta „Joza 

Ivakić“ Vinkovci planiraju se rashodi za plaće i doprinose zaposlenih u Kazalištu. 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

1200 Opći poslovi 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

1200 Opći poslovi 369.029,80 165.923,90 44,96 

 

Opis aktivnosti 

 

Kroz aktivnost 1200 Opći poslovi planiraju se rashodi za opće poslove kazališta (naknade za 

prijevoz na posao i s posla, seminari, savjetovanja i simpoziji, uredski materijal, literatura, 

materijal i sredstva za čišćenje i održavanje, električna energija, plin, motorni benzin i dizel 

gorivo, sitni inventar, službena radna i zaštitna odjeća i obuća, usluge telefona i telefaksa, 

poštarina, ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja, tisak, opskrba vodom, usluge 

odvjetnika i pravnog savjetovanja, ostale intelektualne usluge, grafičke i tiskarske usluge 

kopiranja, uvezivanja i sl., ostale nespomenute usluge, premije osiguranja ostale imovine,  

premije osiguranja zaposlenih, reprezentacija, tuzemne članarine, ostali nespomenuti rashodi 

poslovanja, usluge platnog prometa). 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 
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1300 Tekuće i investicijsko održavanje 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

1300 Tekuće i 

investicijsko 

održavanje 

33.000,00 4.853,00 14,71 

 

Opis aktivnosti 

 

Kroz aktivnost 1300 Tekuće i investicijsko održavanje planiraju se rashodi za materijal i 

dijelove za tekuće investicijsko održavanje građevinskih objekata te usluge tekućeg i 

investicijskog održavanja građevinskih objekata. 

 

03  K U L T U R N A  B A Š T I N A 

 

Uvod 

 

Ova proračunska glava obuhvaća Plan razvojnih programa kao što su: 

 

4000 Kapitalno ulaganje u kulturu 

4413 Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci 

4500 Arhiv Sabirni centar Vinkovci 

 

U proračunskoj glavi 03 Kulturna baština za kapitalna ulaganja planirana su sredstva prema 

svim izvorima financiranja u iznosu od 12.208.279,19 kn, dok je izvršeno 4.738.335,55 kn 

(indeks 38,81 %). 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

4000 Kapitalno 

ulaganje u kulturu 
505.000,00 0,00 0,00 

4413 Gradska 

knjižnica i čitaonica 

Vinkovci 

10.000.000,00 3.603.902,29 36,04 
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4500 Arhiv Sabirni 

centar Vinkovci 
1.703.279,19 1.134.433,26 66,60 

Ukupno kulturna 

baština 
12.208.279,19 4.738.335,55 38,81 

 

 

4000 Kapitalno ulaganje u kulturu 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

U okviru ovog programa planirani su sljedeći rashodi poslovanja: 

 

Materijalni rashodi, 

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. 

 

 

 

Kapitalno ulaganje u kulturu planirano je 505.000,00 kn, izvršeno je 0,00 kn (indeks 0,00 %). 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

Materijalni rashodi 5.000,00 0,00 0,00 

Rashodi za nabavu 

proizvedene 

dugotrajne imovine 

500.000,00 0,00 0,00 

Ukupno kapitalna 

ulaganja u kulturu 
505.000,00 0,00 0,00 

 

Opis aktivnosti 

Materijalni rashodi uključuju Sustav arheologije i konzerviranje arheoloških nalaza a rashodi 

za nabavu proizvedene dugotrajne imovine uključuju izradu Spomenika hrvatskim 

braniteljima.  

Zakonske i druge pravne osnove 
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Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03, 157/03, 100/04,  87/09, 88/10, 

61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 152/14 , 98/15, 44/17, 90/18, 32/20, 62/20). 

 

4313 Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

Gradska knjižnica i 

čitaonica Vinkovci 
10.000.000,00 3.603.902,29 36,04 

 

Opis aktivnosti 

 

U okviru kulturnih institucija planirana su sredstva za izgradnju buduće Gradske knjižnice i 

čitaonice Vinkovci. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19), 

Zakon o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti (NN 17/19, 98/19). 

 

 

4500 Arhiv - Sabirni centar Vinkovci 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

(%) 

Arhiv - Sabirni 

centar Vinkovci 
1.703.279,19 1.134.433,26 66,60 

 

 

 

 

http://www.zakon.hr/cms.htm?id=223
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=224
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=225
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=226
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=227
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=228
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=229
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=230
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=231
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=609
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=1673
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=12778
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=18039
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=32479
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Opis aktivnosti 

 

Aktivnost obuhvaća radove, uslugu stručnog nadzora, energetski pregled i izradu certifikata, 

upravljanje projektom i administraciju te promidžbu i vidljivost. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Proračun Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca broj 10/19). 
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UPRAVNI ODJEL KOMUNALNOG GOSPODARSTVA I UREĐENJA GRADA 

 

 

U okviru svojih prava i dužnosti izrađuje prednacrte akata iz područja komunalnog 

gospodarstva i uređenja grada za Gradsko vijeće, proučava probleme prometa u gradu i 

predlaže mjere poboljšanja  Gradskom vijeću. 

 Brine o komunalnom uređenju i čistoći grada, te predlaže način obavljanja ovih 

djelatnosti. 

Nadzire rad u komunalnim tvrtkama čiji je osnivač Grad, te nadzire rad tvrtki s kojima 

Grad ima zaključene ugovore za obavljanje komunalnih djelatnosti. 

 Odjel ima tri odsjeka: Odsjek komunalnog gospodarstva i uređenja grada, Odsjek za 

upravno pravne poslove i nadzor i Odsjek za promet 

U okviru Odsjeka za upravno pravne poslove je Odjeljak komunalnog redarstva  

  

 

 

Shematski prikaz organizacije  

 

 

 

 

 

 

 

                       

 

  

 

 

 

 

Zakonska osnova  

 

Upravni odjel komunalnog gospodarstva i uređenja grada ustrojen je temeljem članka 

11. Odluke o ustrojstvu upravnih odjela i ustrojstvenih jedinica Grada Vinkovaca.  

 

Odsjek za upravno pravne 

poslove i nadzor  
Odsjek komunalnog 

gospodarstva i uređenja 

grada  

Odjeljak komunalnog 

redarstva  

Odsjek za promet  
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Upravni odjel komunalnog gospodarstva i uređenja grada  

 

svoj rad temelji na tekućim i razvojnim programima. Mogli bi govoriti o dva glavna 

programa tekućem-Tekuće održavanje komunalne infrastrukture i Program građenja 

komunalne infrastrukture. 

 

Svaki od ova dva programa ima svoje podprograme kojima se kroz aktivnosti i 

projekte postižu zadani ciljevi. 

 

Sredstva Proračuna Grada Vinkovaca za 2020. godinu u razdjelu Upravni odjel 

komunalnog gospodarstva i uređenja grada planirana su u iznosu od 92.982.271,51 kn, a do 

konca lipnja 2020. godine izvršena su u iznosu od 13.662.518,92 kn, što predstavlja 14,69 % 

izvršenja. 

 

Planirana sredstva za Aktivnosti A100001 – stručno, administrativno tehničko osoblje 

gradske uprave (plaće djelatnika) su realizirana sa 46,25 %, odnosno u iznosu od 902.494,11 

kn od planiranih 1.951.359,71 kn. 

 

PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA za 2020. godinu je planiran i izvršen u 

slijedećim iznosima: 

 

• Nerazvrstane ceste, nogostupi, biciklističke staze i parkirališta su realizirana sa 0,89 %, 

odnosno u iznosu od 39.875,32 kn od planiranih 4.464,000,00 kn. 

• Nadvožnjak i Borinačka cesta je realizirana sa 8,72 %, odnosno u iznosu od 4.357.550,06 

kn od planiranih 50.000.000,00 kn. Ovakva realizacije izvršenja je u skladu sa predviđenim 

aktivnostima dinamičkog plana izvođača radova. 

• Javna rasvjeta je realizirana sa 0,14 %, odnosno u iznosu od 6.297.30 kn od planiranih 

4.560.000,00 kn. 

• Odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda je realizirana sa 0,00 % odnosno u iznosu od 0,00 

kn od planiranih 250.000,00 kn. Sredstva će biti utrošena kao kapitalna donacija za 

građenje vodnih građevina za područje aglomeracije Vinkovci u razdoblju koje nije 

obuhvaćenom ovim obrazloženjem, odnosnu iza konca lipnja 2020. godine. 

• Opskrba pitkom vodom je realizirana sa 0,00 %, odnosno u iznosu od 0,00 kn. od 

planiranih 185.000,00 kn. Sredstva će biti utrošena kao kapitalna donacija za program 

smanjenja gubitka u vodoopskrbnom sustavu Grada Vinkovaca u razdoblju koje nije 

obuhvaćenom ovim obrazloženjem, odnosnu iza konca lipnja 2020. godine. 

 

TEKUĆI PROGRAM za 2020. godinu je planiran i izvršen u slijedećim iznosima: 

 

• Program održavanje javne rasvjete je realizirana sa 34,91 % odnosno u iznosu od 

1.082.171,55 kn od planiranih 3.100.000,00 kn. Od toga je 313.120,49 kuna utrošeno na 

održavanje javne rasvjete, a 769.051,06 kune je utrošeno na rashode za električnu 

energiju. 
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• Program održavanja nerazvrstanih cesta i odvodnja atmosferskih voda je realizirana sa 

17,66 % odnosno u iznosu od 2.821.118,88 kn od planiranih 15.976.000,00 kn. 

• Program održavanja zelenih površina je realizirana sa 33,09 % odnosno u iznosu od 

2.147.583,65 kn od planiranih 6.490.000,00 kn. 

• Dječja igrališta je realizirana sa 0,46 % odnosno u iznosu od 8.250,00 kn od planiranih 

1.800.000,00 kn. 

• Program održavanja čistoće javnih zelenih površina je realizirana sa 50,68 % odnosno u 

iznosu od 1.348.186,14 kn od planiranih 2.660.000,00 kn. 

• Program zaštite okoliša je  realizirana sa 31,89 % odnosno u iznosu od 946.834,58 kn od 

planiranih 2.969.411,70 kn. Najveći dio realiziranih sredstava odnosi se na hvatanje i 

zbrinjavanje životinja bez nadzora (621.612,50 kn) i na edukaciju građana o 

gospodarenju otpadom (170.425,00 kn). 

 

 

PARK – Trg bana J. Šokčevića za 2020. godinu planirana sredstva su 110.000,00 kn a 

izvršena su iznosu od 0,00 kn što je izvršenje od 0,00 %. 

 

OSTALI PRORAČUNSKI KORISNICI za 2020. godinu planirana sredstva su 

230.000,00 kn, a izvršena su iznosu od 10.407,33 kn što je izvršenje od 4,52 %. Realizirana 

sredstva utrošena su za plaćanje troškova priključaka na vodovod, kanalizaciju i plin temeljem 

Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji. 

 

 Opći i posebni ciljevi Programa održavanja komunalne infrastrukture su: 

- osigurati trajno i kvalitetno obavljanje komunalnih djelatnosti, 

- osigurati održavanje komunalnih objekata i uređaja u stanju funkcionalne 

sposobnosti, 

- osigurati obavljanje komunalnih djelatnosti na načelima održivog razvoja, 

- osigurati javnost rada. 

 

Zakonska osnova donošenja Programa održavanja komunalne infrastrukture je Zakon o 

komunalnom gospodarstvu, odnosno članak 28. istog Zakona  i Zakon o cestama, odnosno 

članak 108. istog Zakona (Program redovnog održavanje nerazvrstanih cesta).  

Navedeni članak Zakona o komunalnom gospodarstvu obavezuje predstavničko tijelo 

jedinice lokalne samouprave da za svaku kalendarsku godinu u skladu sa predvidivim 

sredstvima i izvorima financiranja donosi program odražvanja komunalne infrastrukture. 

Sredstva za navedeni Program osiguravaju se komunalnom naknadom i drugim izvorima 

financiranja.  

 

Mjerila uspješnosti navedenog programa: 

- postotak izvršenje programa, 

- kvaliteta izvršenih radova iz programa. 

 

Opći i posebni ciljevi programa: 

- podizanje nivoa kvalitete komunalne infrastrukture, 

- proširenje postojeće komunalne infrastrukture, 



87 

 

- povećanje standarda – korištenja komunalne infrastrukture, 

- osigurati izgradnju komunalne infrastrukture na načelima održivog razvoja. 

 

Zakonska osnova donošenja Programa građenja objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture  je Zakon o komunalnom gospodarstvu, odnosno čl. 30. st. 4. istog Zakona i 

Zakon o cestama. 

Navedeni članak obvezuje predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave da na 

temelju Programa mjera za unaprjeđenje stanja u prostoru i potrebe uređenja zemljišta u 

skladu s postavkama dokumenata prostornog uređenja kao i u skladu s Planom razvojnih 

programa koji se donose na temelju posebnih propisa, donosi program građenja objekata i 

uređenja komunalne infrastrukture za svaku kalendarsku godinu. 

Sredstva za navedeni program osigurava se komunalnim doprinosom i drugim izvorima 

utvrđenim posebnim zakonom. 

 

Mjerila uspješnosti programa su: 

- postotak izvršenja programa, 

- kvaliteta izvršenih radova iz programa. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINANCIJE 

 

Uvod 

 

Upravni odjel za proračun i financije u svom djelokrugu obavlja stručne poslove iz područja 

financija, računovodstva i knjigovodstva. Izrađuje prijedloge gradskog proračuna, odluka o 

izvršavanju gradskog proračuna, polugodišnjeg i godišnjeg obračuna, prati ostvarenje 

proračuna i pripravlja analize i izvješća za potrebe izvršnog i predstavničkog tijela. 

Vodi knjigovodstvo gradskog proračuna, vodi propisane financijske poslovne knjige i 

financijska izvješća. Izrađuje nacrte akata kojima se uređuju gradski porezi i druge financijske 

obveze, razrezuje gradske poreze i ostale naknade koje su u djelokrugu Upravnog odjela za 

proračun i financije, vodi poslove naplate prihoda gradskog proračuna i poduzima sve 

zakonske postupke iz svoje nadležnosti za njihovu pravodobnu naplatu. Prati, planira i 

izvršava gradske kreditne obveze, vodi platne poslove temeljem uredno likvidiranih gradskih 

obveza. 

Prati financijsko stanje Grada i predlaže mjere za poboljšanje financijske stabilnosti gradskog 

proračuna, prati i izvršava sve zakonske propise iz područja financija, računovodstva i 

knjigovodstva te obavlja i druge poslove iz područja financija, ako su oni u djelokrugu 

nadležnosti Grada. 

 

U proračunskom razdjelu 007 PRORAČUN I FINANCIJE za 2020. planirani su rashodu u 

iznosu od 15.960.862,82 kn, a tijekom prvog polugodišta izvršeni su rashodi u iznosu od 

11.788.784,14 što predstavlja 73,86% izvršenja u odnosu na planirana sredstava. 

 

(1) 01 PRORAČUN I FINANCIJE. 

 

 Plan 2020.(kn) Izvršeno I-VI 2020. 

01 PRORAČUN I 

FINANCIJE 

15.960.862,82 11.788.784,14 

Ukupno 007 PRORAČUN I 

FINANCIJE 

15.960.862,82 11.788.784,14 

01 PRORAČUN I FINANCIJE 

Uvod 

 

Kao proračunska glava  PRORAČUN I FINANCIJE za svoje poslove i zadatke planirao je 

putem 2 programa:  

(1) 7001 Plan razvojnih programa, 

(2) 7002 Tekući programi, 
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7001 Plan razvojnih programa 

 

U okviru ovog programa planirana su sredstva za ulaganje u računalne programe. Poslovi i 

zadatci planirani su kroz 1 aktivnost:  

(1) K700101 Kapitalno ulaganje u računalnu infrastrukturu 

 

 Plan 2020.(kn) Izvršeno I-VI 2020. 

K700101 Kapitalno ulaganje 

u računalnu infrastrukturu 

300.000,00 0,00 

Ukupno 7001 Plan razvojnih 

programa 

300.000,00 0,00 

 

U programu Kapitalno ulaganje u računalnu infrastrukturu planirana su sredstava u 

iznosu od 300.000,00 kn, a tijekom prvog polugodišta 2020.godine izvršeno je 0,00 kn što 

predstavlja indeks izvršenja od 0%. 

 

7002 Tekući programi 

U okviru ovog programa planirana su sredstva za plaće, doprinose te ostale rashode za 

zaposlene Upravnog odjela za proračun i financije, izdatke za fin. imovinu i otplate zajmova 

gradske uprave. Poslovi i zadatci planirani su kroz 2 aktivnosti:  

(1) A700201 Stručno, administrativno tehničko osoblje gradske uprave Vinkovci 

(2) A700202 Opći poslovi gradske uprava, 

 

U programu Tekući programi su sredstva za 2 aktivnosti u iznosu od 15.660.862,82 kn, a 

tijekom prvog polugodišta 2020.godine izvršeno je 11.788.784,14 kn što predstavlja indeks 

izvršenja od 75,28 %. 

 

 Plan 2020.(kn) Izvršeno I-VI 2020. 

A700201 Stručno, 

administrativno tehničko 

osoblje gradske uprave 

Vinkovci 

3.557.862,82 1.226.304,69 

 Plan 2020.(kn) Izvršeno I-VI 2019. 

7001 Plan razvojnih 

programa 

300.000,00 0,00 

7002 Tekući programi 15.660.862,82 11.788.784,14 

Ukupno 01 Upravni odjel 15.960.862,82 11.788.784,14 
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A700202 Opći poslovi 

gradske uprava 

12.103.000,00 10.562.479,45 

Ukupno 7002 Tekući 

programi 

15.660.862,82 11.788.784,14 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

A700201 Stručno, administrativno tehničko osoblje gradske uprave Vinkovci 

 

Opis aktivnosti  

Kroz Aktivnost A700201 Stručno, administrativno tehničko osoblje gradske uprave Vinkovci 

u Upravnom odjelu za proračun i financije planirana su sredstva za jubilarne nagrade, darove, 

naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj, regres za godišnji odmor, prijevoz na posao i sa 

posla, te ostale nenavedene rashode za zaposlene u iznosu od 3.557.862,82 kn, a tijekom 

prvog polugodišta 2020.godine izvršena su u iznosu od 1.226.304,69 kn što predstavlja indeks 

izvršenja od 34,47 %. 

 

       Zakonske i druge pravne osnove 

Statut Grada Vinkovaca, Odluka o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova 

u upravnim tijelima Grada Vinkovaca, Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela za 

proračun i financije. 

        Cilj 

Opći cilj je ispunjenje preduvjeta za redovno obavljanje poslova iz djelokruga Odjela kroz 

osiguranje sredstava za plaće zaposlenih. 

        Pokazatelji rezultata 

Isplaćena sva prava djelatnika temeljem Statuta Grada Vinkovaca, Odluke o nazivima radnih 

mjesta i koeficijentima složenosti poslova u upravnim tijelima Grada Vinkovaca, Pravilnika o 

unutarnjem redu Upravnog odjela za proračun i financije. 

Pretpostavke za učinkovito djelovanje su ispunjeni. Planirani iznosi bit će dostatni za 

realizaciju planirane aktivnosti. 

 

 Plan 2020.(kn) Izvršeno I-VI 2020. 

A700201 Stručno, 

administrativno tehničko 

osoblje gradske uprave 

Vinkovci 

3.557.862,82 1.226.304,69 
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OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

A100002 Ostali rashodi za zaposlene 

 Plan 2020.(kn) Izvršeno I-VI 2020. 

A700202 Opći poslovi 

gradske uprava 

12.103.000,00 10.562.479,45 

  Opis aktivnosti 

Kroz Aktivnost A700202 Opći poslovi gradske uprava  planirani su ostali rashodi za usluge, 

rashodi za usluge Porezne uprave i usluge platnog prometa, usluge banaka, zatezne kamate iz 

poslovnih odnosa, sudske i javnobilježničke pristojbe te subvencioniranje troškova naknada 

pri uplati gradskih prihoda od strane građana grada Vinkovaca, otplata glavnice kratkoročnih 

kredita. Planirana su sredstva u iznosu 12.103.000,00 kn, a tijekom prvog polugodišta 

2020.godine izvršena su u iznosu od 10.562.479,45 kn, a najveći dio izvršenih sredstava 

odnosi se na otplatu glavnice kratkoročnog kredita u iznosu od 10.000.000,00 kn što 

predstavlja indeks izvršenja od 87,27 %. 

  

          Zakonske i druge pravne osnove 

Zakon o proračunu („Narodne novine“ br. 87/08, 136/12 i 15/15), 

Pravilnik o postupku zaduživanja te davanja jamstva i suglasnosti jedinicama lokalne i 

područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ br. 55/09, 139/10). 

Cilj 

Opći cilj je osiguranje preduvjeta za ispunjenje ugovornih obveza Grada Vinkovaca temeljem 

drugih financijskih rashoda (platni promet, bankarske usluge, sudske i javnobilježničke usluge 

i dr.).                 

        Pokazatelji rezultata 

Izvršene sve financijske obveze u ugovornim rokovima, nema dodatnih troškova opomena 

banaka i zateznih kamata. 

Pretpostavke za izvršavanje predmetnih obveza su ispunjene. Planirani iznosi biti će dostatni 

za realizaciju planirane aktivnosti. 
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UPRAVNI ODJEL GOSPODARSTVA 

 

Upravni odjel gospodarstva obavlja upravne i stručne poslove na području 

gospodarstva te u okviru prava i dužnosti određenih zakonima i Odlukom o ustrojstvu 

upravnih odjela i ustrojstvenih jedinica Grada Vinkovaca, priprema nacrte općih i 

pojedinačnih akata za izvršno i predstavničko tijelo, koordinira aktivnosti gospodarskih 

subjekata i njihovih interesnih udruga u okviru zakonskih mogućnosti, a u cilju promicanja 

gospodarskog razvitka. 

Odjel redovito prati stanje gospodarske aktivnosti na području Grada, posebice uvjete 

poslovanja, poslovne rezultate, te stanje zaposlenosti. Prati stanje razvoja i poslovanja u 

Poduzetničko-industrijskoj zoni „Jošine“ i Industrijskoj zoni „Zalužje“, te predlaže uspostavu 

i razvoj novih poduzetničkih zona.  

Temeljem utvrđenog stanja predlaže mjere za poboljšanje uvjeta poslovanja koje bi 

omogućile gospodarski razvitak i mjere za razvoj malog i srednjeg poduzetništva.  

Surađuje s Hrvatskom gospodarskom komorom i Obrtničkom komorom u svrhu 

poticanja i unapređenja gospodarstva i obrtništva na području Grada, vodi brigu o zaštiti 

potrošača.   

Predlaže, utvrđuje i provodi plan gospodarenja poljoprivrednim zemljištem u 

vlasništvu Republike Hrvatske temeljem Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem 

u vlasništvu Republike Hrvatske. 

Surađuje s nadležnim institucijama u pripremi natječaja za zakup i prodaju 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, vodi evidenciju zakupnika i 

kupaca državnog poljoprivrednog zemljišta. 

Predlaže program korištenja sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa i dugogodišnjeg 

zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske te prati njegovo izvršenje, 

vodi poslove vezane za navodnjavanje, odvodnju, uređenje i izgradnju kanalske mreže i 

uređenja poljoprivrednih puteva. 

Priprema nacrte odluka o djelatnom vremenu ugostiteljskih objekata i trgovačkih 

radnji i nadzire njihovu primjenu, u okviru ovlasti utvrđene zakonom.  

Promiče gradske gospodarske potencijale u Hrvatskoj i inozemstvu i predlaže mjere za 

razvoj gospodarskih potencijala. 

Vodi evidenciju poslovnih udjela Grada u trgovačkim društvima, prati i analizira 

poslovanje trgovačkih društava u kojima Grad ima svoj udio te obavlja i sve druge poslove 

koji su mu dani u nadležnost posebnim zakonima i odlukama Gradskog vijeća.  

Odjel predlaže i organizira javne radove te obavlja poslove vezane za štete od 

elementarnih nepogoda. 

Odjel predlaže program zaštite pučanstva od zaraznih bolesti, organizira provođenje i 

stručni nadzor nad provođenjem istog, osigurava provođenje veterinarsko higijeničarskih 

mjera radi zaštite stanovništva, priprema natječajne postupke za deratizaciju i dezinsekciju. 

Organizira poslove i predlaže odluke iz područja vatrogastva. 
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U razdjelu Upravni odjel gospodarstva za 2020. godinu planirani su rashodi u iznosu 

od 41.053.392,08 kn, a do 30. lipnja 2020. godine izvršeno je 11.876.515,28 kn, što 

predstavlja 28,93 % izvršenja. 

 

Uvod 

 

Upravni odjel za gospodarstvo kao proračunska glava svoje poslove i zadatke planirao je 

putem   četiri programa: 

 

(1) 0810 Gospodarstvo 

(2) 0820 Gospodarstvo, razvoj poduzetništva 

(3) 0850 Poljoprivreda 

(4) 0860 Javni red i sigurnost 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.- VI. 

mjesec (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan (%) 

0810 Gospodarstvo 1.178.837,34 481.222,78 40,82 

0820 Gospodarstvo, 

razvoj poduzetništva 
24.044.156,63 8.611.867,12 35,82 

0850 Poljoprivreda 6.686.713,25 417.959,35 6,25 

0860 Javni red i 

sigurnost 
5.661.090,00 2.365.466,03 41,78 

 

0810 GOSPODARSTVO 

 

U okviru ovog programa planirana su i izvršena sredstva za plaće za zaposlene, plaće za 

prekovremeni rad, doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje, doprinosi za obvezno 

osiguranje u slučaju nezaposlenosti te naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 

za zaposlene u UOG. Poslovi i zadaci su planirani kroz aktivnost Stručno, administrativno 

tehničko osoblje gradske uprave Vinkovci. U navedenoj aktivnosti planirana su sredstva u 

iznosu od 1.178.837,34 kn, a do 30. lipnja 2020. godine izvršeno je 481.222,78 kn ( indeks 

40,82%).  

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.- VI. 

mjesec (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan (%) 

A100001 Stručno, 

administrativno 

tehničko osoblje 

1.178.837,34 481.222,78 40,82 



94 

 

gradske uprave 

Vinkovci 

 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

A100001 STRUČNO, ADMINISTRATIVNO TEHNIČKO OSOBLJE GRADSKE 

UPRAVE VINKOVCI 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.- VI. 

mjesec (kn) 

3111 Plaće za 

redovan rad 
980.568,53 415.656,66 

3113 Plaće za 

prekovremeni rad 
15.000,00 8.060,88 

3132 Doprinosi za 

obvezno 

zdravstveno 

osiguranje 

164.268,81 50.215,24 

3133 Doprinosi za 

obvezno osiguranje 

u slučaju 

nezaposlenosti 

0,00 0,00 

3212 Naknade za 

prijevoz, za rad na 

terenu i odvojeni 

život 

19.000,00 7.290,00 

 

Opis aktivnosti 

Kroz aktivnost Stručno, administrativno tehničko osoblje gradske uprave Vinkovci planirane 

su rashodi plaće i doprinose zaposlenih na Odjelu. Tijekom prvih 6 mjeseci plaće su isplaćene 

za ukupno 7 službenika. U gornjoj tablici navedeni su planirani i izvršeni iznosi za navedene 

rashode.  

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Statut Grada Vinkovaca (Službeni glasnik Grada Vinkovaca br. 8/09, 1/13 i 2/18), 

• Odluka o ustrojstvu upravnih odjela i ustrojstvenih jedinica Grada Vinkovaca 

(Službeni glasnik Grada Vinkovaca br. 9/13, 9/14 i  3/19), 
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• Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika (Službeni glasnik 

Grada Vinkovaca br. 9/10), 

• Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog odjela gospodarstva, KLASA: 023-01/10-

01/41, URBROJ: 2188/01-09-11-1 od 16. siječnja 2019. godine. 

 

Cilj 

Opći cilj je ispunjenje preduvjeta za redovno obavljanje poslova iz djelokruga Upravnog 

odjela gospodarstva kroz osiguranje rashoda za zaposlene. 

 

Pokazatelji rezultata 

Planirani iznosi su bili dostatni za realizaciju planiranih aktivnosti, ispunjene su pretpostavke 

za učinkovito djelovanje.  

 

0820 GOSPODARSTVO, RAZVOJ PODUZETNIŠTVA  

 

U programu 0820 Gospodarstvo, razvoj poduzetništva planirana su sredstva u iznosu 

od 24.044.156,63 kn, a do 30. lipnja izvršeno je 8.611.867,12 kn ( indeks 35,82%). Poslovi i 

zadaci u okviru ovog programa planirani su kroz 17 aktivnosti: 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.- VI. 

mjesec (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan (%) 

Kapitalna ulaganja u 

prostorne planove, 

prostore i opremu 

grada Vinkovaca 

10.000,00 0,00 0,00 

Poticanje razvoja 

poduzetništva 
17.918.810,00 7.328.289,32 40,90 

Promo Cibalae 

d.o.o. 
70.000,00 0.000,00 0,00 

Aerodrom Sopot 

d.o.o. 
267.000,00 96.962,10 36,32 

Poduzetnički 

inkubator 
3.000.000,00 2.851.158,57 95,04 

Tehnološki Park 

Vinkovci d.o.o. 
1.638.250,00 1.254.791,57 76,59 

Novosti 1.295.000,00 500.000,00 38,61 
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Vinkovačka 

televizija 
500.000,00 60.000,00 12,00 

VIA D.O.O. 2.285.000,00 590.000,00 25,82 

Periska d.o.o. 2.600.000,00 1.715.423,09 65,98 

Energana d.o.o. 40.000,00 10.000,00 25,00 

Polet 320.000,00 91.240,00 28,51 

Gradsko 

gospodarstvo d.o.o. 
1.500.000,00 0,00 0,00 

GTG Vinkovci 

d.o.o. 
2.500.000,00 0,00 0,00 

Mjere potpora 

obrtnicima i 

poduzetnicima 

3.050.000,00 1.209.168,51 39,64 

Javni radovi 917.200,00 47.784,29 5,21 

LAG SRIJEM 394.106,63 00,00 0,00 

POUČNE STAZE 744.790,00 1.875,00 0,25 

UČINKOVOST 

SUSTAVA 

GRIJANJA U 

GRADU 

VINKOVCIMA 

1.009.250,00 24.750,00 2,45 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

POTICANJE RAZVOJA PODUZETNIŠTVA 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.- VI. 

mjesec (kn) 

3213 Stručno 

usavršavanje 

zaposlenika 

7.000,00 0,00 
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3237 Ostale 

intelektualne usluge                                                                          
245.000,00 25.000,00 

3239 Ostale usluge 9.200,00 687,50,00 

3241 Naknada 

troškova osobama 

izvan radnog odnosa 

21.000,00 13.569,25 

3295 Pristojbe i 

naknade 
1.000,00 0,00 

3299 Ostali 

nespomenuti rashodi 

poslovanja 

116.360,00 66.625,00 

3523 Subvencije 

poljoprivrednicima i 

obrtnicima  

60.000,00 7.082,24 

3661 Tekuće pomoći 

proračunskim 

korisnicima drugih 

proračuna 

25.000,00 12.500,00 

3811 Tekuće 

donacije u novcu 
60.000,00 30.000,00 

4111 Zemljište  225.000,00 0,00 

4126 Ostala 

nematerijalna 

imovina  

1.000.000,00 0,00 

 

 

3237 Intelektualne i osobne usluge 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 245.000,00 kn, a do 30. lipnja 

izvršeno je 25.000,00 kn. Sredstva su utrošena na troškove ex – ante evaluacije (prethodnog 

vrednovanja) strategije razvoja grada Vinkovaca. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Ugovor o usluzi ex – ante evaluacije (prethodnog vrednovanja) strategije 

razvoja grada Vinkovaca, br. EBV-7/18-8, klasa: 406-01/18-01/50, URBROJ: 

2188/01-02-18-8, od 28. lipnja 2020. godine. 
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3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 

  

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 21.000,00 kn, a u prvih 6 mjeseci 

2020. godine izvršeno je 13.569,25 kn. Navedena sredstva utrošena su za naknadu troškova  

nastalih prilikom provođenja mjere stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog 

odnosa koju Grad Vinkovci provodi u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. 2020. 

godine, na stručnom osposobljavanju za bez zasnivanja radnog odnosa u Gradu Vinkovcima 

su primljene 2 polaznice.  

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Ugovor o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, KLASA: 

112-06/19-01/01, URBROJ: 2188/01-02-19-3, od 03. svibnja 2019. godine, 

• Ugovor o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, KLASA: 

112-06/19-01/01, URBROJ: 2188/01-02-19-4, od 03. svibnja 2019. godine 

 

Cilj 

Nezaposlenim osobama bez radnog iskustva, u zanimanju za koje su završile školovanje, 

osigurati ulazak na tržište rada kroz stručno osposobljavanje za rad. 

 

Pokazatelji rezultata 

Broj polaznika stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Gradu 

Vinkovcima 

 

3523 Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 60.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. 

godine izvršeno je 7.082,24 kn. Grad Vinkovci sudjeluje u Programu "Kreditom do uspjeha 

2014.", Mjera 1. "Kreditom do konkurentnosti" u suradnji s Vukovarsko - srijemskom 

županijom i Ministarstvom poduzetništva i obrta kojim se  subvencionira kamata na 

poduzetničke kredite. Grad Vinkovci subvencionira kamatu na poduzetničke kredite u visini 2 

postotna poena za projekte iz proizvodne djelatnosti odnosno u visini 1 postotnog poena za 

projekte iz uslužne djelatnosti. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Ugovor o načinu provedbi programa ,,Kreditom do uspjeha 2014“, Mjera l. - 

,,Kreditom do konkurentnosti", KLASA: 302-01/15-01/14, URBROJ: 2188/1-01-15-2, 

od 01. prosinca 2015. godine, 

• Dodatak Ugovoru o načinu provedbe Programa ,,Kreditom do uspjeha 2114."Mjera 1. 

-,,Kreditom do konkurentnosti", KLASA: 302-01/15-01/14, URBROJ: 2188/01-02-16-

6. od 30. studenog 2016. godine, 
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• Ugovor o subvenciji dijela kamate po Programu ,,Kreditom do uspjeha 2014“ Mjera 1. 

- ,,Kreditom do konkurentnosti“, KLASA: 302-01/15-01/14, URBROJ: 2188/1-01-16-

3, od 20.svibnja 2016. godine, 

• Dodatak 1. Ugovoru o subvenciji dijela kamate po Programu ,,Kreditom do uspjeha 

2014.“ Mjera 1. - ,,Kreditom do konkurentnosti“, KLASA: 302-01/17-01/01, 

URBROJ: 2188/01-02-17-2, od 16. svibnja 2016. godine, 

• Odluku o nastavku sudjelovanja u Programu ,,Kreditom do uspjeha 2014.“ Mjera 1. -

,,Kreditom do konkurentnosti“, KLASA: 302-01/17-01/14, URBROJ: 2188/01-02-18-

1, od 20. prosinca 2018. godine. 

• Dodatak 3. Ugovoru o načinu provedbe programa ,,Kreditom do uspjeha 2014.“ Mjera 

1. -,,Kreditom do konkurentnosti“ KLASA: 302-01/15-01/14, URBROJ: 2188/01-02-

15-2, KLASA: 302-01/17-01/14, URBROJ: 2188/01-02-18-2, od 21. prosinca 2018. 

godine, 

• Dodatak 3. Ugovoru o načinu provedbe programa ,,Kreditom do uspjeha 2014.“ Mjera 

1. -,,Kreditom do konkurentnosti“ KLASA: 302-01/15-01/14, URBROJ: 2188/01-02-

15-3, KLASA: 302-01/17-01/14, URBROJ: 2188/01-02-18-3, od 21. prosinca 2018. 

godine, 

• Dodatak 4. Ugovoru o načinu provedbe programa ,,Kreditom do uspjeha 2014.“ Mjera 

1. -,,Kreditom do konkurentnosti“ KLASA: 302-01/15-01/14, URBROJ: 2188/01-02-

15-2, KLASA: 302-01/20-01/02, URBROJ: 2188/01-02-20-2, od 21. siječnja 2020. 

godine, 

• Dodatak 4. Ugovoru o subvenciji dijela kamate po programu ,,Kreditom do uspjeha 

2014.“ Mjera 1. -,,Kreditom do konkurentnosti“ KLASA: 302-01/15-01/14, URBROJ: 

2188/01-02-16-3, KLASA: 302-01/20-01/02 URBROJ: 2188/01-02-20-3, od 21. 

siječnja 2020. godine. 

 

 

Cilj 

Cilj je da se potakne zapošljavanje, odnosno realizacija i provedba poduzetničkih ideja kod 

postojećih poduzetnika odnosno da se pruži podrška malim i srednjim poduzećima koja 

djeluju na području grada Vinkovaca. 

Pokazatelji rezultata 

Broj poduzetnika korisnika poduzetničkih kredita sa subvencioniranom kamatnom stopom. 

 

 

3661 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 25.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. 

godine izvršeno je 12.500,00 kn. Sredstva  su utrošena na financiranje Programa i projekata u 

znanstvenom polju šumarstva Centra za nizinske šume u sastavu Hrvatskog šumarskog 

instituta. Neke od aktivnosti koje Centar za nizinske šume provodi tijekom 2020. godine su 

kreiranje županijske razvojne strategije kao temeljnog strateškog planskog dokumenta 

Vukovarsko – srijemske županije, sudjelovanje na županijskom strateškom projektu „Vrata 

spačvanskog bazena“ i slično. 
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Zakonske i druge pravne osnove 

• Sporazum o suradnji i zajedničkom nastupu pri osnivanju Centra za nizinske šume u 

sastavu Hrvatskog šumarskog instituta- javnog instituta za znanstvenoistraživački rad 

u šumarstvu Hrvatske, KLASA: VK-01-08-1274, URBROJ: VK-01-08-127/01, od 30. 

lipnja 2008. godine. 

• Ugovor o sufinanciranju rada Centra za nizinske šume u sastavu Hrvatskog šumarskog 

instituta- javnog instituta za znanstvenoistraživački rad u šumarstvu Hrvatske za 

razdoblje 1. siječnja do 31. prosinca 2020., KLASA: 321-01/20-01/01, URBROJ: 

2188/01-02-20-1, od 01. veljače 2020. godine. 

 

Cilj 

Rješavanje svekolikih pitanja iz znanstvenog područja: biotehničke znanosti; znanstveno 

polje: šumarstvo. 

 

3811 Tekuće donacije u novcu 

 

Opis aktivnosti  

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva za LAG Srijem i Zaštitu potrošača u iznosu od 

60.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. godine izvršeno je 30.000,00 kn. Sredstva su utrošena na 

plaćanje članarine u Lokalnoj akcijskoj grupi Srijem koja je osnovana kao multi-sektorsko 

partnerstvo javnog, poslovnog i civilnog sektora sa područja Grada Iloka, naselja Mirkovci 

kao dio Grada Vinkovaca i općina Tovarnik, Tompojevci, Lovas, Negoslavci, Stari Jankovci, 

Tordinci, Nuštar i Bogdanovci. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Sporazum, KLASA: 302-01/18-01/15, URBROJ: 2188/01-02-18-1, od 14. studenog 

2018. godine, 

• Zakon o zaštiti potrošača (NN 41/14, 110/15 i 14/19), 

• Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 123/17). 

 

Cilj 

Unaprijediti kvalitetu života građana, na način da građani u svakodnevnom životu, u 

potpunosti mogu uživati visoke standarde zaštite prava potrošača. 

AERODROM SOPOT d.o.o. 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

3299 Ostali 

nespomenuti rashodi 
3.000,00 0,00 
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poslovanja 

3512 Subvencije 

trgovačkim 

društvima u javnom 

sektoru 

264.000,00 96.962,10 

 

3512 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 

 

Opis aktivnosti  

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 264.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. 

godine izvršeno je 96.962,10 kn. Sredstva  su utrošena na  financiranje troškova poslovanja 

trgovačkog društva. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Odluka o Proračunu Grada Vinkovaca za 2020. godinu i Projekcija proračuna Grada 

Vinkovaca za razdoblje 20201-2022. godine („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 

10/19). 

 

Cilj 

Ispunjavanje preduvjeta za redovno obavljanje poslova. 

 

Pokazatelji rezultata 

Aerodrom Sopot d.o.o. uspješno obavlja djelatnosti iz svog djelokruga rada.  

 

 

PODUZETNIČKI INKUBATOR 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

4212 Poslovni 

objekti 
3.000.000,00 2.819.658,57 

 

 

 

 

4212 Poslovni objekti  
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Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 3.000.000,00 kn, a do 30. lipnja 

2020. godine izvršeno je 2.819.658,57 kn. 25. veljače 2020. godine održana je završna 

konferencija projekta "Poduzetnički inkubator Vinkovci" čime je i završen jedan od 

najznačajnijih projekata Grada Vinkovaca koji je realiziran u partnerstvu s Agencijom za 

razvoj i investicije grada Vinkovaca „VIA“ i Tehnološkim parkom Vinkovci. Ukupna 

vrijednost projekta iznosila je 21.352.779,28 kuna, od čega je odobrena bespovratna potpora u 

iznosu od  19.954.932,01 kn  iz Europskog fonda za regionalni razvoj kroz Operativni 

programa “Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.” u okviru  poziva “Razvoj poslovne 

infrastrukture”. Treba naglasiti da je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske 

unije također dalo potporu realizaciji projekta dodatnim sredstvima iz Fonda za sufinanciranje 

EU projekta na regionalnoj i lokalnoj razini. Izgradnjom i opremanjem Poduzetničkog 

inkubatora Vinkovci poboljšat će se dostupnost poslovne infrastrukture i poslovnih usluga 

malim i srednjim poduzetnicima što će doprinijeti jačanju razvoja poduzetništva i otvaranju 

novih radnih mjesta kako u Vinkovcima, tako i u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Novi 

poslovni objekt površine je 1.861,03 m² koju čine: 5 proizvodnih prostora, 13 uredskih 

poslovnih prostora, upravni dio zgrade te konferencijska dvorana i višenamjenska dvorana. 

Objekt je multifunkcionalan, energetski učinkovit te pristupačan osobama s invaliditetom. 

 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz europskih 

strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. 

KK.03.1.2.01.0020, KLASA: 302-11/17-01/11, URBROJ: 2188/01-02-17-11, od 29. 

kolovoza 2017. godine, 

• Dodatak br. 1 ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava KK.03.1.2.01.0020, KLASA: 

302-11/17-01/11, URBROJ: 2188/01-02-17-42, OD 03. svibnja 2018. godine,  

• Ugovor o isporuci vodnih usluga, KLASA: 302-01/17-01/11, URBROJ: 2188/01-02-

18-64, od13. kolovoza 2018. godine, 

• Ugovor o dodjeli sredstava Fonda za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i 

lokalnoj razini, KLASA: 302-01/17-01/11, URBROJ:2188/01-02-18-53, od 20. 

kolovoz a 2018. godine,  

• Ugovor o pružanju usluge Koordinatora II za zaštitu na radu tijekom rekonstrukcije i 

dogradnje postojeće stambene zgrade u zgradu Poduzetničkog inkubatora Vinkovci br. 

EBV- 7/18-10, KLASA: 406-01/18-01/56, URBROJ: 2188/01-02-18-10, od 18. 

svibnja 2018. godine, 

• Ugovor o usluzi projektantskog nadzora nad radovima na rekonstrukciji i dogradnji 

postojeće stambene zgrade u zgradu Poduzetničkog inkubatora Vinkovci, KLASA: 

406-01/18-01/38, URBROJ: 2188/01-02-18-19, od 27. srpnja 2018, godine, 

• Ugovor o usluzi stručnog nadzora nad radovima na rekonstrukciji i dogradnji 

postojeće stambene zgrade u zgradu Poduzetničkog inkubatora Vinkovci, KLASA: 

406-01/18-01/38, URBROJ: 2188/01-02-18-18, od 27. srpnja 2018, godine, 

• Ugovor o izvođenju radova rekonstrukcije i dogradnje postojeće stambene zgrade u 

zgradu Poduzetničkog inkubatora Vinkovci Broj EMV-7/18-1, KLASA: 406-01/18-

01/07, URBROJ: 2188/01-02-18-34, od 19. srpnja 2018, godine, 

• Dodatak br. 1 Ugovoru o izvođenju radova rekonstrukcije i dogradnje postojeće 

stambene zgrade u zgradu Poduzetničkog inkubatora Vinkovci Broj EMV-7/18-1, 

KLASA: 406-01/18-01/07, URBROJ: 2188/01-02-19-44, od 05. veljače 2019. godine, 
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• Dodatak br. 2 Ugovoru o izvođenju radova rekonstrukcije i dogradnje postojeće 

stambene zgrade u zgradu Poduzetničkog inkubatora Vinkovci Broj EMV-7/18-1, 

KLASA: 406-01/18-01/07, URBROJ: 2188/01-02-19-47, od 12. ožujka 2019. godine, 

• Dodatak br. 3 Ugovoru o izvođenju radova rekonstrukcije i dogradnje postojeće 

stambene zgrade u zgradu Poduzetničkog inkubatora Vinkovci Broj EMV-7/18-1, 

KLASA: 406-01/18-01/07, URBROJ: 2188/01-02-19-50, od 21. svibnja 2019. godine, 

• Dodatak br. 1 Ugovoru o Ugovor o pružanju usluge Koordinatora II za zaštitu na radu 

tijekom rekonstrukcije i dogradnje postojeće stambene zgrade u zgradu Poduzetničkog 

inkubatora Vinkovci br. EBV- 7/18-1. 

 

Cilj 

Poboljšanje dostupnosti poduzetničke infrastrukture i poslovnih usluga malim i srednjim 

poduzetnicima sa ciljem stvaranja novih radnih mjesta na području grada Vinkovaca. 

 

Pokazatelji rezultata 

Završena zgrada Poduzetničkog inkubatora Vinkovci u kojoj su u najmu prostora obrti i 

trgovačka društva. 

 

 

TEHNOLOŠKI PARK VINKOVCI d.o.o. 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

3512 Subvencije 

trgovačkim 

društvima u javnom 

sektoru 

1.638.250,00 1.254.791,57 

3512 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 1.638.250,00 kn, a do 30. lipnja 

2020. godine izvršeno je 1.254.791,57 kn. Sredstva  su utrošena na financiranje troškova 

poslovanja trgovačkog društva, plaće, račune za plin, telekomunikacijske usluge, zakup 

poslovnog prostora i sl. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Odluka o Proračunu Grada Vinkovaca za 2020. godinu i Projekcija proračuna Grada 

Vinkovaca za razdoblje 2021.-2022. godine („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 

10/19), 
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• Ugovor o financijskoj pomoći (subvenciji) za pokriće troškova rada Tehnološki park 

Vinkovci d.o.o., KLASA: 402-01/17-01/01, URBROJ: 2188/01-10-19-14, od 27. 

prosinca 2019. godine. 

 

Cilj 

Ispunjavanje preduvjeta za redovno obavljanje poslova. 

 

Pokazatelji rezultata 

Tehnološki park Vinkovci d.o.o. uspješno obavlja djelatnosti iz svog djelokruga rada.  

 

NOVOSTI  

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

3512 Subvencije 

trgovačkim 

društvima u javnom 

sektoru 

1.295.000,00 500.000,00 

3512 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 1.295.000,00 kn, a do 30. lipnja 

2020. godine izvršeno je 500.000,00 kn. Sredstva  su utrošena na financiranje troškova 

poslovanja trgovačkog društva i plaće. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Odluka o Proračunu Grada Vinkovaca za 2020. godinu i Projekcija proračuna Grada 

Vinkovaca za razdoblje 2021.-2022. godine („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 

10/19), 

• Ugovor o financijskoj pomoći (subvenciji) za pokriće troškova rada Novosti d.o.o., 

KLASA: 402-01/17-01/01, URBROJ: 2188/01-10-20-17, od 03. siječnja 2020. godine. 

 

 

Cilj 

Ispunjavanje preduvjeta za redovno obavljanje poslova. 

 

Pokazatelji rezultata 

NOVOSTI d.o.o. uspješno obavlja djelatnosti iz svog djelokruga rada.  
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VINKOVAČKA TELEVIZIJA 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

3512 Subvencije 

trgovačkim 

društvima u javnom 

sektoru 

500.000,00 60.000,00 

 

 

3512 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 500.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. 

godine izvršeno je 60.000,00 kn. Sredstva  su utrošena na financiranje troškova poslovanja 

trgovačkog društva, račune za telekomunikacijske usluge, računovodstvene usluge, 

sufinanciranje dijela plaće i sl. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Odluka o Proračunu Grada Vinkovaca za 2020. godinu i Projekcija proračuna Grada 

Vinkovaca za razdoblje 2021.-2022. godine („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 

10/19), 

• Ugovor o financijskoj pomoći (subvenciji) za pokriće troškova rada Vinkovačke 

televizije d.o.o., KLASA:402-01/17-01/01, URBROJ: 2188/01-10-19-16, od 27. 

prosinca 2019. godine. 

 

 

Cilj 

Ispunjavanje preduvjeta za redovno obavljanje poslova. 

 

Pokazatelji rezultata 

VINKOVAČKA TELEVIZIJA uspješno obavlja djelatnosti iz svog djelokruga rada.  

 

VIA D.O.O. 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  
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3299 Ostali 

nespomenuti rashodi 

poslovanja 

1.000,00 0,00 

3512 Subvencije 

trgovačkim 

društvima u javnom 

sektoru 

2.284.000,00 590.000,00 

 

 

3512 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 2.285.000,00 kn, a do 30. lipnja 

2020. godine izvršeno je 590.000,00 kn. Sredstva  su utrošena na financiranje troškova 

poslovanja trgovačkog društva, plaće djelatnika i materijalne troškove. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Odluka o Proračunu Grada Vinkovaca za 2020. godinu i Projekcija proračuna Grada 

Vinkovaca za razdoblje 2021.-2022. godine („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 

10/19), 

• Ugovor o financijskoj pomoći (subvenciji) za pokriće troškova rada Agencije za razvoj 

i investicije grada Vinkovaca Via d.o.o., KLASA:402-01/17-01/01, URBROJ: 

2188/01-10-19-165 od 27. prosinca 2019. godine. 

 

Cilj 

Ispunjavanje preduvjeta za redovno obavljanje poslova. 

 

Pokazatelji rezultata 

VIA d.o.o. uspješno obavlja djelatnosti iz svog djelokruga rada.  

 

PERISKA D.O.O. 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

3512 Subvencije 

trgovačkim 

društvima u javnom 

sektoru 

2.600.000,00 1.715.423,09 
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3512 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 2.600.000,00 kn, a do 30. lipnja 

2020. godine izvršeno je 1.715.423,09. Sredstva  su utrošena na financiranje troškova 

poslovanja trgovačkog društva, troškove plaća i dijela režijskih troškova. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Odluka o Proračunu Grada Vinkovaca za 2020. godinu i Projekcija proračuna Grada 

Vinkovaca za razdoblje 2021.-2022. godine („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 

10/19), 

• Ugovor o financijskoj pomoći (subvenciji) za pokriće troškova rada Periska d.o.o., 

KLASA: 402-01/17-01/01, URBROJ: 2188/01-10-18-11, od 29. prosinca 2019. 

godine. 

 

 

Cilj 

Ispunjavanje preduvjeta za redovno obavljanje poslova. 

 

Pokazatelji rezultata 

PERISKA d.o.o. uspješno obavlja djelatnosti iz svog djelokruga rada.  

 

ENERGANA d.o.o. 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

3512 Subvencije 

trgovačkim 

društvima u javnom 

sektoru 

40.000,00 10.000,00 

 

 

3512 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 40.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. 

godine izvršeno je 10.000,00 kn. Sredstva  su utrošena na financiranje troškova poslovanja 

trgovačkog društva. 
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Zakonske i druge pravne osnove 

• Odluka o Proračunu Grada Vinkovaca za 2020. godinu i Projekcija proračuna Grada 

Vinkovaca za razdoblje 2021.-2022. godine („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 

10/19). 

 

Cilj 

Ispunjavanje preduvjeta za redovno obavljanje poslova. 

 

Pokazatelji rezultata 

ENERGANA d.o.o. uspješno obavlja djelatnosti iz svog djelokruga rada.  

 

POLET 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

3722 Naknade 

građanima i 

kućanstvima u 

naravi 

320.000,00 91.240,00 

 

3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 320.000,00 kn, a do 30. lipnja 2020. 

godine izvršeno je 91.240,00 kn. Sredstva  su utrošena na subvencioniranje cijene relacijskih 

karata za prijevoz umirovljenika s prebivalištem na području grada Vinkovaca u javnom 

gradskom prijevozu.  

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Ugovor o subvencioniranju prijevoza za umirovljenike, KLASA: 302-01/19-01/07, 

URBROJ: 2188/01-02-19-1, od 18. prosinca 2019. godine 

 

Cilj 

Smanjiti troškove života umirovljenicima na području grada Vinkovaca. 

 

Pokazatelji rezultata 

Popis umirovljenika korisnika usluge prijevoza dostavljen Gradu Vinkovcima od strane 

Poleta do 15-og u tekućem mjesecu. 
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GRADSKO GOSPODARSTVO d.o.o. 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

3512 Subvencije 

trgovačkim 

društvima u javnom 

sektoru 

1.500.000,00 0,00 

 

 

3512 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 1.500,000,00 kn, a do 30. lipnja 

2020. godine izvršeno je 0,00 kn.  

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Odluka o Proračunu Grada Vinkovaca za 2020. godinu i Projekcija proračuna Grada 

Vinkovaca za razdoblje 2021.-2022. godine („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 

10/19), 

• Ugovor o financijskoj pomoći (subvenciji) tvrtki Gradsko gospodarstvo d.o.o., 

KLASA: 402-01/17-01/01, URBROJ: 2188/01-10-19-12, od 27. prosinca 2019. 

godine. 

 

Cilj 

Ispunjavanje preduvjeta za redovno obavljanje poslova. 

 

Pokazatelji rezultata 

GRADSKO GOSPODARSTVO d.o.o. uspješno obavlja djelatnosti iz svog djelokruga rada.  

 

GTG VINKOVCI D.O.O. 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

3512 Subvencije 

trgovačkim 

društvima u javnom 

sektoru 

2.500.000,00 0,00 
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3512 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 2.500.000,00 kn, a do 30. lipnja 

2020. godine izvršeno je 0,00 kn.  

 

 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Odluka o Proračunu Grada Vinkovaca za 2020. godinu i Projekcija proračuna Grada 

Vinkovaca za razdoblje 2021.-2022. godine („Službeni glasnik“ Grada Vinkovaca br. 

10/19). 

 

 

Cilj 

Ispunjavanje preduvjeta za redovno obavljanje poslova. 

 

Pokazatelji rezultata 

GTG VINKOVCI D.O.O. uspješno obavlja djelatnosti iz svog djelokruga rada.  

 

 

MJERE POTRPORE OBRTNICIMA I PODUZETNICIMA  

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

3523 Subvencije 

poljoprivrednicima i 

obrtnicima 

3.050.000,00 1.209.168,51 

 

 

3523 Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima  

 

Opis aktivnosti 
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Dana 24. veljače 2020. Gradsko vijeće Grada Vinkovaca, donijelo je Program poticanja 

poduzetništva na području grada Vinkovaca za 2020. godinu unutar kojeg su definirane 

sljedeće mjere: 1. Ulaganje u tehnologiju i ljudske potencijale, 2. Novi poduzetnici, 3. 

Subvencija priključka na komunalno vodne građevine postojećih poduzetnika, 4. Subvencija 

kamata kredita i zajmova za poduzetnike, 5. Promocija gospodarstva i 6. Poduzetnički 

inkubator. Dana 23. ožujka 2020. godine, na prijedlog gradonačelnika, Gradsko Vijeće Grada 

Vinkovaca donijelo je Odluku o izmjeni i dopuni Programa poticanja poduzetništva na 

području grada Vinkovaca za 2020. godinu, kojom je u Program dodana Mjera 7. Pomoć 

poduzetnicima a teškoćama u poslovanju zbog korona virusa. Tijekom ovog izvještajnog 

razdoblja, objavljena su tri javna poziva, 1. Ulaganje u tehnologiju i ljudske potencijale, 2. 

Novi poduzetnici i 6. Poduzetnički inkubator. Temeljem objavljenih javnih poziva sa 

prihvatljivim korisnicima Grad Vinkovci sklapa ugovore. Svrha ovog Programa je stvaranje 

povoljnijeg poduzetničkog okruženja za djelovanje poduzetnika i privlačenje novih investitora 

s ciljem poticanja ukupnog gospodarskog i društvenog razvoja na području grada Vinkovaca.  

 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Program poticanja poduzetništva na području grada Vinkovaca za 2020 godinu, 

KLASA: 302-02/20-01/04, URBROJ: 2188/01-01-20-2, od 24. veljače 2020. godine 

• Ugovor o dodjeli potpora iz Programa poticanja poduzetništva na području grada 

Vinkovaca za 2020. godinu – Poduzetnički inkubator, KLASA: 302-02/20-01/04, 

URBROJ: 2188/01-02-20-9, od 4. lipnja 2020 godine, 

• Ugovor o dodjeli potpora iz Programa poticanja poduzetništva na području grada 

Vinkovaca za 2020. godinu – Poduzetnički inkubator, KLASA: 302-02/20-01/04, 

URBROJ: 2188/01-02-20-7, od 4. lipnja 2020 godine, 

• Ugovor o dodjeli potpora iz Programa poticanja poduzetništva na području grada 

Vinkovaca za 2020. godinu – Poduzetnički inkubator, KLASA: 302-02/20-01/04, 

URBROJ: 2188/01-02-20-, od 4. lipnja 2020 godine. 

 

Cilj 

Stvaranje povoljnijeg poduzetničkog okruženja za djelovanje poduzetnika i privlačenje novih 

investitora s ciljem poticanja ukupnog gospodarskog i društvenog razvoja na području grada 

Vinkovaca. 

 

Pokazatelji rezultata 

Popunjenost kapaciteta Poduzetničkog inkubatora Vinkovci.  

 

JAVNI RADOVI 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

3111 Plaće za 680.000,00 41.016,56 
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redovan rad 

3121 Ostali rashodi 

za zaposlene 
20.000,00 0,00 

3132 Doprinosi za 

obvezno 

zdravstveno 

osiguranje 

112.200,00 6.767,73 

3133 Doprinosi za 

obvezno osiguranje 

u slučaju 

nezaposlenosti 

0,00 0,00 

3224 Materijal i 

dijelovi za tekuće i 

investicijsko 

održavanje 

20.000,00 0,00 

3225 Sitni inventar i 

auto gume 
40.000,00 0,00 

3299 Ostali 

nespomenuti rashodi 

poslovanja 

45.000,00 0,00 

 

 

Opis aktivnosti 

Na temelju programa Mjera aktivne politike zapošljavanja iz nadležnosti Hrvatskoga zavoda 

za zapošljavanje u skladu s Uvjetima i načinima korištenja sredstava za provođenje mjera iz 

2020. godine Hrvatski zavod za zapošljavanje i Grad Vinkovci sufinanciraju zapošljavanje na 

javnim radovima. Kroz aktivnost Javni radovi planirani su rashodi za plaće i doprinose 

zaposlenih u Programu zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnim radovima na području 

grada Vinkovaca kao i troškovi za materijale, pomagala i alate koji su potrebni za obavljane 

poslova na javnim radovima. Tijekom prvih 6 mjeseci plaće su isplaćene za ukupno 11 

zaposlenika. U gornjoj tablici navedeni su planirani i izvršeni iznosi za navedene rashode.  

Zakonske i druge pravne osnove 

• Ugovor o sufinanciranju zapošljavanja u javnom radu; Javni radovi na području Grada 

Vinkovaca, KLASA: 101-05/19-01/431, URBROJ: 2188-15-04/5-19-09, od 08. srpnja 

2019. godine, 

• Ugovor o sufinanciranju zapošljavanja u javnom radu; Javni radovi na području Grada 

Vinkovaca, KLASA: 101-05/19-01/475, URBROJ: 2188-15-04/6-19-07, od 25. srpnja 

2019. godine, 
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Cilj 

Uključiti nezaposlene osobe u program aktivacije na poslovima društveno korisnog rad 

  

Pokazatelji rezultata 

Smanjen broj nezaposlenih u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, vraćanje teže 

zapošljivih skupina na tržište rada. 

 

POUČNE STAZE  

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

3239 Ostale usluge 27.500,00 1.875,00 

3299 Ostali 

nespomenuti rashodi 

poslovanja 

1.250,00 0,00 

 

 

3239 Ostale usluge 

 

Opis aktivnosti 

U tijeku je provedba projekta „Izgradnja poučne staze i pratećeg sadržaja – Park šuma 

Kanovci“ koja se gradi u Vinkovcima na k.č. 5971/4 i 5971/5 k.o. Vinkovci II. Projekt se 

financira u okviru podmjere 8.5. „Potpora  za ulaganja u poboljšanje otpornosti i okolišne 

vrijednosti šumskih ekosustava“, tipa operacije 8.5.2.“ Uspostava i uređenje i uređenje 

poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture“ iz Programa ruralnog razvoja 

Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. Osim izgradnje poučnih staza u zemljanom 

materijalu, pristupa se i izgradnji pratećih sadržaja kao što su sprave za rekreaciju za odrasle i 

djecu, poučnih tabli, sanaciji postojeće sjenice, zatim postavljanju drvenih klupa i stolova, 

prepreka na ulazima i putokaza itd. Projekt se provodi u partnerstvu s Agencijom za razvoj i 

investicije grada Vinkovaca „VIA“. Sklopljen je Ugovor o izvođenju radova na izgradnji 

Poučne staze i pratećeg sadržaja – Park šuma Kanovci s trgovačkim društvom Blaško d.o.o., a 

radovi su u tijeku. Projekt Izgradnja poučne staze i pratećeg sadržaja – Park šuma Kanovci u 

cilju je educiranja i informiranja građana, posjetitelja i turista o šumi, održivom gospodarenju 

šumama, zaštiti šuma i okolišu kroz postavljanje informativnih ploča, odmorišta s klupama, 

rekreacijskih sprava za vježbanje, te informativno-edukacijskog punkta na otvorenom čime će 

se ujedno poboljšati dostupnost rekreacijske, turističke i zdravstvene funkcije šuma u javne 

svrhe.  Projekt će doprinijeti povećanju privlačnosti i obrazovnog kapaciteta, te uspostavi 

boljeg upravljanja Park šumom Kanovci. 
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Zakonske i druge pravne osnove 

• Ugovor o financiranju – posebni uvjeti, KLASA: 351-01/18-01/02, URBROJ: 

2188/01-08-19-11, od 13. kolovoza 2019. godine, 

• Ugovor o izvođenju radova na izgradnji poučne staze i pratećeg sadržaja – Park šuma 

Kanovci, KLASA: 406-01/20-03/04, URBROJ: 2188/01-02-20-13, od 18. svibnja 

2020. godine, 

• Ugovor o usluzi stručnog nadzora nad izvođenjem radova izgradnje poučne staze i 

pratećeg sadržaja – Park šuma Kanovci, KLASA: 302-01/20-01/05, URBROJ: 

2188/01-02-20-1, od 27. svibnja 2020. godine, 

• Ugovor o usluzi upravljanja, savjetodavne podrške i administracije projekta izgradnje 

poučne staze i pratećeg sadržaja – Park šuma Kanovci, KLASA: 302-01/20-01/05, 

URBROJ: 2188/01-10-20-4, od 28. svibnja 2020. godine. 

 

 

 

Cilj 

Povećanje privlačnosti i obrazovnog kapaciteta, te uspostava boljeg upravljanja Park šumom 

Kanovci. 

 

 

UČINKOVITOST SUSTAVA GRIJANJA U GRADU VINKOVCIMA 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.-VI. mj. 

(kn)  

3111 Plaće za 

redovan rad 
91.750,00 0,00 

4126 Ostala 

nematerijalna 

imovina 

917.500,00 24.750,00 

 

 

4126 Ostala nematerijalna imovina 

 

Opis aktivnosti 

Grad Vinkovci, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU i Središnja agencija za 

financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije 26. lipnja 2020. potpisali su 

tripartni Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz EU 

fondova u financijskom 2014.-2020., KK.10.1.3.05.0026, Izrada projektno-tehničke 

dokumentacije suvremenog energetsko učinkovitog toplinskog sustava grijanja u Gradu 

Vinkovcima u vrijednosti 638.691,01 kuna bespovratne potpore Europske unije iz Europskog 

fonda regionalni razvoj. Svrha projekta je izrada projektno-tehničke dokumentacije i stvaranje 
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preduvjeta za izgradnju samostojeće kotlovnice “A” i pripadajućeg toplovoda, te za 

renovaciju i modernizaciju 5 postojećih kotlovnica “S122”, “S108”, “S103”, “HŽ”, “S96” i 

pripadajućih toplovoda kako bi se postigle uštede u finalnoj potrošnji kod krajnjih korisnika te 

kako bi se postiglo smanjenje emisije CO2 i poboljšala energetska učinkovitost sustava 

grijanja u Gradu Vinkovcima. Projekt je provoditi Grad Vinkovci u suradnji s Vukovarsko-

srijemskom županijom i Razvojnom agencijom Vukovarsko – srijemske županije i Agencijom 

za razvoj i investicije grada Vinkovaca VIA d.o.o. u razdoblju od  rujna 2020. do ožujka 

2023. godine.  

                                             

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz EU fondova 

u financijskom razdoblju 2014. – 2020., KLASA: 301-01/20-01/01, URBROJ: 

2188/01-02-20-2, od 26. lipnja 2020. godine, 

 

Cilj 

Stvaranje preduvjeta za izgradnju samostojeće kotlovnice “A” i pripadajućeg toplovoda, te za 

renovaciju i modernizaciju 5 postojećih kotlovnica “S122”, “S108”, “S103”, “HŽ”, “S96” i 

pripadajućih toplovoda kako bi se postigle uštede u finalnoj potrošnji kod krajnjih korisnika te 

kako bi se postiglo smanjenje emisije CO2 i poboljšala energetska učinkovitost sustava 

grijanja u Gradu Vinkovcima. 

 

0850 POLJOPRIVREDA 

  

U programu 0850 Poljoprivreda planirana su sredstva u iznosu od 10.169.308,11 kn, a 

do 30. lipnja 2020. godine izvršeno je 417.959,35 kn (indeks 4,11%). Program se odnosi na 

ispunjenje zakonskih obveza temeljem  Zakona o poljoprivrednom zemljištu (NN br. 20/18, 

115/18). Sukladno članku 49. Zakona o poljoprivrednom zemljištu, sredstva ostvarena od 

zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanja na korištenje bez javnog 

poziva  prihod su državnog proračuna 25%, 10% proračuna jedinice područne (regionalne) 

samouprave i 65% proračuna jedinice lokalne samouprave, na čijem se području 

poljoprivredno zemljište nalazi. Navedena sredstva koja su prihod jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave namijenjena su isključivo za programe katastarsko - geodetske 

izmjere zemljišta, sređivanja zemljišnih knjiga, za podmirenje dijela stvarnih troškova u vezi s 

provedbom Zakona o poljoprivrednom zemljištu, program razminiranja zemljišta, program 

uređenja ruralnog prostora i izgradnje i održavanja ruralne infrastrukture vezane za 

poljoprivredu i akvakulturu, program uređenja zemljišta u postupku komasacije i 

hidromelioracije, program očuvanja ugroženih područja i očuvanja biološke raznolikosti, 

program sufinanciranja  i druge poticajne mjere za unapređenje poljoprivrede i akvakulture. 

Program se odnosi i na ispunjenje zakonskih obveza temeljem članka 4. Zakona o zaštiti 

pučanstva od zaraznih bolesti (NN br. 79/07, 113/08, 43/09 i 130/17), prema kojem su 

gradovi obvezni osigurati provođenje mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije kao mjeru 

zaštite pučanstva od zaraznih bolesti te sredstva za njihovo provođenje, kao i stručni nadzor 

nad provođenjem tih mjera. Poslovi i zadaci u okviru ovog programa planirani su kroz 2 

aktivnosti: 
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 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.- VI. 

mjesec (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan (%) 

1230 Poticanje 

razvoja 

poljoprivrede 

6.686.713,25 417.959,35 6,25 

Projekt Pannonia 

Gourmet 
1.626.713,25 44.473,44 2,73 

1231 Seljačka 

tržnica 
3.482.594,86 0,00 0,00 

 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

1230 POTICANJE RAZVOJA POLJOPRIVREDE 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.- VI. 

mjesec (kn) 

3213 Stručno 

usavršavanje 

zaposlenika 

10.000,00 0,00 

3221 Uredski 

materijal i ostali 

materijalni rashodi 

80.000,00 0,00 

3227 Službena, 

radna i zaštitna 

odjeća i obuća  

10.000,00 0,00 

3232 Usluge tekućeg 

i investicijskog 

održavanja 

1.075.000,00 234.378,10 

3234 Komunalne 

usluge 
2.300.000,00 138.877,81 

3237 Intelektualne i 

osobne usluge 
130.000,00 230,00 

3239 Ostale usluge 975.000,00 0,00 

3523 Subvencije 

poljoprivrednicima i 
280.000,00 0,00 
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obrtnicima 

4126 Ostala 

nematerijalna 

imovina 

100.000,00 0,00 

4222 

Komunikacijska 

oprema 

100.000,00 0,00 

 

 

 

 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 1.075.000,00kn, a do 30. lipnja 

2020. godine izvršeno je 234.378,10 kn. Sredstva su utrošena na troškove održavanja 

nerazvrstanih cesta na području grada Vinkovaca. Nerazvrstane ceste na području grada 

Vinkovaca su ceste koje se koriste za promet vozilima i koje može svatko slobodno koristiti 

na način i pod uvjetima određenim Zakonom o cestama ( NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 

92/14 i 110/19) i drugim propisima, a koje nisu razvrstane kao javne ceste u smislu Zakona o 

cestama. Pod održavanjem nerazvrstanih cesta podrazumijeva se skup mjera i radnji koje se 

obavljaju tijekom cijele godine na nerazvrstanim cestama sa svrhom održavanja prohodnosti i 

tehničke ispravnosti cesta i prometne sigurnosti na njima. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Zakon o cestama ( NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14 i 110/19) 

• Ugovor o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta 

na području grada Vinkovaca, KLASA: 363-01/18-01/79, URBROJ: 2188/01-02-18-

10, od 31. kolovoza 2018. godine. 

 

 

Cilj 

Omogućavanje prometa na nerazvrstanim cestama. 

 3234 Komunalne usluge 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 2.300.000,00 kn, a do 30. lipnja 

2020. godine izvršeno je 138.877,81 kn. Sredstva su utrošena na troškove deratizacije i 

dezinsekcije komaraca na području grada Vinkovaca u 2020. godini te na troškove stručnog 
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nadzora nad provođenjem istih, temeljem Odluke o donošenju Programa mjera i provedbenog 

plana suzbijanja patogenih mikroorganizama, štetnih člankonožaca (atthropoda) i štetnih 

glodavaca čije je planirano, organizirano i sustavno suzbijanje mjerama dezinfekcije, 

dezinsekcije i deratizacije od javnozdravstvene važnosti na području Grada Vinkovaca za 

2020. godinu.  

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN br. 79/07, 113/08, 43/09, 130/17, 

114/18 i 47/20), 

• Odluka o donošenju Programa mjera i provedbenog plana suzbijanja patogenih 

mikroorganizama, štetnih člankonožaca (atthropoda) i štetnih glodavaca čije je 

planirano, organizirano i sustavno suzbijanje mjerama dezinfekcije, dezinsekcije i 

deratizacije od javnozdravstvene važnosti na području Grada Vinkovaca za 2020. 

godinu, KLASA: 322-01/20-01/01, URBROJ: 2188/01-02-20-2, os 27. siječnja 2020. 

godine (Službeni glasnik Grada Vinkovaca br. 2/20), 

• Ugovor o usluzi deratizacije javnih površina broj: EBV-7/20-4, KLASA: 406-01/20-

04/17, URBROJ: 2188/01-02-20-12, od 30. ožujka 2020. godine, 

• Ugovor o obavljanju stručnog nadzora, KLASA: 406-01/20-04/17, URBROJ: 

2188/01-10-20-14, od 06. travnja 2020. godine, 

• Ugovor o usluzi deratizacije kućanstava, broj: EBV-7/20-3, KLASA: 406-01/20-

04/29, URBROJ: 2188/01-02-20-10 od 17. lipnja 2020. godine, 

• Ugovor o obavljanju stručnog nadzora, KLASA: 406-01/20-04/29, URBROJ: 

2188/01-02-20-11, od 24. lipnja 2020. godine, 

• Ugovor o usluzi dezinsekcije, broj: EBV-7/20-5, KLASA: 406-01/20-04/28, 

URBROJ: 2188/01-02-20-8. od 17. lipnja 2020. godine, 

• Ugovor o obavljanju stručnog nadzora, KLASA: 406-01/20-04/28, URBROJ: 

2188/01-02-20-9, od 24. lipnja 2020. godine. 

 

Cilj 

Zaštita pučanstva od zaraznih bolesti. 

  

Pokazatelji rezultata 

Izvršenje mjera dezinsekcije i deratizacije. 

 

Projekt Pannonia Gourmet 

 

Opis aktivnosti 

U okviru ove aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 1.626.713,25 kn, a do 30. lipnja 

2020. godine izvršeno je 44.473,44 kn. Sredstva su utrošena na sudjelovanje Grada 

Vinkovaca kao partnera u Projektu „Autentičan gurmanski okus za održivi socio – ekonomski 

razvoj prekogranične suradnje“ (dalje u tekstu: „Pannonia Gourmet“) koji je financiran u 

okviru Prvog poziva na Interreg IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija 

2014. – 2020. godine. Ukupna vrijednost projekta je 1.410.837,72 eura. Projekt je 

sufinanciran sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj i IPA II. fonda Europske unije, 
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u iznosu 917.044,49 eura što je  65% ukupne vrijednosti projekta. Razdoblje provedbe 

projekta je 24 mjeseca, do 15. prosinca 2021. godine, a glavni cilj je osnivanje dva Gourmet 

centra, u Vinkovcima i  u Vrdniku u Srbiji, na čemu rade partneri iz Srbije Turistička 

organizacija općine Irig i Sveučilište Educons.Kako se gasto turizam značajno razvija u jednu 

od najdinamičnijih i najkreativnijih grana turizma, Grad Vinkovci se odlučio na ulaganja u 

gastro centar koji podrazumijeva, unapređenje edukativno-prezentacijskih kapaciteta na 

Šokačkom stanu (PIKov stan na Spospotu), ali i ulaganja u znanja osoba u gastro i povezanim 

sektorima, a sve s ciljem povećenja prepoznatljivosti Vinkovaca na gastronomskoj karti šire 

prekogranične regije.Projekt Pannonia Gourmet je započeo s provedbom u prosincu 20219. 

godine, početna konferencija projekta održana je 27. veljače 2020. Godine na PIKovom stanu 

u Vinkovcima kao prva aktivnost u nizu planiranih događaja u okviru ovog projekta, te je 

time je obilježen službeni početak kreiranja zajedničke gastronomsko-turističke ponude u 

prekograničnom području. Tijekom prve polovice 2020. godine Grad Vinkovci, jedan od 

četiri partner u projektu, realizirao je aktivnosti koje imaju za cilj rekonstrukciju i uređenje 

postojećeg objekta Šokačkog stana u vlasništvu Grada Vinkovaca u inovativni gastro centar. 

Tako su pripremeljena i provedena tri postupka nabave usluga i radova, izrađen je projekt 

dizajna unutarnjeg prostora zgrade Pikov stan, u izradi je glavni projekt proširenja smještajnih 

kapaciteta zgrade Pikov stana, te je pripremljen i proveden postupak nabave radova 

rekonstrukcije zgrade Pikov stana.    

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Ugovor o usluzi dizajna unutarnjeg prostora zgrade Pikov stan u sklopu projekta 

„Pannonia Gourmet“ br. EBV-7/20-1, KLASA: 406-01/20-04/13, URBROJ: 2188/01-

02-20-14. od 17. ožujka 2020. godine, 

• Ugovor o usluzi izrade glavnog projekta proširenja smještajnih kapaciteta zgrade 

Pikov stan br. EBV-7/20-2, KLASA: 406-01/20-04/25, URBROJ: 2188/01-02-20-14, 

od 18. lipnja 2020. godine. 

 

Cilj 

Osnivanje Gourmet centra i unapređenje turizma u gradu Vinkovcima. 

 

0860 JAVNI RED I SIGURNOST  

 

U programu 0860 Javni red i sigurnost planirana su sredstva u iznosu od 5.661.090,00 

kn, a do 30. lipnja izvršeno je 2.365.466,03 kn ( indeks 41,78 %). Program se odnosi na 

financiranje decentraliziranih funkcija vatrogastva, a obuhvaća aktivnosti kojima se 

izvršavaju rashodi za zaposlene i materijalni rashodi Javne vatrogasne postrojbe Vinkovci 

financirani iz Državnog proračuna kroz sredstva za decentralizirane funkcije vatrogastva. 

Poslovi i zadaci u okviru ovog programa planirani su kroz  3 aktivnosti: 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.- VI. 

mjesec (kn) 

Indeks 

izvršenje/plan (%) 

Stručno, 

administrativno, 
4.981.090,00 2.191.848,95 44,00 
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tehničko osoblje 

Opći poslovi 562.500,00 151.732,69 26,97 

Tekuće i 

investicijsko 

održavanje 

117.500,00 21.884,39 18,63 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

STRUČNO, ADMINISTRATIVNO, TEHNIČKO OSOBLJE 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.- VI. 

mjesec (kn) 

3111 Plaće za 

redovan rad 
3.850.000,00 1.775.359,67 

3121 Ostali rashodi 

za zaposlene 
160.000,00 0,00 

3131 Doprinosi za 

mirovinsko 

osiguranje 

301.840,00 133.488,87 

3132 Doprinosi za 

obvezno 

zdravstveno 

osiguranje 

635.250,00 266.729,70 

 

 

Opis aktivnosti 

Sredstva su namijenjena za plaće za zaposlene, za doprinose za zdravstveno osiguranje, 

mirovinsko i osiguranje u slučaju nezaposlenosti. U gornjoj tablici navedeni su planirani i 

izvršeni iznosi za navedene rashode.  

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Zakon o vatrogastvu (NN br. 125/19), 

• Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN br. 

127/17). 
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Cilj 

Normalno funkcioniranje protupožarne zaštite. 

 

Pokazatelji rezultata 

Nalozi za isplate sredstava u korist Javne vatrogasne postrojbe Vinkovci. 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

OPĆI POSLOVI 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.- VI. 

mjesec (kn) 

3211 Službena 

putovanja 
49.800,00 10.200,00 

3212 Naknade za 

prijevoz, za rad na 

terenu i odvojeni 

život 

0,00 0,00 

3213 Stručno 

usavršavanje 

zaposlenika 

10.000,00 0,00 

3221 Uredski 

materijal i ostali 

materijalni rashodi 

12.000,00 2.353,00 

3223 Energija 120.200,00 40.410,73 

3225 Sitni inventar i 

auto gume 
20.000,00 25.996,00 

3227 Službena, 

radna i zaštitna 

odjeća 

30.000,00 15.284,21 

3231 Usluge 

telefona, pošte i 

prijevoza 

18.000,00 8.752,32 

3232 Usluge tekućeg 

i investicijskog 

održavanja 

25.000,00 0,00 
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3233 Usluge  

promidžbe i 

informiranja 

4.500,00 0,00 

3234 Komunalne 

usluge 
17.000,00 5.083,35 

3236 Zdravstvene i 

veterinarske usluge 
10.000,00 0,00 

3237 Intelektualne i 

osobne usluge 
55.000,00 8.521,00 

3238 Računalne 

usluge 
24.000,00 8.523,00 

3239 Ostale usluge 15.000,00 6.521,56 

3291 Naknade za 

rad predstavničkih i 

izvršnih tijela, 

povjerenstava i 

slično  

60.000,00 8.522,00 

3292 Premije 

osiguranja 
30.000,00 8.521,52 

3294 Članarine 1.000,00 0,00 

3299 Ostali 

nespomenuti rashodi 

poslovanja 

51.000,00 1.523,00 

3431 Bankarske 

usluge i usluge 

platnog prometa 

10.000,00 1.521,00 

 

 

Opis aktivnosti 

Sredstva su namijenjena za naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Zakon o vatrogastvu (NN br.125/19), 

• Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN br. 

127/17). 

 



123 

 

Cilj 

Normalno funkcioniranje protupožarne zaštite. 

 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

TEKUĆE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE 

 

 Plan 2020. (kn) 
Izvršenje I.- VI. 

mjesec (kn) 

3221 Uredski 

materijal i ostali 

materijalni rashodi 

6.000,00 0,00 

3222 Materijal i 

sirovine 
50.000,00 0,00 

3224 Materijal i 

dijelovi za tekuće i 

investicijsko 

održavanje 

41.500,00 15.252,61 

3232 Usluge tekućeg 

i investicijskog 

održavanja 

20.000,00 6.631,78 

 

Opis aktivnosti 

Sredstva su namijenjena za naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

• Zakon o vatrogastvu (NN br.125/19), 

• Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN br. 127/17). 

 

Cilj 

Normalno funkcioniranje protupožarne zaštite. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I ZAŠTITU 

OKOLIŠA  

Uvod 

 

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša osnovan je temeljem članka 12. Odluke 

o ustrojstvu upravnih odjela i ustrojstvenih jedinica Grada Vinkovaca („Službeni glasnik“ Grada 

Vinkovaca br. 9/13., 9/14., 2/16., 6/17. i 7/17.) 

 

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša vodi poslove u svezi organizacije 

prostornog razvoja Grada i pripreme akata prostornog uređenja, izvršava poslove u svezi provedbe 

dokumenata i mjera za ostvarivanje dokumenata prostornog uređenja lokalne i područne razine, 

poslove u svezi izdavanja lokacijskih dozvola, drugih akata vezanih uz gradnju i provedbu 

dokumenata prostornog uređenja, dokumente vezane za prostorno-plansku dokumentaciju, osigurava 

uvjete za provedbu programa i mjera zaštite okoliša, praćenje stanja okoliša i mjerenje imisija, kad je 

to obveza Grada, osigurava uvjete za vođenje katastra onečišćavanja okoliša i očevidnika o stanju 

okoliša i mjerama zaštite i obavješćivanju javnosti, te provodi i druge mjere u skladu sa Zakonom i 

drugim propisima koji se odnose na ovo područje. 

 

Odjel ima tri odsjeka: Odsjek za prostorno planiranje, Odsjek za gradnju i Odsjek za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost. 

 

Planiranje i izvršenje aktivnosti Upravnog odjela odvijalo se unutar jedne proračunske glave Upravni 

odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša. 

 

 Plan 2020. (kn) Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

4000 Upravni odjel za 

prostorno uređenje, 

gradnju i zaštitu okoliša 

3.038.082,94 1.214.773,93 39,98 

 

 

Za 2020. godinu planirano je 3.038.082,94 kn, a do 30. lipnja 2020. ostvareno je 1.214.773,93 kn 

(indeks 39,98).  

 

 Plan 2020. 

 (kn) 

Izvršenje I.-VI. 

mjesec 2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

GLAVA 1 2.144.082,94 1.170.802,63 54,61 

GLAVA 2 130.000,00 16.750,00 12,88 

GLAVA 3 764.000,00 27.221,30 3,56 
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UKUPNO  3.038.082,94 1.214.773,93 39,98 

00901 PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJA I ZAŠTITA OKOLIŠA  

 

U okviru ovog programa planirana su i izvršena sredstva za stručno, administrativno tehničko osoblje 

Gradske uprave Vinkovci. 

 

Poslovi i zadaci planirani su kroz 4 aktivnosti:  

(1) 3111 Plaće za redovan rad 

(2) 31131 plaće za prekovremeni rad 

(3) 3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 

(4) 3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  

 

U programu Tekući programi planirana su sredstva za 4 aktivnosti u iznosu od 2.144.082,94 kn, a do 

30. lipnja 2020. izvršeno je 1.170.802,63 kn (indeks 54,61). 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

 Plan 2020. 

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

3111 Plaće za redovan rad 2.050.082,94 991.993,46 48,17 

31131 plaće za prekovremeni 

rad 
30.000,00 9.885,62  

3132 Doprinosi za obvezno 

zdravstveno osiguranje 
0,00 136.641,55 0,00 

3212 Naknade za prijevoz, za 

rad na terenu i odvojeni život 
64.000,00 32.282,00 50,44 

UKUPNO  2.144.082,94 1.170.802,63 54,61 

 

Opis aktivnosti 

Kroz navedene aktivnosti planirani su i izvršeni rashodi za plaće i doprinose kao i naknade za prijevoz 

zaposlenih u Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša. 

 

Zakonske i druge pravne osnove 

Statut Grada Vinkovaca, Pravilnik o unutarnjem redu Upravnog za prostorno uređenje, gradnju i 

zaštitu okoliša Grada Vinkovaca i Odluka o ustrojstvu upravnih odjela Grada Vinkovaca. 



126 

 

Cilj 

Opći cilj je ispunjenje preduvjeta za redovno obavljanje poslova iz djelokruga Odjela kroz osiguranje 

sredstava za plaće zaposlenih. 

 

Pokazatelji rezultata 

Pretpostavke za učinkovito djelovanje su ispunjeni. Planirani iznosi bili su dostatni za realizaciju 

planirane aktivnosti. 

00902    PROSTORNO PLANIRANJE 

 

Kao proračunska glava svoje poslove i zadatke Upravni odjel planirao je i ostvario putem slijedećih 

aktivnosti: 

 

 Plan 2020. 

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

Kapitalna ulaganja u prostorne 

planove, prostore i opremu 

grada Vinkovaca 

130.000,00 16.750,00 12,18 

UKUPNO  130.000,00 16.750,00 12,18 

 

Opis aktivnosti 

Odsjek za prostorno planiranje obavlja poslove koji se odnose na provedbu dokumenata i mjera za 

ostvarivanje dokumenata prostornog uređenja lokalne i područne razine, poslove u svezi izdavanja 

lokacijskih dozvola, očitanja i drugih akata vezanih uz provedbu dokumenata prostornog uređenja, 

izrađuje nacrte općih i pojedinačnih akata za Gradonačelnika i Gradsko vijeće, vodi upravni postupak i 

donosi rješenja iz oblasti prostornog uređenja, vrši nadzor nad provedbom Zakona, te ostalih 

zakonskih i podzakonskih akata vezanih uz problematiku prostornog uređenja, predlaže mjere 

poboljšanja, te provodi i druge mjere u skladu sa Zakonom i drugim propisima koji se odnose na ovo 

područje.  

  

Cilj je interaktivnim prostornim planiranjem i procjenom mogućih utjecaja, ostvariti ravnomjeran 

prostorni razvoj usklađen s gospodarskim, društvenim i okolišnim polazištima, uravnoteženjem 

regionalnih razvojnih procesa i s njima povezanih zahvata u prostoru i različitih potreba i interesa 

korisnika prostora, na način kojim se osigurava:  

– prostorna održivost u odnosu na racionalno korištenje i očuvanje kapaciteta prostora u svrhu 

učinkovite zaštite prostora 

– međusobno usklađen i dopunjujući razmještaj različitih ljudskih djelatnosti i aktivnosti u prostoru 

radi funkcionalnog i skladnog razvoja zajednice uz zaštitu integralnih vrijednosti prostora, 

– razumno korištenje i zaštita prirodnih dobara, očuvanje biološke raznolikosti, zaštita okoliša i 

prevencija od rizika onečišćenja, 

– zaštita kulturnih dobara i vrijednosti, 

– dobro organizirana raspodjela i uređenje građevinskog zemljišta, 

– kvalitetan i human razvoj gradskih i ruralnih naselja te siguran, zdrav, društveno funkcionalan 

životni i radni okoliš, 
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– cjelovitost vrijednih obalnih ekosustava i kakvoća mora za kupanje i rekreaciju, 

– odgovarajući prometni sustav, osobito javni prijevoz i nemotorizirani promet, 

– opskrba, funkcionalna pristupačnost i uporaba usluga i građevina za potrebe različitih skupina 

stanovništva, osobito djece, starijih ljudi i osoba smanjenih sposobnosti i pokretljivosti, 

– kvaliteta uređenja ugostiteljsko-turističkih područja, 

– pogodne poslovne uvjete za razvoj gospodarstva, 

– nacionalna sigurnost i obrana Države te zaštita od prirodnih i drugih nesreća 

 

 

 

Zakonske i druge pravne osnove  

– Zakon o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 

98/19) i ostali propisi, 

– Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ br. 86/12, 143/13, 

65/17, 14/19) 

– Sredstva za izradu dokumenata prostornog uređenja u nadležnosti JLS osiguravaju se iz 

proračuna te iz drugih izvora financiranja.  

 

Pokazatelji rezultata: 

– povećanje legalno izgrađene površine odnosno realizacija plana, povećanje broja legaliziranih 

zgrada 

– broj izdanih akata 

-      naplaćeni komunalni doprinos i naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada 

 

Ciljevi prostornog uređenja i gradnje  

Ciljevi prostornog uređenja i gradnje postižu se primjenom načela prostornog uređenja i gradnje te 

odgovarajućim instrumentima zaštite prostora propisanih Zakon o prostornom uređenju i gradnji 

(„Narodne novine”br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19) i propisima donesenim na temelju Zakona 

o prostornom uređenju i gradnji. 

 

Mjerila uspješnosti gradnje su: 

– broj izdanih akata za gradnju 

– naplaćeni komunalni doprinos i naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada 

00903    ZAŠTITA OKOLIŠA 

 

 

Zaštitom okoliša osigurava se cjelovito očuvanje kakvoće okoliša, očuvanje biološke i krajobrazne 

raznolikosti, racionalno korištenje prirodnih dobara i energije na najpovoljniji način za okoliš, kao 

osnovni uvjet zdravog života i temelj održivog razvitka. 

 

Ciljevi zaštite okoliša u ostvarivanju uvjeta za održivi razvitak su: 

– zaštita života i zdravlja ljudi, 
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– zaštita biljnog i životinjskog svijeta, biološke i krajobrazne raznolikosti te očuvanje ekološke 

stabilnosti, 

– zaštita i poboljšanje kakvoće pojedinih sastavnica okoliša, 

– zaštita ozonskog omotača i ublažavanje klimatskih promjena, 

– zaštita i obnavljanje kulturnih i estetskih vrijednosti krajobraza, 

– sprječavanje velikih nesreća koje uključuju opasne tvari, 

– sprječavanje i smanjenje onečišćenja okoliša, 

– trajna uporaba prirodnih izvora, 

– racionalno korištenje energije i poticanje uporabe obnovljivih izvora energije, 

– uklanjanje posljedica onečišćenja okoliša, 

– poboljšanje narušene prirodne ravnoteže i ponovno uspostavljanje njezinih regeneracijskih 

sposobnosti, 

– ostvarenje održive proizvodnje i potrošnje, 

– napuštanje i nadomještanje uporabe opasnih i štetnih tvari, 

– održivo korištenje prirodnih dobara, bez većeg oštećivanja i ugrožavanja okoliša, 

– unapređenje stanja okoliša i osiguravanje zdravog okoliša. 

 

Ciljevi zaštite okoliša postižu se primjenom načela zaštite okoliša i instrumenta zaštite okoliša 

propisanih: Zakonom o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18), 

Strategija održivog razvitka Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 30/09), Zakon o zaštiti 

zraka („Narodne novine“ br. 127/19.), Zakon o učinkovitom korištenju energije u neposrednoj 

potrošnji („Narodne novine“ br. 152/08, 55/12, 101/13, 153/13, 14/14)  i propisima donesenim na 

temelju navedenih propisa. 

 

Mjerila uspješnosti zaštite okoliša su: 

– poticaj rasta broja stanovnika;  

– očuvan okoliš i prirodna dobra;  

– usmjeravanje na održivu proizvodnju i potrošnju;  

– ostvarivanje socijalne kohezije i pravde;  

– postizanje energetske neovisnosti i rasta učinkovitosti korištenja energije;  

– jačanje javnog zdravstva;  

– povezivanje sa susjednim JLS, županijama, državama i šire. 

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI 

 

GLAVA 3 Plan 2020. 

(kn) 

Izvršenje I.-VI. mjesec 

2020. (kn) 

Indeks izvršenje/plan 

Kapitalna ulaganja u prostorne 

planove, prostore i opremu 

grada Vinkovaca 

503.000,00 13.125,00 2,61 

Sanacija odlagališta neopasnog 30.000,00 7.977,50 26,59 
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otpada Papuk 

Sajam zdravlja 231.000,00 6.118,80 2,65 

UKUPNO  764.000,00 27.221,30 3,56 

 

 

 

 

 


